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INTRODUCCIÓN

Éste es el segundo tomo del estudio Cómo conocer Valladolid, resultado de la encuesta realizada por un equipo de

investigación del Departamento de Geografía de la Universidad de Valladolid, entre Octubre y Noviembre de 2000, por encargo de

la Asociación de Comerciantes Vallisoletanos -AVADECO- y con la colaboración de la Consejería de Industria, Comercio y Turismo

de la Junta de Castilla y León. Tanto las características técnicas de dicha encuesta, como la exposición de los resultados generales

obtenidos a partir de la misma y otras informaciones de interés para el comerciante, se encuentran en el primer tomo del trabajo

(Textos y Anexos).

En las fichas que vienen a continuación se desarrollan de forma más concreta cada una de las cuestiones planteadas a los

consumidores vallisoletanos, ordenadas por los temas comprendidos  en  la encuesta e incluyendo,  en cada uno de ellos, las

informaciones obtenidas mediante el sistema de tablas cruzadas. Podemos así analizar los hábitos de consumo según la edad, el

nivel de ingresos o la relación con la actividad económica del cliente -activos, estudiantes, jubilados, etc.-, por ejemplo. Las pautas

de desplazamiento a cada modelo de establecimiento de venta al por menor, la distribución de las compras según los mismos y por

tipo de artículos, la cuantía de los gastos medios realizados en cada visita, son otros tantos aspectos cuyo estudio se yuxtapone a

los anteriores. Las características de los consumidores se comparan también con su opinión sobre los servicios prestados por los

comerciantes y así se puede conocer el nivel de satisfacción alcanzado por la clientela y, lo que seguramente es más importante,

las necesidades por cubrir (uso de tarjetas de crédito, aplazamiento de pagos, atención y asesoramiento, desarrollo de campañas
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de promoción, horarios de apertura de los establecimientos, etc.). La forma de realizar los desplazamientos (a pie, en vehículo propio

o en autobús), la situación del aparcamiento y del transporte público en la ciudad y el acceso a las nuevas formas de adquisición de

bienes se incluyen, por último, en los análisis realizados.

Toda esta información, pese a su elevado interés, resultaría difícil de asimilar en su mera exposición estadística. Por ello se

ha considerado preferible la elaboración de un modelo de ficha que aporta en forma gráfica los datos de mayor relevancia en cada

caso concreto, acompañados de un texto explicativo adjunto. En aras de la claridad, los resultados plasmados en este tomo no son

tampoco todos los resultados, sino que se ha realizado un filtrado de aquéllos más significativos, según el sector de la ciudad

analizado. Se ha optado en definitiva por la utilidad, más que por la exhaustividad, para que cualquier comerciante cuyo

establecimiento se encuentre ubicado en las áreas descritas pueda conocer rápidamente las demandas de su clientela y de esa

forma, introducir las mejoras necesarias en el negocio. Como herramienta, estas fichas pueden ser no obstante utilizadas también

por cualquier minorista de la ciudad, puesto que junto a los apartados dedicados al centro comercial de Valladolid, Parquesol y Zona

Sur, se incluye el correspondiente al conjunto urbano, permitiendo a su vez la realización de comparaciones.
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ESTRUCTURA DEL GASTO MEDIO ANUAL POR NIVEL DE INGRESOS

SECTOR <100.000  100.000-250.000  250.000-500.000  >500.000 MEDIA BARRIO
ALIMENTACION 192.000 624.000 894.545 1.460.000 902.909
VESTIDO, CALZADO, PIEL 108.000 109.455 410.909 591.111 334.353
DROGUERIA,LIMPIEZA.PERFUMERIA 52.000 71.400 109.091 180.000 111.818
EQUIPAMIENTO HOGAR 22.000 27.800 159.545 212.000 118.594
DEPORTE, OCIO Y CULTURA 124.000 171.636 361.000 547.111 320.088
AHORRO (1) 140.000 286.667 730.000 1.248.000 612.593
TOTAL 498.000 1.004.291 1.935.090 2.990.222 1.787.762
Fuente: Encuesta directa. Elaboración propia

ESTRUCTURA DEL GASTO MEDIO ANUAL POR NIVEL DE INGRESOS. PORCENTAJE

SECTOR <100.000  100.000-250.000  250.000-500.000  >500.000 MEDIA BARRIO
ALIMENTACION 38,6 62,1 46,2 48,8 50,5
VESTIDO Y CALZADO 21,7 10,9 21,2 19,8 18,7
DROGUERIA Y LIMPIEZA 10,4 7,1 5,6 6,0 6,3
EQUIPAMIENTO HOGAR 4,4 2,8 8,2 7,1 6,6
DEPORTE, OCIO Y CULTURA 24,9 17,1 18,7 18,3 17,9
TOTAL 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0
(1) El ahorro no se ha incluido para estimar la proporción de los gastos.
Fuente: Encuesta directa. Elaboración propia



ESTRUCTURA DEL GASTO MEDIO ANUAL POR TIPO DE FAMILIA

SECTOR TIPO1 TIPO 2 TIPO 3 TIPO 4 MEDIA BARRIO
ALIMENTACION 560.000 1.073.739 400.000 555.000 902.909
VESTIDO, CALZADO, PIEL 76.000 433.583 74.667 127.500 334.353
DROGUERIA,LIMPIEZA.PERFUMERIA 132.000 126.261 34.000 72.000 111.818
EQUIPAMIENTO HOGAR 48.000 160.636 19.000 15.000 118.594
DEPORTE, OCIO Y CULTURA 172.000 399.792 200.000 111.000 320.088
AHORRO (1) 300.000 782.222 180.000 300.000 612.593
TOTAL 988.000 2.194.011 727.667 880.500 1.787.762
Tipo 1: Familia sin hijos. Tipo 2: Familia con hijos. Tipo 3: Persona aislada. Tipo 4: Otra situación

Fuente: Encuesta directa. Elaboración propia

ESTRUCTURA DEL GASTO MEDIO ANUAL POR TIPO DE FAMILIA
PORCENTAJE

SECTOR TIPO1 TIPO 2 TIPO 3 TIPO 4 MEDIA BARRIO
ALIMENTACION 56,7 48,9 55,0 0,0 50,5
VESTIDO Y CALZADO 7,7 19,8 10,3 0,0 18,7
DROGUERIA Y LIMPIEZA 13,4 5,8 4,7 0,0 6,3
EQUIPAMIENTO HOGAR 4,9 7,3 2,6 0,0 6,6
DEPORTE, OCIO Y CULTURA 17,4 18,2 27,5 0,0 17,9
TOTAL 100,0 100,0 100,0 0,0 100,0
Tipo 1: Familia sin hijos. Tipo 2: Familia con hijos. Tipo 3: Persona aislada. Tipo 4: Otra situación

(1) El ahorro no se ha incluido para estimar la proporción de los gastos.
Fuente: Encuesta directa. Elaboración propia



DISTRIBUCION ESPACIAL DE LAS COMPRAS. PORCENTAJE POR TIPO DE ESTABLECIMIENTO.

PRODUCTO HIPER GRAN CENTRO SUPER COMERCIO COMERCIO MERCADO TOTAL
MERCADO ALMACÉN COMERCIAL MERCADO BARRIO CENTRO

ALIM. PERECEDEROS 7,7 10,3 1,3 15,4 0,0 38,5 26,9 100,0
ALIM. NO PERECEDEROS Y LIMPIEZA 26,2 10,8 0,0 46,2 0,0 15,4 1,5 100,0
PERFUMERÍA Y REGALOS 1,4 35,1 5,4 6,8 0,0 51,4 0,0 100,0
VESTIDO, CALZADO, PIEL 2,6 37,7 9,1 0,0 0,0 50,6 0,0 100,0
EQUIPAMIENTO, MUEBLES, ELECTR., ROPA HOGAR 11,9 33,9 3,4 0,0 0,0 50,8 0,0 100,0
DEPORTE,OCIO, CULTURA.LIBROS, ÓPTICA... 4,0 34,7 9,3 0,0 0,0 52,0 0,0 100,0
TOTAL RESPUESTAS 8,4 27,1 4,9 11,0 0,0 43,5 5,1 100,0
Fuente: Encuesta directa. Elaboración propia

DISTRIBUCION ESPACIAL DE LAS COMPRAS. PORCENTAJE POR PRODUCTO COMPRADO

PRODUCTO HIPER GRAN CENTRO SUPER COMERCIO COMERCIO MERCADO TOTAL
MERCADO ALMACÉN COMERCIAL MERCADO BARRIO CENTRO

ALIM. PERECEDEROS 16,7 6,9 4,8 25,5 0,0 16,1 95,5 18,2
ALIM. NO PERECEDEROS Y LIMPIEZA 47,2 6,0 0,0 63,8 0,0 5,4 4,5 15,2
PERFUMERÍA Y REGALOS 2,8 22,4 19,0 10,6 0,0 20,4 0,0 17,3
VESTIDO, CALZADO, PIEL 5,6 25,0 33,3 0,0 0,0 21,0 0,0 18,0
EQUIPAMIENTO, MUEBLES, ELECTR., ROPA HOGAR 19,4 17,2 9,5 0,0 0,0 16,1 0,0 13,8
DEPORTE,OCIO, CULTURA.LIBROS, ÓPTICA... 8,3 22,4 33,3 0,0 0,0 21,0 0,0 17,5
TOTAL RESPUESTAS 100,0 100,0 100,0 100,0 0,0 100,0 100,0 100,0
Fuente: Encuesta directa. Elaboración propia



DISTRIBUCION ESPACIAL DE LAS COMPRAS. GRUPO DE EDAD
PERSONAS MENORES DE 35 AÑOS. PORCENTAJE RESPECTO A LA DISTRIBUCION ESPACIAL
PRODUCTO HIPER GRAN CENTRO SUPER COMERCIO COMERCIO MERCADO TOTAL

MERCADO ALMACÉN COMERCIAL MERCADO BARRIO CENTRO
ALIM. PERECEDEROS 9,5 0,0 0,0 23,8 0,0 47,6 19,0 100,0
ALIM. NO PERECEDEROS Y LIMPIEZA 31,6 5,3 0,0 52,6 0,0 10,5 0,0 100,0
PERFUMERÍA Y REGALOS 0,0 27,3 9,1 4,5 0,0 59,1 0,0 100,0
VESTIDO, CALZADO, PIEL 0,0 36,7 16,7 0,0 0,0 46,7 0,0 100,0
EQUIPAMIENTO, MUEBLES, ELECTR., ROPA HOGAR 10,5 31,6 5,3 0,0 0,0 52,6 0,0 100,0
DEPORTE,OCIO, CULTURA.LIBROS, ÓPTICA... 7,1 32,1 10,7 0,0 0,0 50,0 0,0 100,0
TOTAL RESPUESTAS 8,6 23,7 7,9 11,5 0,0 45,3 2,9 100,0
Fuente: Encuesta directa. Elaboración propia

DISTRIBUCION ESPACIAL DE LAS COMPRAS. GRUPO DE EDAD
PERSONAS CON EDADES COMPRENDIDAS ENTRE 35 Y 49 AÑOS. PORCENTAJE RESPECTO A LA DISTRIBUCION ESPACIAL
PRODUCTO HIPER GRAN CENTRO SUPER COMERCIO COMERCIO MERCADO TOTAL

MERCADO ALMACÉN COMERCIAL MERCADO BARRIO CENTRO
ALIM. PERECEDEROS 7,1 21,4 3,6 10,7 0,0 35,7 21,4 100,0
ALIM. NO PERECEDEROS Y LIMPIEZA 25,0 16,7 0,0 45,8 0,0 12,5 0,0 100,0
PERFUMERÍA Y REGALOS 3,6 39,3 3,6 7,1 0,0 46,4 0,0 100,0
VESTIDO, CALZADO, PIEL 3,7 40,7 3,7 0,0 0,0 51,9 0,0 100,0
EQUIPAMIENTO, MUEBLES, ELECTR., ROPA HOGAR 14,3 38,1 0,0 0,0 0,0 47,6 0,0 100,0
DEPORTE,OCIO, CULTURA.LIBROS, ÓPTICA... 0,0 41,4 10,3 0,0 0,0 48,3 0,0 100,0
TOTAL RESPUESTAS 8,3 33,1 3,8 10,2 0,0 40,8 3,8 100,0
Fuente: Encuesta directa. Elaboración propia



DISTRIBUCION ESPACIAL DE LAS COMPRAS. GRUPO DE EDAD
PERSONAS CON EDADES COMPRENDIDAS ENTRE 50 Y 64 AÑOS. PORCENTAJE RESPECTO A LA DISTRIBUCION ESPACIAL
PRODUCTO HIPER GRAN CENTRO SUPER COMERCIO COMERCIO MERCADO TOTAL

MERCADO ALMACÉN COMERCIAL MERCADO BARRIO CENTRO
ALIM. PERECEDEROS 8,3 4,2 0,0 16,7 0,0 33,3 37,5 100,0
ALIM. NO PERECEDEROS Y LIMPIEZA 33,3 6,7 0,0 46,7 0,0 13,3 0,0 100,0
PERFUMERÍA Y REGALOS 0,0 33,3 5,6 5,6 0,0 55,6 0,0 100,0
VESTIDO, CALZADO, PIEL 6,3 31,3 6,3 0,0 0,0 56,3 0,0 100,0
EQUIPAMIENTO, MUEBLES, ELECTR., ROPA HOGAR 7,1 21,4 7,1 0,0 0,0 64,3 0,0 100,0
DEPORTE,OCIO, CULTURA.LIBROS, ÓPTICA... 7,1 21,4 7,1 0,0 0,0 64,3 0,0 100,0
TOTAL RESPUESTAS 9,9 18,8 4,0 11,9 0,0 46,5 8,9 100,0
Fuente: Encuesta directa. Elaboración propia

DISTRIBUCION ESPACIAL DE LAS COMPRAS. GRUPO DE EDAD
PERSONAS CON EDAD IGUAL O SUPERIOR A 65 AÑOS. PORCENTAJE RESPECTO A LA DISTRIBUCION ESPACIAL
PRODUCTO HIPER GRAN CENTRO SUPER COMERCIO COMERCIO MERCADO TOTAL

MERCADO ALMACÉN COMERCIAL MERCADO BARRIO CENTRO
ALIM. PERECEDEROS 0,0 20,0 0,0 0,0 0,0 40,0 40,0 100,0
ALIM. NO PERECEDEROS Y LIMPIEZA 0,0 14,3 0,0 28,6 0,0 42,9 14,3 100,0
PERFUMERÍA Y REGALOS 0,0 50,0 0,0 16,7 0,0 33,3 0,0 100,0
VESTIDO, CALZADO, PIEL 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 100,0
EQUIPAMIENTO, MUEBLES, ELECTR., ROPA HOGAR 20,0 60,0 0,0 0,0 0,0 20,0 0,0 100,0
DEPORTE,OCIO, CULTURA.LIBROS, ÓPTICA... 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 100,0
TOTAL RESPUESTAS 3,2 38,7 0,0 9,7 0,0 38,7 9,7 100,0
Fuente: Encuesta directa. Elaboración propia



DISTRIBUCION ESPACIAL DE LAS COMPRAS. NIVEL DE INGRESOS
INGRESOS INFERIORES A 100.000 PTAS. PORCENTAJE RESPECTO A LA DISTRIBUCIÓN ESPACIAL.
PRODUCTO HIPER GRAN CENTRO SUPER COMERCIO COMERCIO MERCADO TOTAL

MERCADO ALMACÉN COMERCIAL MERCADO BARRIO CENTRO
ALIM. PERECEDEROS 16,7 0,0 0,0 33,3 0,0 33,3 16,7 100,0
ALIM. NO PERECEDEROS Y LIMPIEZA 50,0 0,0 0,0 25,0 0,0 25,0 0,0 100,0
PERFUMERÍA Y REGALOS 0,0 42,9 14,3 0,0 0,0 42,9 0,0 100,0
VESTIDO, CALZADO, PIEL 0,0 40,0 0,0 0,0 0,0 60,0 0,0 100,0
EQUIPAMIENTO, MUEBLES, ELECTR., ROPA HOGAR 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 100,0
DEPORTE,OCIO, CULTURA.LIBROS, ÓPTICA... 0,0 28,6 28,6 0,0 0,0 42,9 0,0 100,0
TOTAL RESPUESTAS 9,1 27,3 9,1 9,1 0,0 42,4 3,0 100,0
Fuente: Encuesta directa. Elaboración propia

DISTRIBUCION ESPACIAL DE LAS COMPRAS. NIVEL DE INGRESOS
INGRESOS ENTRE 100.000-250.000 PTAS. PORCENTAJE RESPECTO A LA DISTRIBUCIÓN ESPACIAL.
PRODUCTO HIPER GRAN CENTRO SUPER COMERCIO COMERCIO MERCADO TOTAL

MERCADO ALMACÉN COMERCIAL MERCADO BARRIO CENTRO
ALIM. PERECEDEROS 11,5 3,8 3,8 15,4 0,0 34,6 30,8 100,0
ALIM. NO PERECEDEROS Y LIMPIEZA 21,4 0,0 0,0 57,1 0,0 14,3 7,1 100,0
PERFUMERÍA Y REGALOS 0,0 26,3 5,3 15,8 0,0 52,6 0,0 100,0
VESTIDO, CALZADO, PIEL 5,0 30,0 10,0 0,0 0,0 55,0 0,0 100,0
EQUIPAMIENTO, MUEBLES, ELECTR., ROPA HOGAR 18,8 25,0 6,3 0,0 0,0 50,0 0,0 100,0
DEPORTE,OCIO, CULTURA.LIBROS, ÓPTICA... 0,0 20,0 13,3 0,0 0,0 66,7 0,0 100,0
TOTAL RESPUESTAS 9,1 17,3 6,4 13,6 0,0 45,5 8,2 100,0
Fuente: Encuesta directa. Elaboración propia



DISTRIBUCION ESPACIAL DE LAS COMPRAS. NIVEL DE INGRESOS
INGRESOS ENTRE 250.000-500.000 PTAS.  PORCENTAJE RESPECTO A LA DISTRIBUCIÓN ESPACIAL.
PRODUCTO HIPER GRAN CENTRO SUPER COMERCIO COMERCIO MERCADO TOTAL

MERCADO ALMACÉN COMERCIAL MERCADO BARRIO CENTRO
ALIM. PERECEDEROS 3,3 13,3 0,0 13,3 0,0 50,0 20,0 100,0
ALIM. NO PERECEDEROS Y LIMPIEZA 25,0 12,5 0,0 43,8 0,0 18,8 0,0 100,0
PERFUMERÍA Y REGALOS 0,0 38,7 6,5 3,2 0,0 51,6 0,0 100,0
VESTIDO, CALZADO, PIEL 3,1 37,5 9,4 0,0 0,0 50,0 0,0 100,0
EQUIPAMIENTO, MUEBLES, ELECTR., ROPA HOGAR 12,5 33,3 4,2 0,0 0,0 50,0 0,0 100,0
DEPORTE,OCIO, CULTURA.LIBROS, ÓPTICA... 6,3 37,5 6,3 0,0 0,0 50,0 0,0 100,0
TOTAL RESPUESTAS 8,3 28,7 4,4 10,5 0,0 44,8 3,3 100,0
Fuente: Encuesta directa. Elaboración propia

DISTRIBUCION ESPACIAL DE LAS COMPRAS. NIVEL DE INGRESOS
INGRESOS SUPERIORES A 500.000 PTAS. PORCENTAJE RESPECTO A LA DISTRIBUCIÓN ESPACIAL
PRODUCTO HIPER GRAN CENTRO SUPER COMERCIO COMERCIO MERCADO TOTAL

MERCADO ALMACÉN COMERCIAL MERCADO BARRIO CENTRO
ALIM. PERECEDEROS 6,3 18,8 0,0 12,5 0,0 25,0 37,5 100,0
ALIM. NO PERECEDEROS Y LIMPIEZA 26,7 20,0 0,0 46,7 0,0 6,7 0,0 100,0
PERFUMERÍA Y REGALOS 5,9 35,3 0,0 5,9 0,0 52,9 0,0 100,0
VESTIDO, CALZADO, PIEL 0,0 45,0 10,0 0,0 0,0 45,0 0,0 100,0
EQUIPAMIENTO, MUEBLES, ELECTR., ROPA HOGAR 6,7 40,0 0,0 0,0 0,0 53,3 0,0 100,0
DEPORTE,OCIO, CULTURA.LIBROS, ÓPTICA... 4,8 42,9 4,8 0,0 0,0 47,6 0,0 100,0
TOTAL RESPUESTAS 7,7 34,6 2,9 9,6 0,0 39,4 5,8 100,0
Fuente: Encuesta directa. Elaboración propia



PERIODICIDAD DE LOS DESPLAZAMIENTOS. PORCENTAJE POR TIPO DE ESTABLECIMIENTO

PERIODICIDAD HIPER GRAN CENTRO SUPER COMERCIO COMERCIO MERCADO TOTAL
MERCADO ALMACÉN COMERCIAL MERCADO BARRIO CENTRO

DIARIA 0,0 0,0 0,0 26,5 0,0 64,7 8,8 100,0
VARIAS VECES SEMANA 0,0 23,1 0,0 41,0 0,0 35,9 0,0 100,0
SEMANAL 30,4 8,7 0,0 26,1 0,0 21,7 13,0 100,0
VARIAS VECES MES 14,7 44,1 20,6 5,9 0,0 14,7 0,0 100,0
MENSUAL O SUPERIOR 34,5 27,6 34,5 0,0 0,0 3,4 0,0 100,0
TOTAL RESPUESTAS 13,8 21,4 10,7 20,8 0,0 29,6 3,8 100,0
Fuente: Encuesta directa. Elaboración propia



PERIODICIDAD DE LOS DESPLAZAMIENTOS POR GRUPOS DE EDAD
PERSONAS MENORES DE 35 AÑOS. PORCENTAJE POR DISTRIBUCION ESPACIAL
PERIODICIDAD HIPER GRAN CENTRO SUPER COMERCIO COMERCIO MERCADO TOTAL

MERCADO ALMACÉN COMERCIAL MERCADO BARRIO CENTRO
DIARIA 0,0 0,0 0,0 37,5 0,0 62,5 0,0 100,0
VARIAS VECES SEMANA 0,0 21,4 0,0 35,7 7,1 35,7 0,0 100,0
SEMANAL 20,0 20,0 0,0 40,0 0,0 20,0 0,0 100,0
VARIAS VECES MES 14,3 42,9 21,4 7,1 0,0 14,3 0,0 100,0
MENSUAL O SUPERIOR 36,4 18,2 36,4 0,0 0,0 9,1 0,0 100,0
TOTAL RESPUESTAS 13,5 23,1 13,5 21,2 1,9 26,9 0,0 100,0
Fuente: Encuesta directa. Elaboración propia

PERIODICIDAD DE LOS DESPLAZAMIENTOS POR GRUPOS DE EDAD
PERSONAS DE 35-49 AÑOS. PORCENTAJE POR DISTRIBUCION ESPACIAL
PERIODICIDAD HIPER GRAN CENTRO SUPER COMERCIO COMERCIO MERCADO TOTAL

MERCADO ALMACÉN COMERCIAL MERCADO BARRIO CENTRO
DIARIA 0,0 0,0 0,0 33,3 0,0 55,6 11,1 100,0
VARIAS VECES SEMANA 0,0 33,3 0,0 26,7 0,0 40,0 0,0 100,0
SEMANAL 33,3 0,0 0,0 33,3 0,0 25,0 8,3 100,0
VARIAS VECES MES 20,0 40,0 20,0 0,0 0,0 20,0 0,0 100,0
MENSUAL O SUPERIOR 20,0 60,0 20,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
TOTAL RESPUESTAS 13,7 23,5 5,9 21,6 0,0 31,4 3,9 100,0
Fuente: Encuesta directa. Elaboración propia



PERIODICIDAD DE LOS DESPLAZAMIENTOS POR GRUPOS DE EDAD
PERSONAS DE 50-64 AÑOS. PORCENTAJE POR DISTRIBUCION ESPACIAL
PERIODICIDAD HIPER GRAN CENTRO SUPER COMERCIO COMERCIO MERCADO TOTAL

MERCADO ALMACÉN COMERCIAL MERCADO BARRIO CENTRO
DIARIA 0,0 0,0 0,0 16,7 0,0 75,0 8,3 100,0
VARIAS VECES SEMANA 0,0 0,0 0,0 71,4 0,0 28,6 0,0 100,0
SEMANAL 33,3 16,7 0,0 0,0 0,0 16,7 33,3 100,0
VARIAS VECES MES 12,5 37,5 25,0 12,5 0,0 12,5 0,0 100,0
MENSUAL O SUPERIOR 36,4 27,3 36,4 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
TOTAL RESPUESTAS 15,9 15,9 13,6 18,2 0,0 29,5 6,8 100,0
Fuente: Encuesta directa. Elaboración propia

PERIODICIDAD DE LOS DESPLAZAMIENTOS POR GRUPOS DE EDAD
PERSONAS DE 65 Y MÁS AÑOS. PORCENTAJE POR DISTRIBUCION ESPACIAL
PERIODICIDAD HIPER GRAN CENTRO SUPER COMERCIO COMERCIO MERCADO TOTAL

MERCADO ALMACÉN COMERCIAL MERCADO BARRIO CENTRO
DIARIA 0,0 0,0 0,0 20,0 0,0 60,0 20,0 100,0
VARIAS VECES SEMANA 0,0 33,3 0,0 66,7 0,0 0,0 0,0 100,0
SEMANAL 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
VARIAS VECES MES 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
MENSUAL O SUPERIOR 50,0 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
TOTAL RESPUESTAS 8,3 25,0 8,3 25,0 0,0 25,0 8,3 100,0
Fuente: Encuesta directa. Elaboración propia



PERIODICIDAD DE LOS DESPLAZAMIENTOS POR NIVEL DE INGRESOS
INGRESOS INFERIORES A 100.000 PTAS. PORCENTAJE POR DISTRIBUCION ESPACIAL
PERIODICIDAD HIPER GRAN CENTRO SUPER COMERCIO COMERCIO MERCADO TOTAL

MERCADO ALMACÉN COMERCIAL MERCADO BARRIO CENTRO
DIARIA 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 100,0
VARIAS VECES SEMANA 0,0 20,0 0,0 40,0 0,0 40,0 0,0 100,0
SEMANAL 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
VARIAS VECES MES 25,0 25,0 25,0 0,0 0,0 25,0 0,0 100,0
MENSUAL O SUPERIOR 25,0 25,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
TOTAL RESPUESTAS 14,3 21,4 21,4 14,3 0,0 28,6 0,0 100,0
Fuente: Encuesta directa. Elaboración propia

PERIODICIDAD DE LOS DESPLAZAMIENTOS POR NIVEL DE INGRESOS
INGRESOS 100.000-250.000. PORCENTAJE POR DISTRIBUCION ESPACIAL
PERIODICIDAD HIPER GRAN CENTRO SUPER COMERCIO COMERCIO MERCADO TOTAL

MERCADO ALMACÉN COMERCIAL MERCADO BARRIO CENTRO
DIARIA 0,0 0,0 0,0 12,5 0,0 81,3 6,3 100,0
VARIAS VECES SEMANA 0,0 20,0 0,0 70,0 0,0 10,0 0,0 100,0
SEMANAL 75,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 25,0 100,0
VARIAS VECES MES 0,0 45,5 36,4 9,1 0,0 9,1 0,0 100,0
MENSUAL O SUPERIOR 33,3 11,1 44,4 0,0 0,0 11,1 0,0 100,0
TOTAL RESPUESTAS 12,0 16,0 16,0 20,0 0,0 32,0 4,0 100,0
Fuente: Encuesta directa. Elaboración propia



PERIODICIDAD DE LOS DESPLAZAMIENTOS POR NIVEL DE INGRESOS
INGRESOS 250.000-500.000 PTAS. PORCENTAJE POR DISTRIBUCION ESPACIAL
PERIODICIDAD HIPER GRAN CENTRO SUPER COMERCIO COMERCIO MERCADO TOTAL

MERCADO ALMACÉN COMERCIAL MERCADO BARRIO CENTRO
DIARIA 0,0 0,0 0,0 36,4 0,0 45,5 18,2 100,0
VARIAS VECES SEMANA 0,0 18,8 0,0 31,3 0,0 50,0 0,0 100,0
SEMANAL 7,7 15,4 0,0 38,5 0,0 23,1 15,4 100,0
VARIAS VECES MES 27,3 45,5 18,2 0,0 0,0 9,1 0,0 100,0
MENSUAL O SUPERIOR 45,5 36,4 18,2 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
TOTAL RESPUESTAS 14,5 22,6 6,5 22,6 0,0 27,4 6,5 100,0
Fuente: Encuesta directa. Elaboración propia

PERIODICIDAD DE LOS DESPLAZAMIENTOS POR NIVEL DE INGRESOS
INGRESOS > 500.000 PTAS. PORCENTAJE POR DISTRIBUCIÓN ESPACIAL
PERIODICIDAD HIPER GRAN CENTRO SUPER COMERCIO COMERCIO MERCADO TOTAL

MERCADO ALMACÉN COMERCIAL MERCADO BARRIO CENTRO
DIARIA 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 50,0 0,0 100,0
VARIAS VECES SEMANA 0,0 37,5 0,0 25,0 0,0 37,5 0,0 100,0
SEMANAL 50,0 0,0 0,0 16,7 0,0 33,3 0,0 100,0
VARIAS VECES MES 12,5 50,0 0,0 12,5 0,0 25,0 0,0 100,0
MENSUAL O SUPERIOR 20,0 40,0 40,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
TOTAL RESPUESTAS 15,2 27,3 6,1 21,2 0,0 30,3 0,0 100,0
Fuente: Encuesta directa. Elaboración propia



PERIODICIDAD DE LOS DESPLAZAMIENTOS POR SITUACIÓN LABORAL
TRABAJA. PORCENTAJE POR DISTRIBUCIÓN ESPACIAL
PERIODICIDAD HIPER GRAN CENTRO SUPER COMERCIO COMERCIO MERCADO TOTAL

MERCADO ALMACÉN COMERCIAL MERCADO BARRIO CENTRO
DIARIA 0,0 0,0 0,0 37,5 0,0 62,5 0,0 100,0
VARIAS VECES SEMANA 0,0 27,8 0,0 27,8 0,0 44,4 0,0 100,0
SEMANAL 6,7 6,7 0,0 40,0 0,0 33,3 13,3 100,0
VARIAS VECES MES 9,1 45,5 27,3 9,1 0,0 9,1 0,0 100,0
MENSUAL O SUPERIOR 45,5 27,3 18,2 0,0 0,0 9,1 0,0 100,0
TOTAL RESPUESTAS 11,1 22,2 7,9 23,8 0,0 31,7 3,2 100,0
Fuente: Encuesta directa. Elaboración propia

PERIODICIDAD DE LOS DESPLAZAMIENTOS POR SITUACIÓN LABORAL
NO TRABAJA. PORCENTAJE POR DISTRIBUCIÓN ESPACIAL
PERIODICIDAD HIPER GRAN CENTRO SUPER COMERCIO COMERCIO MERCADO TOTAL

MERCADO ALMACÉN COMERCIAL MERCADO BARRIO CENTRO
DIARIA 0,0 0,0 0,0 23,1 0,0 65,4 11,5 100,0
VARIAS VECES SEMANA 0,0 19,0 0,0 52,4 0,0 28,6 0,0 100,0
SEMANAL 75,0 12,5 0,0 0,0 0,0 0,0 12,5 100,0
VARIAS VECES MES 17,4 43,5 17,4 4,3 0,0 17,4 0,0 100,0
MENSUAL O SUPERIOR 27,8 27,8 44,4 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
TOTAL RESPUESTAS 15,6 20,8 12,5 18,8 0,0 28,1 4,2 100,0
Fuente: Encuesta directa. Elaboración propia



IMPORTE MEDIO DE LA COMPRA. PORCENTAJE

PESETAS HIPER GRAN SUPER MERCADO COMERCIO COMERCIO CENTRO
MERCADO ALMACÉN MERCADO BARRIO CENTRO COMERCIAL

 0-5.000 13,6 20,0 70,6 60,0 0,0 62,5 78,6
 5.000-10.000 18,2 45,7 23,5 40,0 0,0 14,6 7,1
 10.000-15.000 31,8 28,6 5,9 0,0 0,0 14,6 14,3
 15.000-20.000 36,4 2,9 0,0 0,0 0,0 4,2 0,0
 20.000-25.000 0,0 2,9 0,0 0,0 0,0 2,1 0,0
MÁS DE 25.000 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,1 0,0
TOTAL 100,0 100,0 100,0 100,0 0,0 100,0 100,0
Fuente: Encuesta directa. Elaboración propia



IMPORTE MEDIO DE LA COMPRA POR GRUPOS DE EDAD. PORCENTAJE
PERSONAS MENORES DE 35 AÑOS
PESETAS HIPER GRAN SUPER MERCADO COMERCIO COMERCIO CENTRO

MERCADO ALMACÉN MERCADO BARRIO CENTRO COMERCIAL
 0-5.000 0,0 16,7 72,7 66,7 0,0 73,3 71,4
 5.000-10.000 42,9 58,3 9,1 33,3 0,0 13,3 14,3
 10.000-15.000 28,6 16,7 18,2 0,0 0,0 6,7 14,3
 15.000-20.000 28,6 8,3 0,0 0,0 0,0 6,7 0,0
 20.000-25.000 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
MÁS DE 25.000 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
TOTAL 100,0 100,0 100,0 100,0 0,0 100,0 100,0
Fuente: Encuesta directa. Elaboración propia

IMPORTE MEDIO DE LA COMPRA POR GRUPOS DE EDAD. PORCENTAJE
PERSONAS ENTRE 35-49 AÑOS.
PESETAS HIPER GRAN SUPER MERCADO COMERCIO COMERCIO CENTRO

MERCADO ALMACÉN MERCADO BARRIO CENTRO COMERCIAL
 0-5.000 0,0 25,0 50,0 71,4 0,0 33,3 50,0
 5.000-10.000 0,0 50,0 41,7 28,6 0,0 20,0 0,0
 10.000-15.000 42,9 25,0 0,0 0,0 0,0 26,7 50,0
 15.000-20.000 57,1 0,0 0,0 0,0 0,0 6,7 0,0
 20.000-25.000 0,0 0,0 8,3 0,0 0,0 6,7 0,0
MÁS DE 25.000 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 6,7 0,0
TOTAL 100,0 100,0 100,0 100,0 0,0 100,0 100,0
Fuente: Encuesta directa. Elaboración propia



IMPORTE MEDIO DE LA COMPRA POR GRUPOS DE EDAD. PORCENTAJE
PERSONAS ENTRE 50-64 AÑOS
PESETAS HIPER GRAN SUPER MERCADO COMERCIO COMERCIO CENTRO

MERCADO ALMACÉN MERCADO BARRIO CENTRO COMERCIAL
 0-5.000 28,6 28,6 88,9 44,4 0,0 71,4 100,0
 5.000-10.000 14,3 28,6 11,1 55,6 0,0 14,3 0,0
 10.000-15.000 28,6 42,9 0,0 0,0 0,0 14,3 0,0
 15.000-20.000 28,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
 20.000-25.000 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
MÁS DE 25.000 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
TOTAL 100,0 100,0 100,0 100,0 0,0 100,0 100,0
Fuente: Encuesta directa. Elaboración propia

IMPORTE MEDIO DE LA COMPRA POR GRUPOS DE EDAD. PORCENTAJE
PERSONAS DE 65 Y MÁS AÑOS
PESETAS HIPER GRAN SUPER MERCADO COMERCIO COMERCIO CENTRO

MERCADO ALMACÉN MERCADO BARRIO CENTRO COMERCIAL
 0-5.000 100,0 0,0 66,7 66,7 0,0 100,0 100,0
 5.000-10.000 0,0 33,3 33,3 33,3 0,0 0,0 0,0
 10.000-15.000 0,0 66,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
 15.000-20.000 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
 20.000-25.000 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
MÁS DE 25.000 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
TOTAL 100,0 100,0 100,0 100,0 0,0 100,0 100,0
Fuente: Encuesta directa. Elaboración propia



IMPORTE MEDIO DE LA COMPRA POR NIVEL DE INGRESOS. PORCENTAJE
INGRESOS <100.000 PTAS.
PESETAS HIPER GRAN SUPER MERCADO COMERCIO COMERCIO CENTRO

MERCADO ALMACÉN MERCADO BARRIO CENTRO COMERCIAL
 0-5.000 50,0 33,3 33,3 100,0 0,0 80,0 100,0
 5.000-10.000 0,0 33,3 33,3 0,0 0,0 0,0 0,0
 10.000-15.000 50,0 33,3 33,3 0,0 0,0 20,0 0,0
 15.000-20.000 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
 20.000-25.000 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
MÁS DE 25.000 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
TOTAL 100,0 100,0 100,0 100,0 0,0 100,0 100,0
Fuente: Encuesta directa. Elaboración propia

IMPORTE MEDIO DE LA COMPRA POR NIVEL DE INGRESOS. PORCENTAJE
INGRESOS ENTRE 100.000-250.000 PTAS.
PESETAS HIPER GRAN SUPER MERCADO COMERCIO COMERCIO CENTRO

MERCADO ALMACÉN MERCADO BARRIO CENTRO COMERCIAL
 0-5.000 33,3 37,5 90,0 33,3 0,0 75,0 83,3
 5.000-10.000 16,7 50,0 10,0 66,7 0,0 6,3 0,0
 10.000-15.000 16,7 12,5 0,0 0,0 0,0 12,5 16,7
 15.000-20.000 33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 6,3 0,0
 20.000-25.000 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
MÁS DE 25.000 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
TOTAL 100,0 100,0 100,0 100,0 0,0 100,0 100,0
Fuente: Encuesta directa. Elaboración propia



IMPORTE MEDIO DE LA COMPRA POR NIVEL DE INGRESOS. PORCENTAJE
INGRESOS ENTRE 250.000-500.000 PTAS.
PESETAS HIPER GRAN SUPER MERCADO COMERCIO COMERCIO CENTRO

MERCADO ALMACÉN MERCADO BARRIO CENTRO COMERCIAL
 0-5.000 0,0 13,3 64,3 87,5 0,0 64,7 50,0
 5.000-10.000 33,3 46,7 28,6 12,5 0,0 23,5 25,0
 10.000-15.000 22,2 33,3 7,1 0,0 0,0 11,8 25,0
 15.000-20.000 44,4 6,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
 20.000-25.000 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
MÁS DE 25.000 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
TOTAL 100,0 100,0 100,0 100,0 0,0 100,0 100,0
Fuente: Encuesta directa. Elaboración propia

IMPORTE MEDIO DE LA COMPRA POR NIVEL DE INGRESOS. PORCENTAJE
INGRESOS >500.000 PTAS.
PESETAS HIPER GRAN SUPER MERCADO COMERCIO COMERCIO CENTRO

MERCADO ALMACÉN MERCADO BARRIO CENTRO COMERCIAL
 0-5.000 0,0 11,1 50,0 50,0 0,0 30,0 100,0
 5.000-10.000 0,0 44,4 37,5 50,0 0,0 20,0 0,0
 10.000-15.000 60,0 33,3 12,5 0,0 0,0 20,0 0,0
 15.000-20.000 40,0 0,0 0,0 0,0 0,0 10,0 0,0
 20.000-25.000 0,0 11,1 0,0 0,0 0,0 10,0 0,0
MÁS DE 25.000 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 10,0 0,0
TOTAL 100,0 100,0 100,0 100,0 0,0 100,0 100,0
Fuente: Encuesta directa. Elaboración propia



FACTORES QUE CONDICIONAN EL ATRACTIVO COMERCIAL

FACTOR DE ATRACTIVO POCO REGULAR MUCHO NO S/NO C TOTAL
PRECIO PRODUCTO 19,5 26,8 53,7 0,0 100,0
CALIDAD PRODUCTO 0,0 4,9 95,1 0,0 100,0
PROXIMIDAD ESTABLECIMIENTO 24,4 9,8 65,9 0,0 100,0
PAGO CON TARJETA DE CRÉDITO 43,9 26,8 29,3 0,0 100,0
PAGO A PLAZOS SIN RECARGO 68,3 14,6 17,1 0,0 100,0
FACILIDAD APARCAMIENTO 65,9 12,2 22,0 0,0 100,0
SERVICIO A DOMICILIO 51,2 24,4 24,4 0,0 100,0
HORARIO DE APERTURA 58,5 19,5 22,0 0,0 100,0
ATENCION AL CLIENTE 17,1 12,2 70,7 0,0 100,0
ASESORAMIENTO DEPENDIENTE 17,1 22,0 61,0 0,0 100,0
VARIEDAD DE OFERTA 22,0 26,8 51,2 0,0 100,0
EXISTENCIA CAMPAÑAS PROMOCIÓN 19,5 26,8 53,7 0,0 100,0
SERVICIO POSTVENTA 26,8 22,0 51,2 0,0 100,0
EXISTENCIA INSTRUMENTOS FIDELIZACIÓN 53,7 26,8 19,5 0,0 100,0
TOTAL RESPUESTAS 34,8 19,7 45,5 0,0 100,0
Fuente: Encuesta directa. Elaboración propia



FACTORES QUE CONDICIONAN EL ATRACTIVO COMERCIAL
PERSONAS MENORES DE 35 AÑOS. PORCENTAJE
FACTOR DE ATRACTIVO POCO REGULAR MUCHO NO S/NO C TOTAL
PRECIO PRODUCTO 21,4 35,7 42,9 0,0 100,0
CALIDAD PRODUCTO 0,0 14,3 85,7 0,0 100,0
PROXIMIDAD ESTABLECIMIENTO 42,9 0,0 57,1 0,0 100,0
PAGO CON TARJETA DE CRÉDITO 42,9 35,7 21,4 0,0 100,0
PAGO A PLAZOS SIN RECARGO 57,1 21,4 21,4 0,0 100,0
FACILIDAD APARCAMIENTO 50,0 0,0 50,0 0,0 100,0
SERVICIO A DOMICILIO 78,6 21,4 0,0 0,0 100,0
HORARIO DE APERTURA 50,0 21,4 28,6 0,0 100,0
ATENCION AL CLIENTE 35,7 0,0 64,3 0,0 100,0
ASESORAMIENTO DEPENDIENTE 28,6 14,3 57,1 0,0 100,0
VARIEDAD DE OFERTA 14,3 21,4 64,3 0,0 100,0
EXISTENCIA CAMPAÑAS PROMOCIÓN 21,4 35,7 42,9 0,0 100,0
SERVICIO POSTVENTA 28,6 35,7 35,7 0,0 100,0
EXISTENCIA INSTRUMENTOS FIDELIZACIÓN 42,9 50,0 7,1 0,0 100,0
TOTAL RESPUESTAS 36,7 21,9 41,3 0,0 100,0
Fuente: Encuesta directa. Elaboración propia



FACTORES QUE CONDICIONAN EL ATRACTIVO COMERCIAL
PERSONAS ENTRE 35-49 AÑOS. PORCENTAJE
FACTOR DE ATRACTIVO POCO REGULAR MUCHO NO S/NO C TOTAL
PRECIO PRODUCTO 35,7 28,6 35,7 0,0 100,0
CALIDAD PRODUCTO 0,0 0,0 100,0 0,0 100,0
PROXIMIDAD ESTABLECIMIENTO 14,3 21,4 64,3 0,0 100,0
PAGO CON TARJETA DE CRÉDITO 35,7 14,3 50,0 0,0 100,0
PAGO A PLAZOS SIN RECARGO 71,4 14,3 14,3 0,0 100,0
FACILIDAD APARCAMIENTO 71,4 21,4 7,1 0,0 100,0
SERVICIO A DOMICILIO 35,7 14,3 50,0 0,0 100,0
HORARIO DE APERTURA 71,4 21,4 7,1 0,0 100,0
ATENCION AL CLIENTE 7,1 21,4 71,4 0,0 100,0
ASESORAMIENTO DEPENDIENTE 14,3 28,6 57,1 0,0 100,0
VARIEDAD DE OFERTA 35,7 35,7 28,6 0,0 100,0
EXISTENCIA CAMPAÑAS PROMOCIÓN 35,7 21,4 42,9 0,0 100,0
SERVICIO POSTVENTA 28,6 14,3 57,1 0,0 100,0
EXISTENCIA INSTRUMENTOS FIDELIZACIÓN 78,6 7,1 14,3 0,0 100,0
TOTAL RESPUESTAS 38,3 18,9 42,9 0,0 100,0
Fuente: Encuesta directa. Elaboración propia



FACTORES QUE CONDICIONAN EL ATRACTIVO COMERCIAL
PERSONAS ENTRE 50-64 AÑOS. PORCENTAJE

FACTOR DE ATRACTIVO POCO REGULAR MUCHO NO S/NO C TOTAL
PRECIO PRODUCTO 0,0 10,0 90,0 0,0 100,0
CALIDAD PRODUCTO 0,0 0,0 100,0 0,0 100,0
PROXIMIDAD ESTABLECIMIENTO 10,0 10,0 80,0 0,0 100,0
PAGO CON TARJETA DE CRÉDITO 50,0 30,0 20,0 0,0 100,0
PAGO A PLAZOS SIN RECARGO 70,0 10,0 20,0 0,0 100,0
FACILIDAD APARCAMIENTO 70,0 20,0 10,0 0,0 100,0
SERVICIO A DOMICILIO 40,0 40,0 20,0 0,0 100,0
HORARIO DE APERTURA 50,0 10,0 40,0 0,0 100,0
ATENCION AL CLIENTE 10,0 20,0 70,0 0,0 100,0
ASESORAMIENTO DEPENDIENTE 10,0 30,0 60,0 0,0 100,0
VARIEDAD DE OFERTA 10,0 20,0 70,0 0,0 100,0
EXISTENCIA CAMPAÑAS PROMOCIÓN 0,0 20,0 80,0 0,0 100,0
SERVICIO POSTVENTA 30,0 0,0 70,0 0,0 100,0
EXISTENCIA INSTRUMENTOS FIDELIZACIÓN 40,0 20,0 40,0 0,0 100,0
TOTAL RESPUESTAS 27,9 17,1 55,0 0,0 100,0
Fuente: Encuesta directa. Elaboración propia



FACTORES QUE CONDICIONAN EL ATRACTIVO COMERCIAL
PERSONAS  DE 65 Y MÁS AÑOS. PORCENTAJE
FACTOR DE ATRACTIVO POCO REGULAR MUCHO NO S/NO C TOTAL
PRECIO PRODUCTO 0,0 33,3 66,7 0,0 100,0
CALIDAD PRODUCTO 0,0 0,0 100,0 0,0 100,0
PROXIMIDAD ESTABLECIMIENTO 33,3 0,0 66,7 0,0 100,0
PAGO CON TARJETA DE CRÉDITO 66,7 33,3 0,0 0,0 100,0
PAGO A PLAZOS SIN RECARGO 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0
FACILIDAD APARCAMIENTO 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0
SERVICIO A DOMICILIO 33,3 33,3 33,3 0,0 100,0
HORARIO DE APERTURA 66,7 33,3 0,0 0,0 100,0
ATENCION AL CLIENTE 0,0 0,0 100,0 0,0 100,0
ASESORAMIENTO DEPENDIENTE 0,0 0,0 100,0 0,0 100,0
VARIEDAD DE OFERTA 33,3 33,3 33,3 0,0 100,0
EXISTENCIA CAMPAÑAS PROMOCIÓN 0,0 33,3 66,7 0,0 100,0
SERVICIO POSTVENTA 0,0 66,7 33,3 0,0 100,0
EXISTENCIA INSTRUMENTOS FIDELIZACIÓN 33,3 33,3 33,3 0,0 100,0
TOTAL RESPUESTAS 33,3 21,4 45,2 0,0 100,0
Fuente: Encuesta directa. Elaboración propia



FACTORES QUE CONDICIONAN EL ATRACTIVO COMERCIAL
INGRESOS:MENOS DE 100.000 PTAS. PORCENTAJE
FACTOR DE ATRACTIVO POCO REGULAR MUCHO NO S/NO C TOTAL
PRECIO PRODUCTO 33,3 0,0 66,7 0,0 100,0
CALIDAD PRODUCTO 0,0 0,0 100,0 0,0 100,0
PROXIMIDAD ESTABLECIMIENTO 66,7 0,0 33,3 0,0 100,0
PAGO CON TARJETA DE CRÉDITO 66,7 33,3 0,0 0,0 100,0
PAGO A PLAZOS SIN RECARGO 66,7 33,3 0,0 0,0 100,0
FACILIDAD APARCAMIENTO 66,7 0,0 33,3 0,0 100,0
SERVICIO A DOMICILIO 66,7 33,3 0,0 0,0 100,0
HORARIO DE APERTURA 66,7 0,0 33,3 0,0 100,0
ATENCION AL CLIENTE 33,3 0,0 66,7 0,0 100,0
ASESORAMIENTO DEPENDIENTE 33,3 0,0 66,7 0,0 100,0
VARIEDAD DE OFERTA 0,0 0,0 100,0 0,0 100,0
EXISTENCIA CAMPAÑAS PROMOCIÓN 33,3 0,0 66,7 0,0 100,0
SERVICIO POSTVENTA 0,0 33,3 66,7 0,0 100,0
EXISTENCIA INSTRUMENTOS FIDELIZACIÓN 33,3 33,3 33,3 0,0 100,0
TOTAL RESPUESTAS 40,5 11,9 47,6 0,0 100,0
Fuente: Encuesta directa. Elaboración propia



FACTORES QUE CONDICIONAN EL ATRACTIVO COMERCIAL
INGRESOS: 100.000-250.000 PTAS. PORCENTAJE
FACTOR DE ATRACTIVO POCO REGULAR MUCHO NO S/NO C TOTAL
PRECIO PRODUCTO 0,0 9,1 90,9 0,0 100,0
CALIDAD PRODUCTO 0,0 9,1 90,9 0,0 100,0
PROXIMIDAD ESTABLECIMIENTO 0,0 9,1 90,9 0,0 100,0
PAGO CON TARJETA DE CRÉDITO 63,6 36,4 0,0 0,0 100,0
PAGO A PLAZOS SIN RECARGO 63,6 27,3 9,1 0,0 100,0
FACILIDAD APARCAMIENTO 54,5 18,2 27,3 0,0 100,0
SERVICIO A DOMICILIO 54,5 36,4 9,1 0,0 100,0
HORARIO DE APERTURA 36,4 36,4 27,3 0,0 100,0
ATENCION AL CLIENTE 18,2 18,2 63,6 0,0 100,0
ASESORAMIENTO DEPENDIENTE 18,2 18,2 63,6 0,0 100,0
VARIEDAD DE OFERTA 9,1 9,1 81,8 0,0 100,0
EXISTENCIA CAMPAÑAS PROMOCIÓN 9,1 9,1 81,8 0,0 100,0
SERVICIO POSTVENTA 36,4 18,2 45,5 0,0 100,0
EXISTENCIA INSTRUMENTOS FIDELIZACIÓN 36,4 36,4 27,3 0,0 100,0
TOTAL RESPUESTAS 28,6 20,8 50,6 0,0 100,0
Fuente: Encuesta directa. Elaboración propia



FACTORES QUE CONDICIONAN EL ATRACTIVO COMERCIAL
INGRESOS: 250.000-500.000 PTAS. PORCENTAJE
FACTOR DE ATRACTIVO POCO REGULAR MUCHO NO S/NO C TOTAL
PRECIO PRODUCTO 23,5 41,2 35,3 0,0 100,0
CALIDAD PRODUCTO 0,0 5,9 94,1 0,0 100,0
PROXIMIDAD ESTABLECIMIENTO 35,3 5,9 58,8 0,0 100,0
PAGO CON TARJETA DE CRÉDITO 47,1 23,5 29,4 0,0 100,0
PAGO A PLAZOS SIN RECARGO 82,4 5,9 11,8 0,0 100,0
FACILIDAD APARCAMIENTO 76,5 11,8 11,8 0,0 100,0
SERVICIO A DOMICILIO 52,9 17,6 29,4 0,0 100,0
HORARIO DE APERTURA 70,6 11,8 17,6 0,0 100,0
ATENCION AL CLIENTE 11,8 11,8 76,5 0,0 100,0
ASESORAMIENTO DEPENDIENTE 5,9 35,3 58,8 0,0 100,0
VARIEDAD DE OFERTA 35,3 41,2 23,5 0,0 100,0
EXISTENCIA CAMPAÑAS PROMOCIÓN 17,6 47,1 35,3 0,0 100,0
SERVICIO POSTVENTA 17,6 23,5 58,8 0,0 100,0
EXISTENCIA INSTRUMENTOS FIDELIZACIÓN 70,6 17,6 11,8 0,0 100,0
TOTAL RESPUESTAS 39,1 21,4 39,5 0,0 100,0
Fuente: Encuesta directa. Elaboración propia



FACTORES QUE CONDICIONAN EL ATRACTIVO COMERCIAL
INGRESOS: MÁS DE 500.000 PTAS. PORCENTAJE
FACTOR DE ATRACTIVO POCO REGULAR MUCHO NO S/NO C TOTAL
PRECIO PRODUCTO 30,0 30,0 40,0 0,0 100,0
CALIDAD PRODUCTO 0,0 0,0 100,0 0,0 100,0
PROXIMIDAD ESTABLECIMIENTO 20,0 20,0 60,0 0,0 100,0
PAGO CON TARJETA DE CRÉDITO 10,0 20,0 70,0 0,0 100,0
PAGO A PLAZOS SIN RECARGO 50,0 10,0 40,0 0,0 100,0
FACILIDAD APARCAMIENTO 60,0 10,0 30,0 0,0 100,0
SERVICIO A DOMICILIO 40,0 20,0 40,0 0,0 100,0
HORARIO DE APERTURA 60,0 20,0 20,0 0,0 100,0
ATENCION AL CLIENTE 20,0 10,0 70,0 0,0 100,0
ASESORAMIENTO DEPENDIENTE 30,0 10,0 60,0 0,0 100,0
VARIEDAD DE OFERTA 20,0 30,0 50,0 0,0 100,0
EXISTENCIA CAMPAÑAS PROMOCIÓN 30,0 20,0 50,0 0,0 100,0
SERVICIO POSTVENTA 40,0 20,0 40,0 0,0 100,0
EXISTENCIA INSTRUMENTOS FIDELIZACIÓN 50,0 30,0 20,0 0,0 100,0
TOTAL RESPUESTAS 32,9 17,9 49,3 0,0 100,0
Fuente: Encuesta directa. Elaboración propia



SITUACION DEL COMERCIO EN EL CENTRO. PORCENTAJE

SITUACION MAL REGULAR BIEN NS/NC TOTAL
PRECIO PRODUCTO 12,2 34,1 53,7 0,0 100,0
CALIDAD PRODUCTO 2,4 12,2 85,4 0,0 100,0
PROXIMIDAD ESTABLECIMIENTO 0,0 12,2 87,8 0,0 100,0
PAGO CON TARJETA 4,9 9,8 68,3 17,1 100,0
PAGO A PLAZOS 14,6 9,8 56,1 19,5 100,0
APARCAMIENTO 63,4 4,9 0,0 31,7 100,0
ENVIO A DOMICILIO 14,6 12,2 53,7 19,5 100,0
HORARIO APERTURA 4,9 14,6 78,0 2,4 100,0
ATENCION AL CLIENTE 0,0 14,6 85,4 0,0 100,0
ASESORAMIENTO DEPENDIENTE 0,0 14,6 85,4 0,0 100,0
VARIEDAD OFERTA 0,0 7,3 92,7 0,0 100,0
CAMPAÑAS PROMOCIÓN/OFERTAS 2,4 19,5 75,6 2,4 100,0
SERVICIO POSTVENTA 2,4 22,0 75,6 0,0 100,0
INSTRUMENTOS FIDELIZACIÓN... 2,4 17,1 78,0 2,4 100,0
Fuente: Encuesta directa. Elaboración propia



ADQUISICION DE PRODUCTOS EN EPOCA DE REBAJAS. PORCENTAJE

PRODUCTO SI A VECES NO NS/NC TOTAL
VESTIDO Y CALZADO 48,8 43,9 7,3 0,0 100,0
MUEBLES Y ELECTRODOMESTICOS 9,8 24,4 63,4 2,4 100,0
PERFUMERIA 24,4 41,5 31,7 2,4 100,0
OCIO, DEPORTE, CULTURA 26,8 46,3 26,8 0,0 100,0
Fuente: Encuesta directa. Elaboración propia



HORARIOS COMERCIALES. PORCENTAJES POR PRODUCTOS
PRODUCTO MAÑANA MEDIODIA TARDE A PARTIR 20,30 FIN SEMANA TOTAL
PROD.COMPRA FRECUENTE 65,7 100,0 29,0 20,0 30,6 46,2
PROD.COMPRA OCASIONAL 34,3 0,0 71,0 80,0 69,4 53,8
TOTAL 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0
Fuente: Encuesta directa. Elaboración propia

HORARIOS COMERCIALES. PORCENTAJES POR FRANJAS HORARIAS
PRODUCTO MAÑANA MEDIODIA TARDE A PARTIR 20,30 FIN SEMANA TOTAL
PROD.COMPRA FRECUENTE 42,6 18,5 16,7 1,9 20,4 100,0
PROD.COMPRA OCASIONAL 19,0 0,0 34,9 6,3 39,7 100,0
TOTAL 29,9 8,5 26,5 4,3 30,8 100,0
Fuente: Encuesta directa. Elaboración propia



HORARIOS COMERCIALES POR EDAD. PORCENTAJES POR PRODUCTOS
PERSONAS MENORES DE 35 AÑOS
PRODUCTO MAÑANA MEDIODIA TARDE A PARTIR 20,30 FIN SEMANA TOTAL
PROD.COMPRA FRECUENTE 60,0 100,0 25,0 33,3 25,0 40,5
PROD.COMPRA OCASIONAL 40,0 0,0 75,0 66,7 75,0 59,5
TOTAL 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0
Fuente: Encuesta directa. Elaboración propia

HORARIOS COMERCIALES POR EDAD. PORCENTAJES POR FRANJAS HORARIAS
PERSONAS MENORES DE 35 AÑOS
PRODUCTO MAÑANA MEDIODIA TARDE A PARTIR 20,30 FIN SEMANA TOTAL
PROD.COMPRA FRECUENTE 20,0 33,3 20,0 6,7 20,0 100,0
PROD.COMPRA OCASIONAL 9,1 0,0 40,9 9,1 40,9 100,0
TOTAL 13,5 13,5 32,4 8,1 32,4 100,0
Fuente: Encuesta directa. Elaboración propia



HORARIOS COMERCIALES POR EDAD. PORCENTAJES POR PRODUCTOS
PERSONAS ENTRE 35-49 AÑOS
PRODUCTO MAÑANA MEDIODIA TARDE A PARTIR 20,30 FIN SEMANA TOTAL
PROD.COMPRA FRECUENTE 80,0 100,0 35,7 0,0 33,3 48,8
PROD.COMPRA OCASIONAL 20,0 0,0 64,3 100,0 66,7 51,2
TOTAL 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0
Fuente: Encuesta directa. Elaboración propia

HORARIOS COMERCIALES POR EDAD. PORCENTAJES POR FRANJAS HORARIAS
PERSONAS ENTRE 35-49 AÑOS
PRODUCTO MAÑANA MEDIODIA TARDE A PARTIR 20,30 FIN SEMANA TOTAL
PROD.COMPRA FRECUENTE 38,1 14,3 23,8 0,0 23,8 100,0
PROD.COMPRA OCASIONAL 9,1 0,0 40,9 4,5 45,5 100,0
TOTAL 23,3 7,0 32,6 2,3 34,9 100,0
Fuente: Encuesta directa. Elaboración propia



HORARIOS COMERCIALES POR EDAD. PORCENTAJES POR PRODUCTOS
PERSONAS ENTRE 50-64 AÑOS
PRODUCTO MAÑANA MEDIODIA TARDE A PARTIR 20,30 FIN SEMANA TOTAL
PROD.COMPRA FRECUENTE 60,0 100,0 33,3 0,0 33,3 50,0
PROD.COMPRA OCASIONAL 40,0 0,0 66,7 0,0 66,7 50,0
TOTAL 100,0 100,0 100,0 0,0 100,0 100,0
Fuente: Encuesta directa. Elaboración propia

HORARIOS COMERCIALES POR EDAD. PORCENTAJES POR FRANJAS HORARIAS
PERSONAS ENTRE 50-64 AÑOS
PRODUCTO MAÑANA MEDIODIA TARDE A PARTIR 20,30 FIN SEMANA TOTAL
PROD.COMPRA FRECUENTE 60,0 13,3 6,7 0,0 20,0 100,0
PROD.COMPRA OCASIONAL 40,0 0,0 13,3 6,7 40,0 100,0
TOTAL 50,0 6,7 10,0 3,3 30,0 100,0
Fuente: Encuesta directa. Elaboración propia



HORARIOS COMERCIALES POR EDAD. PORCENTAJES POR PRODUCTOS
PERSONAS DE 65 Y MÁS AÑOS
PRODUCTO MAÑANA MEDIODIA TARDE A PARTIR 20,30 FIN SEMANA TOTAL
PROD.COMPRA FRECUENTE 60,0 0,0 0,0 0,0 0,0 42,9
PROD.COMPRA OCASIONAL 40,0 0,0 100,0 0,0 0,0 57,1
TOTAL 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0
Fuente: Encuesta directa. Elaboración propia

HORARIOS COMERCIALES POR EDAD. PORCENTAJES POR FRANJAS HORARIAS
PERSONAS DE 65 Y MÁS AÑOS
PRODUCTO MAÑANA MEDIODIA TARDE A PARTIR 20,30 FIN SEMANA TOTAL
PROD.COMPRA FRECUENTE 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
PROD.COMPRA OCASIONAL 50,0 0,0 50,0 0,0 0,0 100,0
TOTAL 71,4 0,0 28,6 0,0 0,0 100,0
Fuente: Encuesta directa. Elaboración propia



HORARIOS COMERCIALES POR SITUACION LABORAL. PORCENTAJE POR PRODUCTOS
TRABAJA
PRODUCTO MAÑANA MEDIODIA TARDE A PARTIR 20,30 FIN SEMANA TOTAL
PROD.COMPRA FRECUENTE 75,0 100,0 41,2 0,0 31,8 47,2
PROD.COMPRA OCASIONAL 25,0 0,0 58,8 100,0 68,2 52,8
TOTAL 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0
Fuente: Encuesta directa. Elaboración propia

CUADRO
HORARIOS COMERCIALES POR SITUACION LABORAL. PORCENTAJE POR FRANJAS HORARIAS
TRABAJA
PRODUCTO MAÑANA MEDIODIA TARDE A PARTIR 20,30 FIN SEMANA TOTAL
PROD.COMPRA FRECUENTE 24,0 20,0 28,0 0,0 28,0 100,0
PROD.COMPRA OCASIONAL 7,1 0,0 35,7 3,6 53,6 100,0
TOTAL 15,1 9,4 32,1 1,9 41,5 100,0
Fuente: Encuesta directa. Elaboración propia



HORARIOS COMERCIALES POR SITUACION LABORAL. PORCENTAJE POR PRODUCTOS
NO TRABAJA
PRODUCTO MAÑANA MEDIODIA TARDE A PARTIR 20,30 FIN SEMANA TOTAL
PROD.COMPRA FRECUENTE 63,0 100,0 14,3 25,0 28,6 45,3
PROD.COMPRA OCASIONAL 37,0 0,0 85,7 75,0 71,4 54,7
TOTAL 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0
Fuente: Encuesta directa. Elaboración propia

HORARIOS COMERCIALES POR SITUACION LABORAL. PORCENTAJE POR FRANJAS HORARIAS
NO TRABAJA
PRODUCTO MAÑANA MEDIODIA TARDE A PARTIR 20,30 FIN SEMANA TOTAL
PROD.COMPRA FRECUENTE 58,6 17,2 6,9 3,4 13,8 100,0
PROD.COMPRA OCASIONAL 28,6 0,0 34,3 8,6 28,6 100,0
TOTAL 42,2 7,8 21,9 6,3 21,9 100,0
Fuente: Encuesta directa. Elaboración propia



NECESIDAD DE AMPLIACION HORARIOS COMERCIALES
SI NO TOTAL

31,7 68,3 100,0
Fuente: Encuesta directa. Elaboración propia

POR SITUACIÓN LABORAL POR SITUACIÓN LABORAL
TRABAJA NO TRABAJA

SI NO TOTAL SI NO TOTAL
47,4 52,6 100,0 18,2 81,8 100,0

Fuente: Encuesta directa. Elaboración propia



AMPLIACIÓN DE HORARIOS: FRANJA HORARIA. PORCENTAJES
TOTAL
ANTES DE LAS 10 H 15,00
14-17 H 20,00
A PARTIR 20,30 20,00
SÁBADOS TARDE 30,00
DOMINGOS Y FESTIVOS 15,00
TOTAL RESPUESTAS 100
Fuente: Encuesta directa. Elaboración propia

TRABAJA NO TRABAJA
ANTES DE LAS 10 H 20,00 ANTES DE LAS 10 H 0,00
14-17 H 26,67 14-17 H 0,00
A PARTIR 20,30 20,00 A PARTIR 20,30 20,00
SÁBADOS TARDE 20,00 SÁBADOS TARDE 60,00
DOMINGOS Y FESTIVOS 13,33 DOMINGOS Y FESTIVOS 20,00
TOTAL RESPUESTAS 100 TOTAL RESPUESTAS 100
Fuente: Encuesta directa. Elaboración propia



CAMBIO HÁBITOS DE COMPRA POR AMPLIACIÓN HORARIOS COMERCIALES. PORCENTAJES
TOTAL TRABAJA NO TRABAJA

SI NO TOTAL SI NO TOTAL SI NO TOTAL
65,0 35,0 100,0 100,0 0,0 100,0 36,4 63,6 100,0

Fuente: Encuesta directa. Elaboración propia



TRANSPORTE PÚBLICO
UTILIZACIÓN ADAPTACIÓN A LOS
PARA COMPRAR HÁBITOS DE COMPRA

SI NO TOTAL SI NO TOTAL
21,95 78,05 100 80,00 20,00 100

Fuente: Encuesta directa. Elaboración propia



COMPRAS POR TELÉFONO. PORCENTAJES COMPRAS POR TELÉFONO. PORCENTAJES
NUNCA POCAS VECES FRECUENTEMENTE TOTAL PRODUCTOS

92,7 4,9 2,4 100,0 ALIMENTACIÓN/DROGUERÍA 100,0
Fuente: Encuesta directa. Elaboración propia LIBROS/MÚSICA 0,0

INFORMÁTICA 0,0
GASTO ANUAL OTROS 0,0

31.621 TOTAL 100,0
Fuente: Encuesta directa. Elaboración propia Fuente: Encuesta directa. Elaboración propia



COMPRAS POR INTERNET. PORCENTAJES COMPRAS POR INTERNET. PORCENTAJES
NUNCA POCAS VECES FRECUENTEMENTE TOTAL PRODUCTOS

97,6 2,4 0,0 100,0 ALIMENTACIÓN/DROGUERÍA 100,0
Fuente: Encuesta directa. Elaboración propia LIBROS/MÚSICA 0,0

INFORMÁTICA 0,0
GASTO ANUAL OTROS 0,0

30.000 TOTAL 100,0
Fuente: Encuesta directa. Elaboración propia Fuente: Encuesta directa. Elaboración propia



Cómo se compra en Valladolid

CÓMO SE COMPRA EN
PARQUESOL

TABLAS



ESTRUCTURA DEL GASTO MEDIO ANUAL POR NIVEL DE INGRESOS

SECTOR <100.000  100.000-250.000  250.000-500.000  >500.000 MEDIA BARRIO
ALIMENTACION 444.000 780.000 721.846 840.000 726.915
VESTIDO, CALZADO, PIEL 44.000 136.440 197.048 500.000 159.135
DROGUERIA,LIMPIEZA.PERFUMERIA 49.200 91.077 101.538 120.000 93.627
EQUIPAMIENTO HOGAR 59.200 55.875 94.250 50.000 71.982
DEPORTE, OCIO Y CULTURA 37.200 136.222 206.960 480.000 164.712
AHORRO (1) 340.000 266.154 246.667 0 268.000
TOTAL 633.600 1.199.614 1.321.642 1.990.000 1.216.371
Fuente: Encuesta directa. Elaboración propia

ESTRUCTURA DEL GASTO MEDIO ANUAL POR NIVEL DE INGRESOS. PORCENTAJE

SECTOR <100.000  100.000-250.000  250.000-500.000  >500.000 MEDIA BARRIO
ALIMENTACION 70,1 65,0 54,6 42,2 59,8
VESTIDO Y CALZADO 6,9 11,4 14,9 25,1 13,1
DROGUERIA Y LIMPIEZA 7,8 7,6 7,7 6,0 7,7
EQUIPAMIENTO HOGAR 9,3 4,7 7,1 2,5 5,9
DEPORTE, OCIO Y CULTURA 5,9 11,4 15,7 24,1 13,5
TOTAL 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0
(1) El ahorro no se ha incluido para estimar la proporción de los gastos.
Fuente: Encuesta directa. Elaboración propia



ESTRUCTURA DEL GASTO MEDIO ANUAL POR TIPO DE FAMILIA

SECTOR TIPO1 TIPO 2 TIPO 3 TIPO 4 MEDIA BARRIO
ALIMENTACION 496.800 793.333 390.000 720.000 726.915
VESTIDO, CALZADO, PIEL 74.500 178.225 115.000 160.000 159.135
DROGUERIA,LIMPIEZA.PERFUMERIA 66.000 100.913 48.000 96.000 93.627
EQUIPAMIENTO HOGAR 161.222 55.955 10.000 36.000 71.982
DEPORTE, OCIO Y CULTURA 106.200 179.022 120.000 180.000 164.712
AHORRO (1) 324.000 257.895 0 180.000 268.000
TOTAL 904.722 1.307.448 683.000 1.192.000 1.216.371
Tipo 1: Familia sin hijos. Tipo 2: Familia con hijos. Tipo 3: Persona aislada. Tipo 4: Otra situación

Fuente: Encuesta directa. Elaboración propia

ESTRUCTURA DEL GASTO MEDIO ANUAL POR TIPO DE FAMILIA
PORCENTAJE

SECTOR TIPO1 TIPO 2 TIPO 3 TIPO 4 MEDIA BARRIO
ALIMENTACION 54,9 60,7 57,1 60,4 59,8
VESTIDO Y CALZADO 8,2 13,6 16,8 13,4 13,1
DROGUERIA Y LIMPIEZA 7,3 7,7 7,0 8,1 7,7
EQUIPAMIENTO HOGAR 17,8 4,3 1,5 3,0 5,9
DEPORTE, OCIO Y CULTURA 11,7 13,7 17,6 15,1 13,5
TOTAL 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0
Tipo 1: Familia sin hijos. Tipo 2: Familia con hijos. Tipo 3: Persona aislada. Tipo 4: Otra situación

(1) El ahorro no se ha incluido para estimar la proporción de los gastos.
Fuente: Encuesta directa. Elaboración propia



DISTRIBUCION ESPACIAL DE LAS COMPRAS. PORCENTAJE POR TIPO DE ESTABLECIMIENTO.

PRODUCTO HIPER GRAN CENTRO SUPER COMERCIO COMERCIO MERCADO TOTAL
MERCADO ALMACÉN COMERCIAL MERCADO BARRIO CENTRO

ALIM. PERECEDEROS 10,8 4,3 0,0 34,5 43,2 3,6 3,6 100,0
ALIM. NO PERECEDEROS Y LIMPIEZA 47,5 5,1 0,0 31,4 16,1 0,0 0,0 100,0
PERFUMERÍA Y REGALOS 21,4 16,7 8,7 10,3 10,3 32,5 0,0 100,0
VESTIDO, CALZADO, PIEL 6,1 26,0 15,3 0,0 3,8 48,9 0,0 100,0
EQUIPAMIENTO, MUEBLES, ELECTR., ROPA HOGAR 17,6 19,6 2,9 0,0 6,9 52,9 0,0 100,0
DEPORTE,OCIO, CULTURA.LIBROS, ÓPTICA... 14,8 23,7 6,7 0,0 17,8 37,0 0,0 100,0
TOTAL RESPUESTAS 19,2 15,8 5,7 13,0 17,0 28,5 0,7 100,0
Fuente: Encuesta directa. Elaboración propia

DISTRIBUCION ESPACIAL DE LAS COMPRAS. PORCENTAJE POR PRODUCTO COMPRADO

PRODUCTO HIPER GRAN CENTRO SUPER COMERCIO COMERCIO MERCADO TOTAL
MERCADO ALMACÉN COMERCIAL MERCADO BARRIO CENTRO

ALIM. PERECEDEROS 10,4 5,0 0,0 49,0 46,9 2,3 100,0 18,5
ALIM. NO PERECEDEROS Y LIMPIEZA 38,9 5,0 0,0 37,8 14,8 0,0 0,0 15,7
PERFUMERÍA Y REGALOS 18,8 17,6 25,6 13,3 10,2 19,2 0,0 16,8
VESTIDO, CALZADO, PIEL 5,6 28,6 46,5 0,0 3,9 29,9 0,0 17,4
EQUIPAMIENTO, MUEBLES, ELECTR., ROPA HOGAR 12,5 16,8 7,0 0,0 5,5 25,2 0,0 13,6
DEPORTE,OCIO, CULTURA.LIBROS, ÓPTICA... 13,9 26,9 20,9 0,0 18,8 23,4 0,0 18,0
TOTAL RESPUESTAS 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0
Fuente: Encuesta directa. Elaboración propia



DISTRIBUCION ESPACIAL DE LAS COMPRAS. GRUPO DE EDAD
PERSONAS MENORES DE 35 AÑOS. PORCENTAJE RESPECTO A LA DISTRIBUCION ESPACIAL
PRODUCTO HIPER GRAN CENTRO SUPER COMERCIO COMERCIO MERCADO TOTAL

MERCADO ALMACÉN COMERCIAL MERCADO BARRIO CENTRO
ALIM. PERECEDEROS 12,8 2,1 0,0 36,2 38,3 6,4 4,3 100,0
ALIM. NO PERECEDEROS Y LIMPIEZA 52,9 2,9 0,0 29,4 14,7 0,0 0,0 100,0
PERFUMERÍA Y REGALOS 23,1 17,9 7,7 10,3 0,0 41,0 0,0 100,0
VESTIDO, CALZADO, PIEL 6,8 27,3 15,9 0,0 0,0 50,0 0,0 100,0
EQUIPAMIENTO, MUEBLES, ELECTR., ROPA HOGAR 20,0 20,0 2,9 0,0 0,0 57,1 0,0 100,0
DEPORTE,OCIO, CULTURA.LIBROS, ÓPTICA... 26,1 26,1 4,3 0,0 10,9 32,6 0,0 100,0
TOTAL RESPUESTAS 22,4 16,3 5,3 12,7 11,4 31,0 0,8 100,0
Fuente: Encuesta directa. Elaboración propia

DISTRIBUCION ESPACIAL DE LAS COMPRAS. GRUPO DE EDAD
PERSONAS CON EDADES COMPRENDIDAS ENTRE 35 Y 49 AÑOS. PORCENTAJE RESPECTO A LA DISTRIBUCION ESPACIAL
PRODUCTO HIPER GRAN CENTRO SUPER COMERCIO COMERCIO MERCADO TOTAL

MERCADO ALMACÉN COMERCIAL MERCADO BARRIO CENTRO
ALIM. PERECEDEROS 7,3 7,3 0,0 34,5 45,5 3,6 1,8 100,0
ALIM. NO PERECEDEROS Y LIMPIEZA 44,9 8,2 0,0 28,6 18,4 0,0 0,0 100,0
PERFUMERÍA Y REGALOS 13,0 20,4 13,0 3,7 13,0 37,0 0,0 100,0
VESTIDO, CALZADO, PIEL 3,7 25,9 18,5 0,0 5,6 46,3 0,0 100,0
EQUIPAMIENTO, MUEBLES, ELECTR., ROPA HOGAR 15,8 21,1 0,0 0,0 13,2 50,0 0,0 100,0
DEPORTE,OCIO, CULTURA.LIBROS, ÓPTICA... 11,7 23,3 11,7 0,0 16,7 36,7 0,0 100,0
TOTAL RESPUESTAS 15,5 17,7 7,7 11,3 19,0 28,4 0,3 100,0
Fuente: Encuesta directa. Elaboración propia



DISTRIBUCION ESPACIAL DE LAS COMPRAS. GRUPO DE EDAD
PERSONAS CON EDADES COMPRENDIDAS ENTRE 50 Y 64 AÑOS. PORCENTAJE RESPECTO A LA DISTRIBUCION ESPACIAL
PRODUCTO HIPER GRAN CENTRO SUPER COMERCIO COMERCIO MERCADO TOTAL

MERCADO ALMACÉN COMERCIAL MERCADO BARRIO CENTRO
ALIM. PERECEDEROS 11,1 3,7 0,0 29,6 48,1 0,0 7,4 100,0
ALIM. NO PERECEDEROS Y LIMPIEZA 46,2 3,8 0,0 34,6 15,4 0,0 0,0 100,0
PERFUMERÍA Y REGALOS 30,8 11,5 3,8 19,2 15,4 19,2 0,0 100,0
VESTIDO, CALZADO, PIEL 8,0 24,0 12,0 0,0 4,0 52,0 0,0 100,0
EQUIPAMIENTO, MUEBLES, ELECTR., ROPA HOGAR 14,3 14,3 9,5 0,0 4,8 57,1 0,0 100,0
DEPORTE,OCIO, CULTURA.LIBROS, ÓPTICA... 4,8 19,0 0,0 0,0 28,6 47,6 0,0 100,0
TOTAL RESPUESTAS 19,9 12,3 4,1 15,1 19,9 27,4 1,4 100,0
Fuente: Encuesta directa. Elaboración propia

DISTRIBUCION ESPACIAL DE LAS COMPRAS. GRUPO DE EDAD
PERSONAS CON EDAD IGUAL O SUPERIOR A 65 AÑOS. PORCENTAJE RESPECTO A LA DISTRIBUCION ESPACIAL
PRODUCTO HIPER GRAN CENTRO SUPER COMERCIO COMERCIO MERCADO TOTAL

MERCADO ALMACÉN COMERCIAL MERCADO BARRIO CENTRO
ALIM. PERECEDEROS 20,0 0,0 0,0 40,0 40,0 0,0 0,0 100,0
ALIM. NO PERECEDEROS Y LIMPIEZA 44,4 0,0 0,0 44,4 11,1 0,0 0,0 100,0
PERFUMERÍA Y REGALOS 42,9 0,0 0,0 28,6 28,6 0,0 0,0 100,0
VESTIDO, CALZADO, PIEL 12,5 25,0 0,0 0,0 12,5 50,0 0,0 100,0
EQUIPAMIENTO, MUEBLES, ELECTR., ROPA HOGAR 25,0 25,0 0,0 0,0 12,5 37,5 0,0 100,0
DEPORTE,OCIO, CULTURA.LIBROS, ÓPTICA... 0,0 25,0 0,0 0,0 37,5 37,5 0,0 100,0
TOTAL RESPUESTAS 24,0 12,0 0,0 20,0 24,0 20,0 0,0 100,0
Fuente: Encuesta directa. Elaboración propia



DISTRIBUCION ESPACIAL DE LAS COMPRAS. NIVEL DE INGRESOS
INGRESOS INFERIORES A 100.000 PTAS. PORCENTAJE RESPECTO A LA DISTRIBUCIÓN ESPACIAL.
PRODUCTO HIPER GRAN CENTRO SUPER COMERCIO COMERCIO MERCADO TOTAL

MERCADO ALMACÉN COMERCIAL MERCADO BARRIO CENTRO
ALIM. PERECEDEROS 25,0 0,0 0,0 33,3 41,7 0,0 0,0 100,0
ALIM. NO PERECEDEROS Y LIMPIEZA 45,5 0,0 0,0 45,5 9,1 0,0 0,0 100,0
PERFUMERÍA Y REGALOS 33,3 0,0 0,0 33,3 33,3 0,0 0,0 100,0
VESTIDO, CALZADO, PIEL 9,1 27,3 9,1 0,0 9,1 45,5 0,0 100,0
EQUIPAMIENTO, MUEBLES, ELECTR., ROPA HOGAR 23,1 23,1 7,7 0,0 15,4 30,8 0,0 100,0
DEPORTE,OCIO, CULTURA.LIBROS, ÓPTICA... 10,0 20,0 0,0 0,0 40,0 30,0 0,0 100,0
TOTAL RESPUESTAS 24,2 12,1 3,0 18,2 24,2 18,2 0,0 100,0
Fuente: Encuesta directa. Elaboración propia

DISTRIBUCION ESPACIAL DE LAS COMPRAS. NIVEL DE INGRESOS
INGRESOS ENTRE 100.000-250.000 PTAS. PORCENTAJE RESPECTO A LA DISTRIBUCIÓN ESPACIAL.
PRODUCTO HIPER GRAN CENTRO SUPER COMERCIO COMERCIO MERCADO TOTAL

MERCADO ALMACÉN COMERCIAL MERCADO BARRIO CENTRO
ALIM. PERECEDEROS 14,3 4,8 0,0 30,2 39,7 4,8 6,3 100,0
ALIM. NO PERECEDEROS Y LIMPIEZA 43,1 5,2 0,0 34,5 17,2 0,0 0,0 100,0
PERFUMERÍA Y REGALOS 24,5 17,0 3,8 9,4 7,5 37,7 0,0 100,0
VESTIDO, CALZADO, PIEL 7,4 25,9 9,3 0,0 5,6 51,9 0,0 100,0
EQUIPAMIENTO, MUEBLES, ELECTR., ROPA HOGAR 21,7 15,2 0,0 0,0 4,3 58,7 0,0 100,0
DEPORTE,OCIO, CULTURA.LIBROS, ÓPTICA... 19,3 21,1 7,0 0,0 12,3 40,4 0,0 100,0
TOTAL RESPUESTAS 21,8 14,5 3,3 13,3 15,4 30,5 1,2 100,0
Fuente: Encuesta directa. Elaboración propia



DISTRIBUCION ESPACIAL DE LAS COMPRAS. NIVEL DE INGRESOS
INGRESOS ENTRE 250.000-500.000 PTAS.  PORCENTAJE RESPECTO A LA DISTRIBUCIÓN ESPACIAL.
PRODUCTO HIPER GRAN CENTRO SUPER COMERCIO COMERCIO MERCADO TOTAL

MERCADO ALMACÉN COMERCIAL MERCADO BARRIO CENTRO
ALIM. PERECEDEROS 4,7 4,7 0,0 39,1 46,9 3,1 1,6 100,0
ALIM. NO PERECEDEROS Y LIMPIEZA 53,1 6,1 0,0 24,5 16,3 0,0 0,0 100,0
PERFUMERÍA Y REGALOS 18,0 18,0 13,1 8,2 9,8 32,8 0,0 100,0
VESTIDO, CALZADO, PIEL 4,8 25,4 20,6 0,0 1,6 47,6 0,0 100,0
EQUIPAMIENTO, MUEBLES, ELECTR., ROPA HOGAR 11,6 23,3 4,7 0,0 7,0 53,5 0,0 100,0
DEPORTE,OCIO, CULTURA.LIBROS, ÓPTICA... 10,9 26,6 6,3 0,0 20,3 35,9 0,0 100,0
TOTAL RESPUESTAS 16,0 17,4 7,8 12,2 17,7 28,5 0,3 100,0
Fuente: Encuesta directa. Elaboración propia

DISTRIBUCION ESPACIAL DE LAS COMPRAS. NIVEL DE INGRESOS
INGRESOS SUPERIORES A 500.000 PTAS. PORCENTAJE RESPECTO A LA DISTRIBUCIÓN ESPACIAL
PRODUCTO HIPER GRAN CENTRO SUPER COMERCIO COMERCIO MERCADO TOTAL

MERCADO ALMACÉN COMERCIAL MERCADO BARRIO CENTRO
ALIM. PERECEDEROS
ALIM. NO PERECEDEROS Y LIMPIEZA
PERFUMERÍA Y REGALOS
VESTIDO, CALZADO, PIEL
EQUIPAMIENTO, MUEBLES, ELECTR., ROPA HOGAR
DEPORTE,OCIO, CULTURA.LIBROS, ÓPTICA...
TOTAL RESPUESTAS
Fuente: Encuesta directa. Elaboración propia



PERIODICIDAD DE LOS DESPLAZAMIENTOS. PORCENTAJE POR TIPO DE ESTABLECIMIENTO

PERIODICIDAD HIPER GRAN CENTRO SUPER COMERCIO COMERCIO MERCADO TOTAL
MERCADO ALMACÉN COMERCIAL MERCADO BARRIO CENTRO

DIARIA 1,8 0,0 0,0 19,6 73,2 5,4 0,0 100,0
VARIAS VECES SEMANA 10,4 1,5 0,0 61,2 23,9 3,0 0,0 100,0
SEMANAL 38,5 20,5 2,6 17,9 10,3 10,3 0,0 100,0
VARIAS VECES MES 27,6 15,2 11,4 3,8 2,9 39,0 0,0 100,0
MENSUAL O SUPERIOR 9,4 37,5 39,6 0,0 0,0 13,5 0,0 100,0
TOTAL RESPUESTAS 16,8 16,8 14,0 17,4 17,6 17,4 0,0 100,0
Fuente: Encuesta directa. Elaboración propia



PERIODICIDAD DE LOS DESPLAZAMIENTOS POR GRUPOS DE EDAD
PERSONAS MENORES DE 35 AÑOS. PORCENTAJE POR DISTRIBUCION ESPACIAL
PERIODICIDAD HIPER GRAN CENTRO SUPER COMERCIO COMERCIO MERCADO TOTAL

MERCADO ALMACÉN COMERCIAL MERCADO BARRIO CENTRO
DIARIA 5,6 0,0 0,0 11,1 77,8 5,6 0,0 100,0
VARIAS VECES SEMANA 8,0 0,0 0,0 64,0 28,0 0,0 0,0 100,0
SEMANAL 45,5 18,2 0,0 18,2 0,0 18,2 0,0 100,0
VARIAS VECES MES 27,0 16,2 8,1 5,4 2,7 40,5 0,0 100,0
MENSUAL O SUPERIOR 8,6 40,0 40,0 0,0 0,0 11,4 0,0 100,0
TOTAL RESPUESTAS 16,7 17,5 13,5 17,5 17,5 17,5 0,0 100,0
Fuente: Encuesta directa. Elaboración propia

PERIODICIDAD DE LOS DESPLAZAMIENTOS POR GRUPOS DE EDAD
PERSONAS DE 35-49 AÑOS. PORCENTAJE POR DISTRIBUCION ESPACIAL
PERIODICIDAD HIPER GRAN CENTRO SUPER COMERCIO COMERCIO MERCADO TOTAL

MERCADO ALMACÉN COMERCIAL MERCADO BARRIO CENTRO
DIARIA 0,0 0,0 0,0 25,0 70,0 5,0 0,0 100,0
VARIAS VECES SEMANA 9,1 4,5 0,0 59,1 22,7 4,5 0,0 100,0
SEMANAL 33,3 20,8 4,2 16,7 16,7 8,3 0,0 100,0
VARIAS VECES MES 23,3 18,6 18,6 4,7 4,7 30,2 0,0 100,0
MENSUAL O SUPERIOR 14,7 29,4 35,3 0,0 0,0 20,6 0,0 100,0
TOTAL RESPUESTAS 17,5 16,8 14,7 16,8 17,5 16,8 0,0 100,0
Fuente: Encuesta directa. Elaboración propia



PERIODICIDAD DE LOS DESPLAZAMIENTOS POR GRUPOS DE EDAD
PERSONAS DE 50-64 AÑOS. PORCENTAJE POR DISTRIBUCION ESPACIAL
PERIODICIDAD HIPER GRAN CENTRO SUPER COMERCIO COMERCIO MERCADO TOTAL

MERCADO ALMACÉN COMERCIAL MERCADO BARRIO CENTRO
DIARIA 0,0 0,0 0,0 15,4 76,9 7,7 0,0 100,0
VARIAS VECES SEMANA 6,7 0,0 0,0 66,7 20,0 6,7 0,0 100,0
SEMANAL 50,0 25,0 0,0 25,0 0,0 0,0 0,0 100,0
VARIAS VECES MES 40,0 5,0 5,0 0,0 0,0 50,0 0,0 100,0
MENSUAL O SUPERIOR 4,8 47,6 42,9 0,0 0,0 4,8 0,0 100,0
TOTAL RESPUESTAS 16,4 16,4 13,7 17,8 17,8 17,8 0,0 100,0
Fuente: Encuesta directa. Elaboración propia

PERIODICIDAD DE LOS DESPLAZAMIENTOS POR GRUPOS DE EDAD
PERSONAS DE 65 Y MÁS AÑOS. PORCENTAJE POR DISTRIBUCION ESPACIAL
PERIODICIDAD HIPER GRAN CENTRO SUPER COMERCIO COMERCIO MERCADO TOTAL

MERCADO ALMACÉN COMERCIAL MERCADO BARRIO CENTRO
DIARIA 0,0 0,0 0,0 40,0 60,0 0,0 0,0 100,0
VARIAS VECES SEMANA 40,0 0,0 0,0 40,0 20,0 0,0 0,0 100,0
SEMANAL 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
VARIAS VECES MES 20,0 20,0 0,0 0,0 0,0 60,0 0,0 100,0
MENSUAL O SUPERIOR 0,0 33,3 50,0 0,0 0,0 16,7 0,0 100,0
TOTAL RESPUESTAS 14,3 14,3 14,3 19,0 19,0 19,0 0,0 100,0
Fuente: Encuesta directa. Elaboración propia



PERIODICIDAD DE LOS DESPLAZAMIENTOS POR NIVEL DE INGRESOS
INGRESOS INFERIORES A 100.000 PTAS. PORCENTAJE POR DISTRIBUCION ESPACIAL
PERIODICIDAD HIPER GRAN CENTRO SUPER COMERCIO COMERCIO MERCADO TOTAL

MERCADO ALMACÉN COMERCIAL MERCADO BARRIO CENTRO
DIARIA 0,0 0,0 0,0 33,3 66,7 0,0 0,0 100,0
VARIAS VECES SEMANA 33,3 0,0 0,0 50,0 16,7 0,0 0,0 100,0
SEMANAL 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
VARIAS VECES MES 28,6 14,3 0,0 0,0 0,0 57,1 0,0 100,0
MENSUAL O SUPERIOR 0,0 37,5 50,0 0,0 0,0 12,5 0,0 100,0
TOTAL RESPUESTAS 14,8 14,8 14,8 18,5 18,5 18,5 0,0 100,0
Fuente: Encuesta directa. Elaboración propia

PERIODICIDAD DE LOS DESPLAZAMIENTOS POR NIVEL DE INGRESOS
INGRESOS 100.000-250.000. PORCENTAJE POR DISTRIBUCION ESPACIAL
PERIODICIDAD HIPER GRAN CENTRO SUPER COMERCIO COMERCIO MERCADO TOTAL

MERCADO ALMACÉN COMERCIAL MERCADO BARRIO CENTRO
DIARIA 4,0 0,0 0,0 12,0 76,0 8,0 0,0 100,0
VARIAS VECES SEMANA 12,1 0,0 0,0 63,6 24,2 0,0 0,0 100,0
SEMANAL 38,9 16,7 0,0 22,2 5,6 16,7 0,0 100,0
VARIAS VECES MES 31,0 14,3 11,9 2,4 2,4 38,1 0,0 100,0
MENSUAL O SUPERIOR 4,4 42,2 40,0 0,0 0,0 13,3 0,0 100,0
TOTAL RESPUESTAS 16,6 17,2 14,1 17,8 17,8 16,6 0,0 100,0
Fuente: Encuesta directa. Elaboración propia



PERIODICIDAD DE LOS DESPLAZAMIENTOS POR NIVEL DE INGRESOS
INGRESOS 250.000-500.000 PTAS. PORCENTAJE POR DISTRIBUCION ESPACIAL
PERIODICIDAD HIPER GRAN CENTRO SUPER COMERCIO COMERCIO MERCADO TOTAL

MERCADO ALMACÉN COMERCIAL MERCADO BARRIO CENTRO
DIARIA 0,0 0,0 0,0 24,0 72,0 4,0 0,0 100,0
VARIAS VECES SEMANA 3,6 3,6 0,0 60,7 25,0 7,1 0,0 100,0
SEMANAL 42,1 21,1 5,3 15,8 10,5 5,3 0,0 100,0
VARIAS VECES MES 27,5 15,7 9,8 5,9 3,9 37,3 0,0 100,0
MENSUAL O SUPERIOR 12,2 34,1 39,0 0,0 0,0 14,6 0,0 100,0
TOTAL RESPUESTAS 17,1 16,5 13,4 17,7 17,7 17,7 0,0 100,0
Fuente: Encuesta directa. Elaboración propia

PERIODICIDAD DE LOS DESPLAZAMIENTOS POR NIVEL DE INGRESOS
INGRESOS > 500.000 PTAS. PORCENTAJE POR DISTRIBUCIÓN ESPACIAL
PERIODICIDAD HIPER GRAN CENTRO SUPER COMERCIO COMERCIO MERCADO TOTAL

MERCADO ALMACÉN COMERCIAL MERCADO BARRIO CENTRO
DIARIA 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
VARIAS VECES SEMANA 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
SEMANAL 0,0 50,0 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0 100,0
VARIAS VECES MES 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0 50,0 0,0 100,0
MENSUAL O SUPERIOR 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
TOTAL RESPUESTAS 20,0 20,0 20,0 0,0 20,0 20,0 0,0 100,0
Fuente: Encuesta directa. Elaboración propia



PERIODICIDAD DE LOS DESPLAZAMIENTOS POR SITUACIÓN LABORAL
TRABAJA. PORCENTAJE POR DISTRIBUCIÓN ESPACIAL
PERIODICIDAD HIPER GRAN CENTRO SUPER COMERCIO COMERCIO MERCADO TOTAL

MERCADO ALMACÉN COMERCIAL MERCADO BARRIO CENTRO
DIARIA 0,0 0,0 0,0 11,8 82,4 5,9 0,0 100,0
VARIAS VECES SEMANA 11,1 3,7 0,0 55,6 25,9 3,7 0,0 100,0
SEMANAL 30,0 15,0 5,0 25,0 15,0 10,0 0,0 100,0
VARIAS VECES MES 25,0 18,8 12,5 8,3 6,3 29,2 0,0 100,0
MENSUAL O SUPERIOR 12,8 33,3 35,9 0,0 0,0 17,9 0,0 100,0
TOTAL RESPUESTAS 17,2 17,2 13,9 17,2 17,9 16,6 0,0 100,0
Fuente: Encuesta directa. Elaboración propia

PERIODICIDAD DE LOS DESPLAZAMIENTOS POR SITUACIÓN LABORAL
NO TRABAJA. PORCENTAJE POR DISTRIBUCIÓN ESPACIAL
PERIODICIDAD HIPER GRAN CENTRO SUPER COMERCIO COMERCIO MERCADO TOTAL

MERCADO ALMACÉN COMERCIAL MERCADO BARRIO CENTRO
DIARIA 2,6 0,0 0,0 23,1 69,2 5,1 0,0 100,0
VARIAS VECES SEMANA 10,0 0,0 0,0 65,0 22,5 2,5 0,0 100,0
SEMANAL 47,4 26,3 0,0 10,5 5,3 10,5 0,0 100,0
VARIAS VECES MES 29,8 12,3 10,5 0,0 0,0 47,4 0,0 100,0
MENSUAL O SUPERIOR 7,0 40,4 42,1 0,0 0,0 10,5 0,0 100,0
TOTAL RESPUESTAS 16,5 16,5 14,2 17,5 17,5 17,9 0,0 100,0
Fuente: Encuesta directa. Elaboración propia



IMPORTE MEDIO DE LA COMPRA. PORCENTAJE

PESETAS HIPER GRAN SUPER MERCADO COMERCIO COMERCIO CENTRO
MERCADO ALMACÉN MERCADO BARRIO CENTRO COMERCIAL

 0-5.000 5,0 27,3 81,0 94,3 98,5 44,9 73,9
 5.000-10.000 23,3 20,0 15,9 5,7 1,5 7,2 8,7
 10.000-15.000 40,0 10,9 3,2 0,0 0,0 21,7 17,4
 15.000-20.000 21,7 12,7 0,0 0,0 0,0 17,4 0,0
 20.000-25.000 8,3 14,5 0,0 0,0 0,0 4,3 0,0
MÁS DE 25.000 1,7 14,5 0,0 0,0 0,0 4,3 0,0
TOTAL 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0
Fuente: Encuesta directa. Elaboración propia



IMPORTE MEDIO DE LA COMPRA POR GRUPOS DE EDAD. PORCENTAJE
PERSONAS MENORES DE 35 AÑOS
PESETAS HIPER GRAN SUPER MERCADO COMERCIO COMERCIO CENTRO

MERCADO ALMACÉN MERCADO BARRIO CENTRO COMERCIAL
 0-5.000 0,0 33,3 77,3 92,3 100,0 43,5 50,0
 5.000-10.000 30,0 4,8 22,7 7,7 0,0 0,0 0,0
 10.000-15.000 30,0 14,3 0,0 0,0 0,0 21,7 20,0
 15.000-20.000 25,0 14,3 0,0 0,0 0,0 26,1 0,0
 20.000-25.000 15,0 9,5 0,0 0,0 0,0 8,7 0,0
MÁS DE 25.000 0,0 23,8 0,0 0,0 0,0 0,0 30,0
TOTAL 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0
Fuente: Encuesta directa. Elaboración propia

IMPORTE MEDIO DE LA COMPRA POR GRUPOS DE EDAD. PORCENTAJE
PERSONAS ENTRE 35-49 AÑOS.
PESETAS HIPER GRAN SUPER MERCADO COMERCIO COMERCIO CENTRO

MERCADO ALMACÉN MERCADO BARRIO CENTRO COMERCIAL
 0-5.000 4,0 29,2 87,5 100,0 96,2 61,5 73,3
 5.000-10.000 28,0 33,3 12,5 0,0 4,5 15,4 13,3
 10.000-15.000 40,0 4,2 0,0 0,0 0,0 15,4 6,7
 15.000-20.000 16,0 4,2 0,0 0,0 0,0 7,7 0,0
 20.000-25.000 8,0 4,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
MÁS DE 25.000 4,0 25,0 0,0 0,0 0,0 0,0 6,7
TOTAL 100,0 100,0 100,0 100,0 100,7 100,0 100,0
Fuente: Encuesta directa. Elaboración propia



IMPORTE MEDIO DE LA COMPRA POR GRUPOS DE EDAD. PORCENTAJE
PERSONAS ENTRE 50-64 AÑOS
PESETAS HIPER GRAN SUPER MERCADO COMERCIO COMERCIO CENTRO

MERCADO ALMACÉN MERCADO BARRIO CENTRO COMERCIAL
 0-5.000 8,3 8,3 69,2 90,0 100,0 30,8 25,0
 5.000-10.000 0,0 16,7 15,4 10,0 0,0 7,7 0,0
 10.000-15.000 58,3 8,3 15,4 0,0 0,0 23,1 25,0
 15.000-20.000 33,3 25,0 0,0 0,0 0,0 30,8 0,0
 20.000-25.000 0,0 25,0 0,0 0,0 0,0 7,7 0,0
MÁS DE 25.000 0,0 16,7 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0
TOTAL 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0
Fuente: Encuesta directa. Elaboración propia

IMPORTE MEDIO DE LA COMPRA POR GRUPOS DE EDAD. PORCENTAJE
PERSONAS DE 65 Y MÁS AÑOS
PESETAS HIPER GRAN SUPER MERCADO COMERCIO COMERCIO CENTRO

MERCADO ALMACÉN MERCADO BARRIO CENTRO COMERCIAL
 0-5.000 33,3 0,0 100,0 100,0 100,0 25,0 0,0
 5.000-10.000 33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
 10.000-15.000 33,3 33,3 0,0 0,0 0,0 75,0 0,0
 15.000-20.000 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
 20.000-25.000 0,0 66,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
MÁS DE 25.000 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
TOTAL 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 0,0
Fuente: Encuesta directa. Elaboración propia



IMPORTE MEDIO DE LA COMPRA POR NIVEL DE INGRESOS. PORCENTAJE
INGRESOS <100.000 PTAS.
PESETAS HIPER GRAN SUPER MERCADO COMERCIO COMERCIO CENTRO

MERCADO ALMACÉN MERCADO BARRIO CENTRO COMERCIAL
 0-5.000 25,0 0,0 100,0 100,0 100,0 20,0 0,0
 5.000-10.000 25,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
 10.000-15.000 25,0 25,0 0,0 0,0 0,0 80,0 0,0
 15.000-20.000 25,0 25,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
 20.000-25.000 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
MÁS DE 25.000 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
TOTAL 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 0,0
Fuente: Encuesta directa. Elaboración propia

IMPORTE MEDIO DE LA COMPRA POR NIVEL DE INGRESOS. PORCENTAJE
INGRESOS ENTRE 100.000-250.000 PTAS.
PESETAS HIPER GRAN SUPER MERCADO COMERCIO COMERCIO CENTRO

MERCADO ALMACÉN MERCADO BARRIO CENTRO COMERCIAL
 0-5.000 3,7 29,6 82,8 88,9 100,0 41,4 53,8
 5.000-10.000 29,6 11,1 10,3 11,1 0,0 6,9 0,0
 10.000-15.000 37,0 11,1 6,9 0,0 0,0 20,7 23,1
 15.000-20.000 25,9 11,1 0,0 0,0 0,0 24,1 0,0
 20.000-25.000 3,7 18,5 0,0 0,0 0,0 6,9 0,0
MÁS DE 25.000 0,0 18,5 0,0 0,0 0,0 0,0 23,1
TOTAL 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0
Fuente: Encuesta directa. Elaboración propia



IMPORTE MEDIO DE LA COMPRA POR NIVEL DE INGRESOS. PORCENTAJE
INGRESOS ENTRE 250.000-500.000 PTAS.
PESETAS HIPER GRAN SUPER MERCADO COMERCIO COMERCIO CENTRO

MERCADO ALMACÉN MERCADO BARRIO CENTRO COMERCIAL
 0-5.000 0,0 22,2 75,9 100,0 96,6 53,3 57,1
 5.000-10.000 17,9 29,6 24,1 0,0 3,4 10,0 14,3
 10.000-15.000 46,4 7,4 0,0 0,0 0,0 16,7 7,1
 15.000-20.000 17,9 7,4 0,0 0,0 0,0 16,7 0,0
 20.000-25.000 14,3 3,7 0,0 0,0 0,0 3,3 0,0
MÁS DE 25.000 3,6 29,6 0,0 0,0 0,0 0,0 21,4
TOTAL 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0
Fuente: Encuesta directa. Elaboración propia

IMPORTE MEDIO DE LA COMPRA POR NIVEL DE INGRESOS. PORCENTAJE
INGRESOS >500.000 PTAS.
PESETAS HIPER GRAN SUPER MERCADO COMERCIO COMERCIO CENTRO

MERCADO ALMACÉN MERCADO BARRIO CENTRO COMERCIAL
 0-5.000 100,0 0,0 0,0 100,0 100,0 100,0 100,0
 5.000-10.000 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
 10.000-15.000 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
 15.000-20.000 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
 20.000-25.000 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
MÁS DE 25.000 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
TOTAL 100,0 100,0 0,0 100,0 100,0 100,0 100,0
Fuente: Encuesta directa. Elaboración propia



FACTORES QUE CONDICIONAN EL ATRACTIVO COMERCIAL

FACTOR DE ATRACTIVO POCO REGULAR MUCHO NO S/NO C TOTAL
PRECIO PRODUCTO 6,1 30,3 62,1 1,5 100,0
CALIDAD PRODUCTO 0,0 4,5 95,5 0,0 100,0
PROXIMIDAD ESTABLECIMIENTO 47,0 15,2 37,9 0,0 100,0
PAGO CON TARJETA DE CRÉDITO 60,6 18,2 21,2 0,0 100,0
PAGO A PLAZOS SIN RECARGO 68,2 15,2 16,7 0,0 100,0
FACILIDAD APARCAMIENTO 45,5 9,1 45,5 0,0 100,0
SERVICIO A DOMICILIO 86,4 7,6 6,1 0,0 100,0
HORARIO DE APERTURA 66,7 7,6 25,8 0,0 100,0
ATENCION AL CLIENTE 0,0 9,1 90,9 0,0 100,0
ASESORAMIENTO DEPENDIENTE 4,5 13,6 81,8 0,0 100,0
VARIEDAD DE OFERTA 28,8 30,3 40,9 0,0 100,0
EXISTENCIA CAMPAÑAS PROMOCIÓN 15,2 48,5 36,4 0,0 100,0
SERVICIO POSTVENTA 30,3 21,2 47,0 1,5 100,0
EXISTENCIA INSTRUMENTOS FIDELIZACIÓN 51,5 36,4 10,6 1,5 100,0
TOTAL RESPUESTAS 36,5 19,0 44,2 0,3 100,0
Fuente: Encuesta directa. Elaboración propia



FACTORES QUE CONDICIONAN EL ATRACTIVO COMERCIAL
PERSONAS MENORES DE 35 AÑOS. PORCENTAJE
FACTOR DE ATRACTIVO POCO REGULAR MUCHO NO S/NO C TOTAL
PRECIO PRODUCTO 8,7 30,4 56,5 4,3 100,0
CALIDAD PRODUCTO 0,0 4,3 95,7 0,0 100,0
PROXIMIDAD ESTABLECIMIENTO 52,2 13,0 34,8 0,0 100,0
PAGO CON TARJETA DE CRÉDITO 65,2 26,1 8,7 0,0 100,0
PAGO A PLAZOS SIN RECARGO 73,9 17,4 8,7 0,0 100,0
FACILIDAD APARCAMIENTO 52,2 8,7 39,1 0,0 100,0
SERVICIO A DOMICILIO 95,7 0,0 4,3 0,0 100,0
HORARIO DE APERTURA 60,9 8,7 30,4 0,0 100,0
ATENCION AL CLIENTE 0,0 13,0 87,0 0,0 100,0
ASESORAMIENTO DEPENDIENTE 0,0 21,7 78,3 0,0 100,0
VARIEDAD DE OFERTA 30,4 17,4 52,2 0,0 100,0
EXISTENCIA CAMPAÑAS PROMOCIÓN 4,3 52,2 43,5 0,0 100,0
SERVICIO POSTVENTA 21,7 30,4 43,5 4,3 100,0
EXISTENCIA INSTRUMENTOS FIDELIZACIÓN 39,1 43,5 17,4 0,0 100,0
TOTAL RESPUESTAS 36,0 20,5 42,9 0,6 100,0
Fuente: Encuesta directa. Elaboración propia



FACTORES QUE CONDICIONAN EL ATRACTIVO COMERCIAL
PERSONAS ENTRE 35-49 AÑOS. PORCENTAJE
FACTOR DE ATRACTIVO POCO REGULAR MUCHO NO S/NO C TOTAL
PRECIO PRODUCTO 7,7 30,8 61,5 0,0 100,0
CALIDAD PRODUCTO 0,0 3,8 96,2 0,0 100,0
PROXIMIDAD ESTABLECIMIENTO 46,2 23,1 30,8 0,0 100,0
PAGO CON TARJETA DE CRÉDITO 57,7 15,4 26,9 0,0 100,0
PAGO A PLAZOS SIN RECARGO 61,5 19,2 19,2 0,0 100,0
FACILIDAD APARCAMIENTO 30,8 15,4 53,8 0,0 100,0
SERVICIO A DOMICILIO 73,1 19,2 7,7 0,0 100,0
HORARIO DE APERTURA 76,9 7,7 15,4 0,0 100,0
ATENCION AL CLIENTE 0,0 7,7 92,3 0,0 100,0
ASESORAMIENTO DEPENDIENTE 7,7 7,7 84,6 0,0 100,0
VARIEDAD DE OFERTA 23,1 50,0 26,9 0,0 100,0
EXISTENCIA CAMPAÑAS PROMOCIÓN 19,2 46,2 34,6 0,0 100,0
SERVICIO POSTVENTA 30,8 19,2 50,0 0,0 100,0
EXISTENCIA INSTRUMENTOS FIDELIZACIÓN 61,5 38,5 0,0 0,0 100,0
TOTAL RESPUESTAS 35,4 21,7 42,9 0,0 100,0
Fuente: Encuesta directa. Elaboración propia



FACTORES QUE CONDICIONAN EL ATRACTIVO COMERCIAL
PERSONAS ENTRE 50-64 AÑOS. PORCENTAJE

FACTOR DE ATRACTIVO POCO REGULAR MUCHO NO S/NO C TOTAL
PRECIO PRODUCTO 0,0 38,5 61,5 0,0 100,0
CALIDAD PRODUCTO 0,0 7,7 92,3 0,0 100,0
PROXIMIDAD ESTABLECIMIENTO 53,8 7,7 38,5 0,0 100,0
PAGO CON TARJETA DE CRÉDITO 61,5 15,4 23,1 0,0 100,0
PAGO A PLAZOS SIN RECARGO 69,2 7,7 23,1 0,0 100,0
FACILIDAD APARCAMIENTO 46,2 0,0 53,8 0,0 100,0
SERVICIO A DOMICILIO 92,3 0,0 7,7 0,0 100,0
HORARIO DE APERTURA 46,2 7,7 46,2 0,0 100,0
ATENCION AL CLIENTE 0,0 0,0 100,0 0,0 100,0
ASESORAMIENTO DEPENDIENTE 7,7 0,0 92,3 0,0 100,0
VARIEDAD DE OFERTA 38,5 15,4 46,2 0,0 100,0
EXISTENCIA CAMPAÑAS PROMOCIÓN 30,8 53,8 15,4 0,0 100,0
SERVICIO POSTVENTA 38,5 15,4 46,2 0,0 100,0
EXISTENCIA INSTRUMENTOS FIDELIZACIÓN 53,8 23,1 15,4 7,7 100,0
TOTAL RESPUESTAS 38,5 13,7 47,3 0,5 100,0
Fuente: Encuesta directa. Elaboración propia



FACTORES QUE CONDICIONAN EL ATRACTIVO COMERCIAL
PERSONAS  DE 65 Y MÁS AÑOS. PORCENTAJE
FACTOR DE ATRACTIVO POCO REGULAR MUCHO NO S/NO C TOTAL
PRECIO PRODUCTO 0,0 0,0 100,0 0,0 100,0
CALIDAD PRODUCTO 0,0 0,0 100,0 0,0 100,0
PROXIMIDAD ESTABLECIMIENTO 0,0 0,0 100,0 0,0 100,0
PAGO CON TARJETA DE CRÉDITO 50,0 0,0 50,0 0,0 100,0
PAGO A PLAZOS SIN RECARGO 75,0 0,0 25,0 0,0 100,0
FACILIDAD APARCAMIENTO 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0
SERVICIO A DOMICILIO 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0
HORARIO DE APERTURA 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0
ATENCION AL CLIENTE 0,0 25,0 75,0 0,0 100,0
ASESORAMIENTO DEPENDIENTE 0,0 50,0 50,0 0,0 100,0
VARIEDAD DE OFERTA 25,0 25,0 50,0 0,0 100,0
EXISTENCIA CAMPAÑAS PROMOCIÓN 0,0 25,0 75,0 0,0 100,0
SERVICIO POSTVENTA 50,0 0,0 50,0 0,0 100,0
EXISTENCIA INSTRUMENTOS FIDELIZACIÓN 50,0 25,0 25,0 0,0 100,0
TOTAL RESPUESTAS 39,3 10,7 50,0 0,0 100,0
Fuente: Encuesta directa. Elaboración propia



FACTORES QUE CONDICIONAN EL ATRACTIVO COMERCIAL
INGRESOS:MENOS DE 100.000 PTAS. PORCENTAJE
FACTOR DE ATRACTIVO POCO REGULAR MUCHO NO S/NO C TOTAL
PRECIO PRODUCTO 0,0 0,0 100,0 0,0 100,0
CALIDAD PRODUCTO 0,0 0,0 100,0 0,0 100,0
PROXIMIDAD ESTABLECIMIENTO 0,0 0,0 100,0 0,0 100,0
PAGO CON TARJETA DE CRÉDITO 40,0 20,0 40,0 0,0 100,0
PAGO A PLAZOS SIN RECARGO 60,0 20,0 20,0 0,0 100,0
FACILIDAD APARCAMIENTO 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0
SERVICIO A DOMICILIO 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0
HORARIO DE APERTURA 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0
ATENCION AL CLIENTE 0,0 20,0 80,0 0,0 100,0
ASESORAMIENTO DEPENDIENTE 0,0 40,0 60,0 0,0 100,0
VARIEDAD DE OFERTA 20,0 20,0 60,0 0,0 100,0
EXISTENCIA CAMPAÑAS PROMOCIÓN 20,0 20,0 60,0 0,0 100,0
SERVICIO POSTVENTA 60,0 0,0 40,0 0,0 100,0
EXISTENCIA INSTRUMENTOS FIDELIZACIÓN 60,0 20,0 20,0 0,0 100,0
TOTAL RESPUESTAS 40,0 11,4 48,6 0,0 100,0
Fuente: Encuesta directa. Elaboración propia



FACTORES QUE CONDICIONAN EL ATRACTIVO COMERCIAL
INGRESOS: 100.000-250.000 PTAS. PORCENTAJE
FACTOR DE ATRACTIVO POCO REGULAR MUCHO NO S/NO C TOTAL
PRECIO PRODUCTO 6,9 20,7 69,0 3,4 100,0
CALIDAD PRODUCTO 0,0 10,3 89,7 0,0 100,0
PROXIMIDAD ESTABLECIMIENTO 48,3 13,8 37,9 0,0 100,0
PAGO CON TARJETA DE CRÉDITO 62,1 13,8 24,1 0,0 100,0
PAGO A PLAZOS SIN RECARGO 65,5 13,8 20,7 0,0 100,0
FACILIDAD APARCAMIENTO 41,4 10,3 48,3 0,0 100,0
SERVICIO A DOMICILIO 93,1 3,4 3,4 0,0 100,0
HORARIO DE APERTURA 51,7 10,3 37,9 0,0 100,0
ATENCION AL CLIENTE 0,0 3,4 96,6 0,0 100,0
ASESORAMIENTO DEPENDIENTE 3,4 10,3 86,2 0,0 100,0
VARIEDAD DE OFERTA 34,5 27,6 37,9 0,0 100,0
EXISTENCIA CAMPAÑAS PROMOCIÓN 10,3 55,2 34,5 0,0 100,0
SERVICIO POSTVENTA 24,1 27,6 48,3 0,0 100,0
EXISTENCIA INSTRUMENTOS FIDELIZACIÓN 55,2 31,0 10,3 3,4 100,0
TOTAL RESPUESTAS 35,5 18,0 46,1 0,5 100,0
Fuente: Encuesta directa. Elaboración propia



FACTORES QUE CONDICIONAN EL ATRACTIVO COMERCIAL
INGRESOS: 250.000-500.000 PTAS. PORCENTAJE
FACTOR DE ATRACTIVO POCO REGULAR MUCHO NO S/NO C TOTAL
PRECIO PRODUCTO 6,7 43,3 50,0 0,0 100,0
CALIDAD PRODUCTO 0,0 0,0 100,0 0,0 100,0
PROXIMIDAD ESTABLECIMIENTO 50,0 20,0 30,0 0,0 100,0
PAGO CON TARJETA DE CRÉDITO 63,3 20,0 16,7 0,0 100,0
PAGO A PLAZOS SIN RECARGO 70,0 16,7 13,3 0,0 100,0
FACILIDAD APARCAMIENTO 40,0 10,0 50,0 0,0 100,0
SERVICIO A DOMICILIO 80,0 10,0 10,0 0,0 100,0
HORARIO DE APERTURA 73,3 6,7 20,0 0,0 100,0
ATENCION AL CLIENTE 0,0 13,3 86,7 0,0 100,0
ASESORAMIENTO DEPENDIENTE 6,7 10,0 83,3 0,0 100,0
VARIEDAD DE OFERTA 23,3 33,3 43,3 0,0 100,0
EXISTENCIA CAMPAÑAS PROMOCIÓN 20,0 43,3 36,7 0,0 100,0
SERVICIO POSTVENTA 30,0 20,0 46,7 3,3 100,0
EXISTENCIA INSTRUMENTOS FIDELIZACIÓN 46,7 43,3 10,0 0,0 100,0
TOTAL RESPUESTAS 36,4 20,7 42,6 0,2 100,0
Fuente: Encuesta directa. Elaboración propia



FACTORES QUE CONDICIONAN EL ATRACTIVO COMERCIAL
INGRESOS: MÁS DE 500.000 PTAS. PORCENTAJE
FACTOR DE ATRACTIVO POCO REGULAR MUCHO NO S/NO C TOTAL
PRECIO PRODUCTO 0,0 0,0 100,0 0,0 100,0
CALIDAD PRODUCTO 0,0 0,0 100,0 0,0 100,0
PROXIMIDAD ESTABLECIMIENTO 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0
PAGO CON TARJETA DE CRÉDITO 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0
PAGO A PLAZOS SIN RECARGO 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0
FACILIDAD APARCAMIENTO 0,0 0,0 100,0 0,0 100,0
SERVICIO A DOMICILIO 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0
HORARIO DE APERTURA 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0
ATENCION AL CLIENTE 0,0 0,0 100,0 0,0 100,0
ASESORAMIENTO DEPENDIENTE 0,0 0,0 100,0 0,0 100,0
VARIEDAD DE OFERTA 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0
EXISTENCIA CAMPAÑAS PROMOCIÓN 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0
SERVICIO POSTVENTA 0,0 0,0 100,0 0,0 100,0
EXISTENCIA INSTRUMENTOS FIDELIZACIÓN 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0
TOTAL RESPUESTAS 35,7 21,4 42,9 0,0 100,0
Fuente: Encuesta directa. Elaboración propia



SITUACION DEL COMERCIO EN EL BARRIO. PORCENTAJE

SITUACION MAL REGULAR BIEN NS/NC TOTAL
PRECIO PRODUCTO 18,2 31,8 47,0 3,0 100,0
CALIDAD PRODUCTO 1,5 10,6 84,8 3,0 100,0
PROXIMIDAD ESTABLECIMIENTO 0,0 16,7 80,3 3,0 100,0
PAGO CON TARJETA 0,0 0,0 47,0 53,0 100,0
PAGO A PLAZOS 0,0 0,0 34,8 65,2 100,0
APARCAMIENTO 4,5 6,1 50,0 39,4 100,0
ENVIO A DOMICILIO 0,0 0,0 21,2 78,8 100,0
HORARIO APERTURA 4,5 0,0 77,3 18,2 100,0
ATENCION AL CLIENTE 0,0 12,1 84,8 3,0 100,0
ASESORAMIENTO DEPENDIENTE 0,0 13,6 83,3 3,0 100,0
VARIEDAD OFERTA 6,1 59,1 31,8 3,0 100,0
CAMPAÑAS PROMOCIÓN/OFERTAS 1,5 16,7 74,2 7,6 100,0
SERVICIO POSTVENTA 0,0 1,5 51,5 47,0 100,0
INSTRUMENTOS FIDELIZACIÓN... 0,0 3,0 65,2 31,8 100,0
Fuente: Encuesta directa. Elaboración propia



SITUACION DEL COMERCIO EN EL CENTRO. PORCENTAJE

SITUACION MAL REGULAR BIEN NS/NC TOTAL
PRECIO PRODUCTO 3,0 21,2 75,8 0,0 100,0
CALIDAD PRODUCTO 0,0 10,6 89,4 0,0 100,0
PROXIMIDAD ESTABLECIMIENTO 7,6 45,5 47,0 0,0 100,0
PAGO CON TARJETA 1,5 0,0 59,1 39,4 100,0
PAGO A PLAZOS 0,0 0,0 45,5 54,5 100,0
APARCAMIENTO 45,5 22,7 3,0 28,8 100,0
ENVIO A DOMICILIO 0,0 1,5 24,2 74,2 100,0
HORARIO APERTURA 0,0 6,1 87,9 6,1 100,0
ATENCION AL CLIENTE 1,5 15,2 83,3 0,0 100,0
ASESORAMIENTO DEPENDIENTE 1,5 12,1 86,4 0,0 100,0
VARIEDAD OFERTA 0,0 4,5 95,5 0,0 100,0
CAMPAÑAS PROMOCIÓN/OFERTAS 0,0 13,6 81,8 4,5 100,0
SERVICIO POSTVENTA 0,0 7,6 65,2 27,3 100,0
INSTRUMENTOS FIDELIZACIÓN... 1,5 3,0 63,6 31,8 100,0
Fuente: Encuesta directa. Elaboración propia



ADQUISICION DE PRODUCTOS EN EPOCA DE REBAJAS. PORCENTAJE

PRODUCTO SI A VECES NO NS/NC TOTAL
VESTIDO Y CALZADO 56,1 28,8 13,6 1,5 100,0
MUEBLES Y ELECTRODOMESTICOS 9,1 39,4 50,0 1,5 100,0
PERFUMERIA 18,2 50,0 31,8 0,0 100,0
OCIO, DEPORTE, CULTURA 27,8 39,4 31,8 1,0 100,0
Fuente: Encuesta directa. Elaboración propia



HORARIOS COMERCIALES. PORCENTAJES POR PRODUCTOS
PRODUCTO MAÑANA MEDIODIA TARDE A PARTIR 20,30 FIN SEMANA TOTAL
PROD.COMPRA FRECUENTE 81,0 71,4 21,2 41,7 12,5 45,3
PROD.COMPRA OCASIONAL 19,0 28,6 78,8 58,3 87,5 54,7
TOTAL 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0
Fuente: Encuesta directa. Elaboración propia

HORARIOS COMERCIALES. PORCENTAJES POR FRANJAS HORARIAS
PRODUCTO MAÑANA MEDIODIA TARDE A PARTIR 20,30 FIN SEMANA TOTAL
PROD.COMPRA FRECUENTE 65,4 6,4 17,9 6,4 3,8 100,0
PROD.COMPRA OCASIONAL 12,8 2,1 55,3 7,4 22,3 100,0
TOTAL 36,6 4,1 38,4 7,0 14,0 100,0
Fuente: Encuesta directa. Elaboración propia



HORARIOS COMERCIALES POR EDAD. PORCENTAJES POR PRODUCTOS
PERSONAS MENORES DE 35 AÑOS
PRODUCTO MAÑANA MEDIODIA TARDE A PARTIR 20,30 FIN SEMANA TOTAL
PROD.COMPRA FRECUENTE 95,0 100,0 17,4 0,0 0,0 42,1
PROD.COMPRA OCASIONAL 5,0 0,0 82,6 100,0 100,0 57,9
TOTAL 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0
Fuente: Encuesta directa. Elaboración propia

HORARIOS COMERCIALES POR EDAD. PORCENTAJES POR FRANJAS HORARIAS
PERSONAS MENORES DE 35 AÑOS
PRODUCTO MAÑANA MEDIODIA TARDE A PARTIR 20,30 FIN SEMANA TOTAL
PROD.COMPRA FRECUENTE 79,2 4,2 16,7 0,0 0,0 100,0
PROD.COMPRA OCASIONAL 3,0 0,0 57,6 6,1 33,3 100,0
TOTAL 35,1 1,8 40,4 3,5 19,3 100,0
Fuente: Encuesta directa. Elaboración propia



HORARIOS COMERCIALES POR EDAD. PORCENTAJES POR PRODUCTOS
PERSONAS ENTRE 35-49 AÑOS
PRODUCTO MAÑANA MEDIODIA TARDE A PARTIR 20,30 FIN SEMANA TOTAL
PROD.COMPRA FRECUENTE 70,8 66,7 26,9 55,6 25,0 46,8
PROD.COMPRA OCASIONAL 29,2 33,3 73,1 44,4 75,0 53,2
TOTAL 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0
Fuente: Encuesta directa. Elaboración propia

HORARIOS COMERCIALES POR EDAD. PORCENTAJES POR FRANJAS HORARIAS
PERSONAS ENTRE 35-49 AÑOS
PRODUCTO MAÑANA MEDIODIA TARDE A PARTIR 20,30 FIN SEMANA TOTAL
PROD.COMPRA FRECUENTE 47,2 11,1 19,4 13,9 8,3 100,0
PROD.COMPRA OCASIONAL 17,1 4,9 46,3 9,8 22,0 100,0
TOTAL 31,2 7,8 33,8 11,7 15,6 100,0
Fuente: Encuesta directa. Elaboración propia



HORARIOS COMERCIALES POR EDAD. PORCENTAJES POR PRODUCTOS
PERSONAS ENTRE 50-64 AÑOS
PRODUCTO MAÑANA MEDIODIA TARDE A PARTIR 20,30 FIN SEMANA TOTAL
PROD.COMPRA FRECUENTE 91,7 0,0 20,0 0,0 0,0 48,3
PROD.COMPRA OCASIONAL 8,3 0,0 80,0 100,0 100,0 51,7
TOTAL 100,0 0,0 100,0 100,0 100,0 100,0
Fuente: Encuesta directa. Elaboración propia

HORARIOS COMERCIALES POR EDAD. PORCENTAJES POR FRANJAS HORARIAS
PERSONAS ENTRE 50-64 AÑOS
PRODUCTO MAÑANA MEDIODIA TARDE A PARTIR 20,30 FIN SEMANA TOTAL
PROD.COMPRA FRECUENTE 78,6 0,0 21,4 0,0 0,0 100,0
PROD.COMPRA OCASIONAL 6,7 0,0 80,0 6,7 6,7 100,0
TOTAL 41,4 0,0 51,7 3,4 3,4 100,0
Fuente: Encuesta directa. Elaboración propia



HORARIOS COMERCIALES POR EDAD. PORCENTAJES POR PRODUCTOS
PERSONAS DE 65 Y MÁS AÑOS
PRODUCTO MAÑANA MEDIODIA TARDE A PARTIR 20,30 FIN SEMANA TOTAL
PROD.COMPRA FRECUENTE 57,1 0,0 0,0 0,0 0,0 44,4
PROD.COMPRA OCASIONAL 42,9 0,0 100,0 0,0 0,0 55,6
TOTAL 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0
Fuente: Encuesta directa. Elaboración propia

HORARIOS COMERCIALES POR EDAD. PORCENTAJES POR FRANJAS HORARIAS
PERSONAS DE 65 Y MÁS AÑOS
PRODUCTO MAÑANA MEDIODIA TARDE A PARTIR 20,30 FIN SEMANA TOTAL
PROD.COMPRA FRECUENTE 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
PROD.COMPRA OCASIONAL 60,0 0,0 40,0 0,0 0,0 100,0
TOTAL 77,8 0,0 22,2 0,0 0,0 100,0
Fuente: Encuesta directa. Elaboración propia



HORARIOS COMERCIALES POR SITUACION LABORAL. PORCENTAJE POR PRODUCTOS
TRABAJA
PRODUCTO MAÑANA MEDIODIA TARDE A PARTIR 20,30 FIN SEMANA TOTAL
PROD.COMPRA FRECUENTE 78,3 66,7 31,3 40,0 21,4 45,9
PROD.COMPRA OCASIONAL 21,7 33,3 68,8 60,0 78,6 54,1
TOTAL 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0
Fuente: Encuesta directa. Elaboración propia

CUADRO
HORARIOS COMERCIALES POR SITUACION LABORAL. PORCENTAJE POR FRANJAS HORARIAS
TRABAJA
PRODUCTO MAÑANA MEDIODIA TARDE A PARTIR 20,30 FIN SEMANA TOTAL
PROD.COMPRA FRECUENTE 46,2 10,3 25,6 10,3 7,7 100,0
PROD.COMPRA OCASIONAL 10,9 4,3 47,8 13,0 23,9 100,0
TOTAL 27,1 7,1 37,6 11,8 16,5 100,0
Fuente: Encuesta directa. Elaboración propia



HORARIOS COMERCIALES POR SITUACION LABORAL. PORCENTAJE POR PRODUCTOS
NO TRABAJA
PRODUCTO MAÑANA MEDIODIA TARDE A PARTIR 20,30 FIN SEMANA TOTAL
PROD.COMPRA FRECUENTE 82,5 100,0 11,8 50,0 0,0 44,8
PROD.COMPRA OCASIONAL 17,5 0,0 88,2 50,0 100,0 55,2
TOTAL 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0
Fuente: Encuesta directa. Elaboración propia

HORARIOS COMERCIALES POR SITUACION LABORAL. PORCENTAJE POR FRANJAS HORARIAS
NO TRABAJA
PRODUCTO MAÑANA MEDIODIA TARDE A PARTIR 20,30 FIN SEMANA TOTAL
PROD.COMPRA FRECUENTE 84,6 2,6 10,3 2,6 0,0 100,0
PROD.COMPRA OCASIONAL 14,6 0,0 62,5 2,1 20,8 100,0
TOTAL 46,0 1,1 39,1 2,3 11,5 100,0
Fuente: Encuesta directa. Elaboración propia



NECESIDAD DE AMPLIACION HORARIOS COMERCIALES
SI NO TOTAL

13,6 86,4 100,0
Fuente: Encuesta directa. Elaboración propia

POR SITUACIÓN LABORAL POR SITUACIÓN LABORAL
TRABAJA NO TRABAJA

SI NO TOTAL SI NO TOTAL
17,9 82,1 100,0 10,5 89,5 100,0

Fuente: Encuesta directa. Elaboración propia



AMPLIACIÓN DE HORARIOS: FRANJA HORARIA. PORCENTAJES
TOTAL
ANTES DE LAS 10 H 23,1
14-17 H 30,8
A PARTIR 20,30 15,4
SÁBADOS TARDE 15,4
DOMINGOS Y FESTIVOS 15,4
TOTAL RESPUESTAS 100,0
Fuente: Encuesta directa. Elaboración propia

TRABAJA NO TRABAJA
ANTES DE LAS 10 H 11,1 ANTES DE LAS 10 H 50,0
14-17 H 33,3 14-17 H 25,0
A PARTIR 20,30 22,2 A PARTIR 20,30 0,0
SÁBADOS TARDE 11,1 SÁBADOS TARDE 25,0
DOMINGOS Y FESTIVOS 22,2 DOMINGOS Y FESTIVOS 0,0
TOTAL RESPUESTAS 100,0 TOTAL RESPUESTAS 100,0
Fuente: Encuesta directa. Elaboración propia



CAMBIO HÁBITOS DE COMPRA POR AMPLIACIÓN HORARIOS COMERCIALES. PORCENTAJES
TOTAL TRABAJA NO TRABAJA

SI NO TOTAL SI NO TOTAL SI NO TOTAL
100,0 0,0 100,0 100,0 0,0 100,0 100,0 0,0 100,0

Fuente: Encuesta directa. Elaboración propia



TRANSPORTE PÚBLICO
UTILIZACIÓN ADAPTACIÓN A LOS
PARA COMPRAR HÁBITOS DE COMPRA

SI NO TOTAL SI NO TOTAL
63,6 36,4 100,0 54,8 45,2 100,0

Fuente: Encuesta directa. Elaboración propia



COMPRAS POR TELÉFONO. PORCENTAJES COMPRAS POR TELÉFONO. PORCENTAJES
NUNCA POCAS VECES FRECUENTEMENTE TOTAL PRODUCTOS

98,5 1,5 0,0 100,0 ALIMENTACIÓN/DROGUERÍA 0,0
Fuente: Encuesta directa. Elaboración propia LIBROS/MÚSICA 100,0

INFORMÁTICA 0,0
GASTO ANUAL OTROS 0,0

12.000 TOTAL 100,0
Fuente: Encuesta directa. Elaboración propia Fuente: Encuesta directa. Elaboración propia



COMPRAS POR INTERNET. PORCENTAJES COMPRAS POR INTERNET. PORCENTAJES
NUNCA POCAS VECES FRECUENTEMENTE TOTAL PRODUCTOS

97,0 3,0 0,0 100,0 ALIMENTACIÓN/DROGUERÍA 0,0
Fuente: Encuesta directa. Elaboración propia LIBROS/MÚSICA 66,7

INFORMÁTICA 33,3
GASTO ANUAL OTROS 0,0

37.500 TOTAL 100,0
Fuente: Encuesta directa. Elaboración propia Fuente: Encuesta directa. Elaboración propia



Cómo se compra en Valladolid

CÓMO SE COMPRA EN
LA ZONA SUR

TABLAS



ESTRUCTURA DEL GASTO MEDIO ANUAL POR NIVEL DE INGRESOS

SECTOR <100.000  100.000-250.000  250.000-500.000  >500.000 MEDIA BARRIO
ALIMENTACION 580.000 667.500 954.545 1.130.000 880.741
VESTIDO, CALZADO, PIEL 67.500 136.250 268.864 488.333 263.426
DROGUERIA,LIMPIEZA.PERFUMERIA 65.000 88.235 222.455 312.000 189.055
EQUIPAMIENTO HOGAR 10.000 208.438 256.136 432.500 272.692
DEPORTE, OCIO Y CULTURA 30.500 130.250 184.300 415.000 223.696
AHORRO (1) 150.000 180.000 348.000 894.286 425.185
TOTAL 753.000 1.230.673 1.886.300 2.777.833 1.829.610
Fuente: Encuesta directa. Elaboración propia

ESTRUCTURA DEL GASTO MEDIO ANUAL POR NIVEL DE INGRESOS. PORCENTAJE

SECTOR <100.000  100.000-250.000  250.000-500.000  >500.000 MEDIA BARRIO
ALIMENTACION 77,0 54,2 50,6 40,7 48,1
VESTIDO Y CALZADO 9,0 11,1 14,3 17,6 14,4
DROGUERIA Y LIMPIEZA 8,6 7,2 11,8 11,2 10,3
EQUIPAMIENTO HOGAR 1,3 16,9 13,6 15,6 14,9
DEPORTE, OCIO Y CULTURA 4,1 10,6 9,8 14,9 12,2
TOTAL 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0
(1) El ahorro no se ha incluido para estimar la proporción de los gastos.
Fuente: Encuesta directa. Elaboración propia



ESTRUCTURA DEL GASTO MEDIO ANUAL POR TIPO DE FAMILIA

SECTOR TIPO1 TIPO 2 TIPO 3 TIPO 4 MEDIA BARRIO
ALIMENTACION 524.615 1.026.154 360.000 0 880.741
VESTIDO, CALZADO, PIEL 171.786 303.947 135.000 0 263.426
DROGUERIA,LIMPIEZA.PERFUMERIA 102.571 225.179 90.000 0 189.055
EQUIPAMIENTO HOGAR 276.364 284.103 30.000 0 272.692
DEPORTE, OCIO Y CULTURA 186.143 136.405 120.000 0 223.696
AHORRO (1) 254.286 515.556 210.000 0 425.185
TOTAL 1.261.479 1.975.788 735.000 0 1.829.610
Tipo 1: Familia sin hijos. Tipo 2: Familia con hijos. Tipo 3: Persona aislada. Tipo 4: Otra situación

Fuente: Encuesta directa. Elaboración propia

ESTRUCTURA DEL GASTO MEDIO ANUAL POR TIPO DE FAMILIA
PORCENTAJE

SECTOR TIPO1 TIPO 2 TIPO 3 TIPO 4 MEDIA BARRIO
ALIMENTACION 41,6 51,9 49,0 0,0 48,1
VESTIDO Y CALZADO 13,6 15,4 18,4 0,0 14,4
DROGUERIA Y LIMPIEZA 8,1 11,4 12,2 0,0 10,3
EQUIPAMIENTO HOGAR 21,9 14,4 4,1 0,0 14,9
DEPORTE, OCIO Y CULTURA 14,8 6,9 16,3 0,0 12,2
TOTAL 100,0 100,0 100,0 0,0 100,0
Tipo 1: Familia sin hijos. Tipo 2: Familia con hijos. Tipo 3: Persona aislada. Tipo 4: Otra situación

(1) El ahorro no se ha incluido para estimar la proporción de los gastos.
Fuente: Encuesta directa. Elaboración propia



DISTRIBUCION ESPACIAL DE LAS COMPRAS. PORCENTAJE POR TIPO DE ESTABLECIMIENTO.

PRODUCTO HIPER GRAN CENTRO SUPER COMERCIO COMERCIO MERCADO TOTAL
MERCADO ALMACÉN COMERCIAL MERCADO BARRIO CENTRO

ALIM. PERECEDEROS 8,3 10,0 8,3 0,0 36,7 15,0 21,7 100,0
ALIM. NO PERECEDEROS Y LIMPIEZA 37,3 13,6 27,1 16,9 5,1 0,0 0,0 100,0
PERFUMERÍA Y REGALOS 18,8 24,6 15,9 8,7 0,0 31,9 0,0 100,0
VESTIDO, CALZADO, PIEL 2,4 25,3 19,3 0,0 0,0 53,0 0,0 100,0
EQUIPAMIENTO, MUEBLES, ELECTR., ROPA HOGAR 6,2 29,2 4,6 0,0 6,2 53,8 0,0 100,0
DEPORTE,OCIO, CULTURA.LIBROS, ÓPTICA... 8,3 45,0 8,3 0,0 1,7 36,7 0,0 100,0
TOTAL RESPUESTAS 12,9 24,7 14,1 4,0 7,6 33,3 3,3 100,0
Fuente: Encuesta directa. Elaboración propia

DISTRIBUCION ESPACIAL DE LAS COMPRAS. PORCENTAJE POR PRODUCTO COMPRADO

PRODUCTO HIPER GRAN CENTRO SUPER COMERCIO COMERCIO MERCADO TOTAL
MERCADO ALMACÉN COMERCIAL MERCADO BARRIO CENTRO

ALIM. PERECEDEROS 9,8 6,1 8,9 0,0 73,3 6,8 100,0 15,2
ALIM. NO PERECEDEROS Y LIMPIEZA 43,1 8,2 28,6 62,5 10,0 0,0 0,0 14,9
PERFUMERÍA Y REGALOS 25,5 17,3 19,6 37,5 0,0 16,7 0,0 17,4
VESTIDO, CALZADO, PIEL 3,9 21,4 28,6 0,0 0,0 33,3 0,0 21,0
EQUIPAMIENTO, MUEBLES, ELECTR., ROPA HOGAR 7,8 19,4 5,4 0,0 13,3 26,5 0,0 16,4
DEPORTE,OCIO, CULTURA.LIBROS, ÓPTICA... 9,8 27,6 8,9 0,0 3,3 16,7 0,0 15,2
TOTAL RESPUESTAS 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0
Fuente: Encuesta directa. Elaboración propia



DISTRIBUCION ESPACIAL DE LAS COMPRAS. GRUPO DE EDAD
PERSONAS MENORES DE 35 AÑOS. PORCENTAJE RESPECTO A LA DISTRIBUCION ESPACIAL
PRODUCTO HIPER GRAN CENTRO SUPER COMERCIO COMERCIO MERCADO TOTAL

MERCADO ALMACÉN COMERCIAL MERCADO BARRIO CENTRO
ALIM. PERECEDEROS 30,0 20,0 10,0 0,0 10,0 30,0 0,0 100,0
ALIM. NO PERECEDEROS Y LIMPIEZA 41,7 16,7 25,0 0,0 16,7 0,0 0,0 100,0
PERFUMERÍA Y REGALOS 20,0 33,3 6,7 0,0 0,0 40,0 0,0 100,0
VESTIDO, CALZADO, PIEL 0,0 29,4 5,9 0,0 0,0 64,7 0,0 100,0
EQUIPAMIENTO, MUEBLES, ELECTR., ROPA HOGAR 0,0 31,3 6,3 0,0 6,3 56,3 0,0 100,0
DEPORTE,OCIO, CULTURA.LIBROS, ÓPTICA... 16,7 58,3 0,0 0,0 0,0 25,0 0,0 100,0
TOTAL RESPUESTAS 15,9 31,7 8,5 0,0 4,9 39,0 0,0 100,0
Fuente: Encuesta directa. Elaboración propia

DISTRIBUCION ESPACIAL DE LAS COMPRAS. GRUPO DE EDAD
PERSONAS CON EDADES COMPRENDIDAS ENTRE 35 Y 49 AÑOS. PORCENTAJE RESPECTO A LA DISTRIBUCION ESPACIAL
PRODUCTO HIPER GRAN CENTRO SUPER COMERCIO COMERCIO MERCADO TOTAL

MERCADO ALMACÉN COMERCIAL MERCADO BARRIO CENTRO
ALIM. PERECEDEROS 5,6 8,3 5,6 0,0 44,4 13,9 22,2 100,0
ALIM. NO PERECEDEROS Y LIMPIEZA 42,4 12,1 30,3 15,2 0,0 0,0 0,0 100,0
PERFUMERÍA Y REGALOS 20,0 20,0 17,5 7,5 0,0 35,0 0,0 100,0
VESTIDO, CALZADO, PIEL 2,0 26,5 24,5 0,0 0,0 46,9 0,0 100,0
EQUIPAMIENTO, MUEBLES, ELECTR., ROPA HOGAR 8,1 32,4 2,7 0,0 8,1 48,6 0,0 100,0
DEPORTE,OCIO, CULTURA.LIBROS, ÓPTICA... 2,8 44,4 11,1 0,0 2,8 38,9 0,0 100,0
TOTAL RESPUESTAS 12,6 24,2 15,6 3,5 8,7 32,0 3,5 100,0
Fuente: Encuesta directa. Elaboración propia



DISTRIBUCION ESPACIAL DE LAS COMPRAS. GRUPO DE EDAD
PERSONAS CON EDADES COMPRENDIDAS ENTRE 50 Y 64 AÑOS. PORCENTAJE RESPECTO A LA DISTRIBUCION ESPACIAL
PRODUCTO HIPER GRAN CENTRO SUPER COMERCIO COMERCIO MERCADO TOTAL

MERCADO ALMACÉN COMERCIAL MERCADO BARRIO CENTRO
ALIM. PERECEDEROS 0,0 12,5 0,0 0,0 25,0 12,5 50,0 100,0
ALIM. NO PERECEDEROS Y LIMPIEZA 22,2 22,2 11,1 33,3 11,1 0,0 0,0 100,0
PERFUMERÍA Y REGALOS 11,1 44,4 11,1 11,1 0,0 22,2 0,0 100,0
VESTIDO, CALZADO, PIEL 8,3 25,0 8,3 0,0 0,0 58,3 0,0 100,0
EQUIPAMIENTO, MUEBLES, ELECTR., ROPA HOGAR 11,1 22,2 0,0 0,0 0,0 66,7 0,0 100,0
DEPORTE,OCIO, CULTURA.LIBROS, ÓPTICA... 10,0 40,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 100,0
TOTAL RESPUESTAS 10,5 28,1 5,3 7,0 5,3 36,8 7,0 100,0
Fuente: Encuesta directa. Elaboración propia

DISTRIBUCION ESPACIAL DE LAS COMPRAS. GRUPO DE EDAD
PERSONAS CON EDAD IGUAL O SUPERIOR A 65 AÑOS. PORCENTAJE RESPECTO A LA DISTRIBUCION ESPACIAL
PRODUCTO HIPER GRAN CENTRO SUPER COMERCIO COMERCIO MERCADO TOTAL

MERCADO ALMACÉN COMERCIAL MERCADO BARRIO CENTRO
ALIM. PERECEDEROS 0,0 0,0 33,3 0,0 50,0 0,0 16,7 100,0
ALIM. NO PERECEDEROS Y LIMPIEZA 20,0 0,0 40,0 40,0 0,0 0,0 0,0 100,0
PERFUMERÍA Y REGALOS 20,0 0,0 40,0 40,0 0,0 0,0 0,0 100,0
VESTIDO, CALZADO, PIEL 0,0 0,0 40,0 0,0 0,0 60,0 0,0 100,0
EQUIPAMIENTO, MUEBLES, ELECTR., ROPA HOGAR 0,0 0,0 33,3 0,0 0,0 66,7 0,0 100,0
DEPORTE,OCIO, CULTURA.LIBROS, ÓPTICA... 50,0 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
TOTAL RESPUESTAS 11,5 0,0 38,5 15,4 11,5 19,2 3,8 100,0
Fuente: Encuesta directa. Elaboración propia



DISTRIBUCION ESPACIAL DE LAS COMPRAS. NIVEL DE INGRESOS
INGRESOS INFERIORES A 100.000 PTAS. PORCENTAJE RESPECTO A LA DISTRIBUCIÓN ESPACIAL.
PRODUCTO HIPER GRAN CENTRO SUPER COMERCIO COMERCIO MERCADO TOTAL

MERCADO ALMACÉN COMERCIAL MERCADO BARRIO CENTRO
ALIM. PERECEDEROS 0,0 0,0 33,3 0,0 33,3 0,0 33,3 100,0
ALIM. NO PERECEDEROS Y LIMPIEZA 33,3 0,0 33,3 33,3 0,0 0,0 0,0 100,0
PERFUMERÍA Y REGALOS 33,3 0,0 33,3 33,3 0,0 0,0 0,0 100,0
VESTIDO, CALZADO, PIEL 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0 50,0 0,0 100,0
EQUIPAMIENTO, MUEBLES, ELECTR., ROPA HOGAR 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
DEPORTE,OCIO, CULTURA.LIBROS, ÓPTICA... 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
TOTAL RESPUESTAS 15,4 0,0 46,2 15,4 7,7 7,7 7,7 100,0
Fuente: Encuesta directa. Elaboración propia

DISTRIBUCION ESPACIAL DE LAS COMPRAS. NIVEL DE INGRESOS
INGRESOS ENTRE 100.000-250.000 PTAS. PORCENTAJE RESPECTO A LA DISTRIBUCIÓN ESPACIAL.
PRODUCTO HIPER GRAN CENTRO SUPER COMERCIO COMERCIO MERCADO TOTAL

MERCADO ALMACÉN COMERCIAL MERCADO BARRIO CENTRO
ALIM. PERECEDEROS 11,1 11,1 11,1 0,0 44,4 5,6 16,7 100,0
ALIM. NO PERECEDEROS Y LIMPIEZA 35,3 11,8 23,5 29,4 0,0 0,0 0,0 100,0
PERFUMERÍA Y REGALOS 31,6 26,3 15,8 15,8 0,0 10,5 0,0 100,0
VESTIDO, CALZADO, PIEL 6,3 28,1 25,0 0,0 0,0 40,6 0,0 100,0
EQUIPAMIENTO, MUEBLES, ELECTR., ROPA HOGAR 15,8 26,3 0,0 0,0 10,5 47,4 0,0 100,0
DEPORTE,OCIO, CULTURA.LIBROS, ÓPTICA... 17,6 47,1 11,8 0,0 0,0 17,6 5,9 100,0
TOTAL RESPUESTAS 18,0 25,4 15,6 6,6 8,2 23,0 3,3 100,0
Fuente: Encuesta directa. Elaboración propia



DISTRIBUCION ESPACIAL DE LAS COMPRAS. NIVEL DE INGRESOS
INGRESOS ENTRE 250.000-500.000 PTAS.  PORCENTAJE RESPECTO A LA DISTRIBUCIÓN ESPACIAL.
PRODUCTO HIPER GRAN CENTRO SUPER COMERCIO COMERCIO MERCADO TOTAL

MERCADO ALMACÉN COMERCIAL MERCADO BARRIO CENTRO
ALIM. PERECEDEROS 11,5 7,7 7,7 0,0 38,5 11,5 23,1 100,0
ALIM. NO PERECEDEROS Y LIMPIEZA 32,0 12,0 36,0 16,0 4,0 0,0 0,0 100,0
PERFUMERÍA Y REGALOS 12,5 18,8 21,9 6,3 0,0 40,6 0,0 100,0
VESTIDO, CALZADO, PIEL 0,0 25,0 18,8 0,0 0,0 56,3 0,0 100,0
EQUIPAMIENTO, MUEBLES, ELECTR., ROPA HOGAR 3,3 36,7 6,7 0,0 6,7 46,7 0,0 100,0
DEPORTE,OCIO, CULTURA.LIBROS, ÓPTICA... 6,9 41,4 6,9 0,0 3,4 41,4 0,0 100,0
TOTAL RESPUESTAS 10,3 24,1 16,1 3,4 8,0 34,5 3,4 100,0
Fuente: Encuesta directa. Elaboración propia

DISTRIBUCION ESPACIAL DE LAS COMPRAS. NIVEL DE INGRESOS
INGRESOS SUPERIORES A 500.000 PTAS. PORCENTAJE RESPECTO A LA DISTRIBUCIÓN ESPACIAL
PRODUCTO HIPER GRAN CENTRO SUPER COMERCIO COMERCIO MERCADO TOTAL

MERCADO ALMACÉN COMERCIAL MERCADO BARRIO CENTRO
ALIM. PERECEDEROS 0,0 15,4 0,0 0,0 23,1 38,5 23,1 100,0
ALIM. NO PERECEDEROS Y LIMPIEZA 50,0 21,4 14,3 0,0 14,3 0,0 0,0 100,0
PERFUMERÍA Y REGALOS 8,3 25,0 0,0 0,0 0,0 29,2 37,5 100,0
VESTIDO, CALZADO, PIEL 0,0 23,5 5,9 0,0 0,0 70,6 0,0 100,0
EQUIPAMIENTO, MUEBLES, ELECTR., ROPA HOGAR 0,0 20,0 0,0 0,0 0,0 80,0 0,0 100,0
DEPORTE,OCIO, CULTURA.LIBROS, ÓPTICA... 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 100,0
TOTAL RESPUESTAS 9,3 25,8 3,1 0,0 5,2 44,3 12,4 100,0
Fuente: Encuesta directa. Elaboración propia



PERIODICIDAD DE LOS DESPLAZAMIENTOS. PORCENTAJE POR TIPO DE ESTABLECIMIENTO

PERIODICIDAD HIPER GRAN CENTRO SUPER COMERCIO COMERCIO MERCADO TOTAL
MERCADO ALMACÉN COMERCIAL MERCADO BARRIO CENTRO

DIARIA 2,6 2,6 10,5 5,3 68,4 10,5 0,0 100,0
VARIAS VECES SEMANA 11,8 15,7 11,8 15,7 9,8 33,3 2,0 100,0
SEMANAL 17,0 21,3 27,7 6,4 6,4 21,3 0,0 100,0
VARIAS VECES MES 23,1 25,0 17,3 9,6 3,8 21,2 0,0 100,0
MENSUAL O SUPERIOR 14,5 17,7 18,5 25,0 16,1 8,1 0,0 100,0
TOTAL RESPUESTAS 14,4 17,3 17,6 15,7 17,9 16,7 0,3 100,0
Fuente: Encuesta directa. Elaboración propia



PERIODICIDAD DE LOS DESPLAZAMIENTOS POR GRUPOS DE EDAD
PERSONAS MENORES DE 35 AÑOS. PORCENTAJE POR DISTRIBUCION ESPACIAL
PERIODICIDAD HIPER GRAN CENTRO SUPER COMERCIO COMERCIO MERCADO TOTAL

MERCADO ALMACÉN COMERCIAL MERCADO BARRIO CENTRO
DIARIA 0,0 0,0 20,0 0,0 60,0 20,0 0,0 100,0
VARIAS VECES SEMANA 20,0 20,0 10,0 0,0 10,0 40,0 0,0 100,0
SEMANAL 16,7 16,7 33,3 16,7 0,0 16,7 0,0 100,0
VARIAS VECES MES 23,1 23,1 15,4 7,7 7,7 23,1 0,0 100,0
MENSUAL O SUPERIOR 12,9 16,1 16,1 29,0 19,4 6,5 0,0 100,0
TOTAL RESPUESTAS 15,4 16,9 16,9 16,9 16,9 16,9 0,0 100,0
Fuente: Encuesta directa. Elaboración propia

PERIODICIDAD DE LOS DESPLAZAMIENTOS POR GRUPOS DE EDAD
PERSONAS DE 35-49 AÑOS. PORCENTAJE POR DISTRIBUCION ESPACIAL
PERIODICIDAD HIPER GRAN CENTRO SUPER COMERCIO COMERCIO MERCADO TOTAL

MERCADO ALMACÉN COMERCIAL MERCADO BARRIO CENTRO
DIARIA 3,7 3,7 7,4 7,4 66,7 11,1 0,0 100,0
VARIAS VECES SEMANA 7,7 23,1 11,5 11,5 7,7 34,6 3,8 100,0
SEMANAL 18,5 18,5 25,9 7,4 3,7 25,9 0,0 100,0
VARIAS VECES MES 20,7 31,0 17,2 10,3 3,4 17,2 0,0 100,0
MENSUAL O SUPERIOR 14,8 14,8 21,3 26,2 14,8 8,2 0,0 100,0
TOTAL RESPUESTAS 13,5 17,6 17,6 15,3 18,2 17,1 0,6 100,0
Fuente: Encuesta directa. Elaboración propia



PERIODICIDAD DE LOS DESPLAZAMIENTOS POR GRUPOS DE EDAD
PERSONAS DE 50-64 AÑOS. PORCENTAJE POR DISTRIBUCION ESPACIAL
PERIODICIDAD HIPER GRAN CENTRO SUPER COMERCIO COMERCIO MERCADO TOTAL

MERCADO ALMACÉN COMERCIAL MERCADO BARRIO CENTRO
DIARIA 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0
VARIAS VECES SEMANA 16,7 0,0 16,7 33,3 0,0 33,3 0,0 100,0
SEMANAL 0,0 33,3 22,2 0,0 22,2 22,2 0,0 100,0
VARIAS VECES MES 42,9 14,3 0,0 14,3 0,0 28,6 0,0 100,0
MENSUAL O SUPERIOR 19,0 19,0 23,8 19,0 14,3 4,8 0,0 100,0
TOTAL RESPUESTAS 17,0 17,0 17,0 14,9 19,1 14,9 0,0 100,0
Fuente: Encuesta directa. Elaboración propia

PERIODICIDAD DE LOS DESPLAZAMIENTOS POR GRUPOS DE EDAD
PERSONAS DE 65 Y MÁS AÑOS. PORCENTAJE POR DISTRIBUCION ESPACIAL
PERIODICIDAD HIPER GRAN CENTRO SUPER COMERCIO COMERCIO MERCADO TOTAL

MERCADO ALMACÉN COMERCIAL MERCADO BARRIO CENTRO
DIARIA 0,0 0,0 50,0 0,0 50,0 0,0 0,0 100,0
VARIAS VECES SEMANA 11,1 0,0 11,1 33,3 22,2 22,2 0,0 100,0
SEMANAL 40,0 20,0 40,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
VARIAS VECES MES 0,0 0,0 66,7 0,0 0,0 33,3 0,0 100,0
MENSUAL O SUPERIOR 9,1 36,4 0,0 18,2 18,2 18,2 0,0 100,0
TOTAL RESPUESTAS 13,3 16,7 20,0 16,7 16,7 16,7 0,0 100,0
Fuente: Encuesta directa. Elaboración propia



PERIODICIDAD DE LOS DESPLAZAMIENTOS POR NIVEL DE INGRESOS
INGRESOS INFERIORES A 100.000 PTAS. PORCENTAJE POR DISTRIBUCION ESPACIAL
PERIODICIDAD HIPER GRAN CENTRO SUPER COMERCIO COMERCIO MERCADO TOTAL

MERCADO ALMACÉN COMERCIAL MERCADO BARRIO CENTRO
DIARIA 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
VARIAS VECES SEMANA 0,0 0,0 0,0 50,0 25,0 25,0 0,0 100,0
SEMANAL 50,0 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
VARIAS VECES MES 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
MENSUAL O SUPERIOR 11,1 33,3 0,0 11,1 22,2 22,2 0,0 100,0
TOTAL RESPUESTAS 16,7 16,7 16,7 16,7 16,7 16,7 0,0 100,0
Fuente: Encuesta directa. Elaboración propia

PERIODICIDAD DE LOS DESPLAZAMIENTOS POR NIVEL DE INGRESOS
INGRESOS 100.000-250.000. PORCENTAJE POR DISTRIBUCION ESPACIAL
PERIODICIDAD HIPER GRAN CENTRO SUPER COMERCIO COMERCIO MERCADO TOTAL

MERCADO ALMACÉN COMERCIAL MERCADO BARRIO CENTRO
DIARIA 0,0 0,0 30,0 10,0 60,0 0,0 0,0 100,0
VARIAS VECES SEMANA 20,8 0,0 25,0 25,0 16,7 12,5 0,0 100,0
SEMANAL 11,1 22,2 22,2 11,1 0,0 33,3 0,0 100,0
VARIAS VECES MES 17,6 23,5 11,8 11,8 5,9 29,4 0,0 100,0
MENSUAL O SUPERIOR 13,5 27,0 13,5 16,2 16,2 13,5 0,0 100,0
TOTAL RESPUESTAS 14,4 16,5 18,6 16,5 17,5 16,5 0,0 100,0
Fuente: Encuesta directa. Elaboración propia



PERIODICIDAD DE LOS DESPLAZAMIENTOS POR NIVEL DE INGRESOS
INGRESOS 250.000-500.000 PTAS. PORCENTAJE POR DISTRIBUCION ESPACIAL
PERIODICIDAD HIPER GRAN CENTRO SUPER COMERCIO COMERCIO MERCADO TOTAL

MERCADO ALMACÉN COMERCIAL MERCADO BARRIO CENTRO
DIARIA 0,0 0,0 5,9 0,0 82,4 11,8 0,0 100,0
VARIAS VECES SEMANA 6,7 40,0 0,0 0,0 0,0 46,7 6,7 100,0
SEMANAL 13,6 18,2 31,8 9,1 0,0 27,3 0,0 100,0
VARIAS VECES MES 25,9 18,5 22,2 11,1 3,7 18,5 0,0 100,0
MENSUAL O SUPERIOR 15,2 15,2 17,4 30,4 15,2 6,5 0,0 100,0
TOTAL RESPUESTAS 14,2 17,3 17,3 15,0 17,3 18,1 0,8 100,0
Fuente: Encuesta directa. Elaboración propia

PERIODICIDAD DE LOS DESPLAZAMIENTOS POR NIVEL DE INGRESOS
INGRESOS > 500.000 PTAS. PORCENTAJE POR DISTRIBUCIÓN ESPACIAL
PERIODICIDAD HIPER GRAN CENTRO SUPER COMERCIO COMERCIO MERCADO TOTAL

MERCADO ALMACÉN COMERCIAL MERCADO BARRIO CENTRO
DIARIA 9,1 9,1 0,0 9,1 54,5 18,2 0,0 100,0
VARIAS VECES SEMANA 0,0 25,0 0,0 0,0 0,0 75,0 0,0 100,0
SEMANAL 16,7 33,3 16,7 0,0 25,0 8,3 0,0 100,0
VARIAS VECES MES 28,6 57,1 0,0 0,0 0,0 14,3 0,0 100,0
MENSUAL O SUPERIOR 15,6 6,3 31,3 31,3 15,6 0,0 0,0 100,0
TOTAL RESPUESTAS 14,3 18,6 17,1 15,7 20,0 14,3 0,0 100,0
Fuente: Encuesta directa. Elaboración propia



PERIODICIDAD DE LOS DESPLAZAMIENTOS POR SITUACIÓN LABORAL
TRABAJA. PORCENTAJE POR DISTRIBUCIÓN ESPACIAL
PERIODICIDAD HIPER GRAN CENTRO SUPER COMERCIO COMERCIO MERCADO TOTAL

MERCADO ALMACÉN COMERCIAL MERCADO BARRIO CENTRO
DIARIA 5,3 5,3 5,3 5,3 57,9 21,1 0,0 100,0
VARIAS VECES SEMANA 13,3 26,7 6,7 6,7 0,0 40,0 6,7 100,0
SEMANAL 23,1 23,1 15,4 0,0 15,4 23,1 0,0 100,0
VARIAS VECES MES 25,8 25,8 19,4 9,7 3,2 16,1 0,0 100,0
MENSUAL O SUPERIOR 12,7 14,3 22,2 25,4 19,0 6,3 0,0 100,0
TOTAL RESPUESTAS 15,6 17,7 17,0 14,9 18,4 15,6 0,7 100,0
Fuente: Encuesta directa. Elaboración propia

PERIODICIDAD DE LOS DESPLAZAMIENTOS POR SITUACIÓN LABORAL
NO TRABAJA. PORCENTAJE POR DISTRIBUCIÓN ESPACIAL
PERIODICIDAD HIPER GRAN CENTRO SUPER COMERCIO COMERCIO MERCADO TOTAL

MERCADO ALMACÉN COMERCIAL MERCADO BARRIO CENTRO
DIARIA 0,0 0,0 15,8 5,3 78,9 0,0 0,0 100,0
VARIAS VECES SEMANA 11,1 11,1 13,9 19,4 13,9 30,6 0,0 100,0
SEMANAL 14,7 20,6 32,4 8,8 2,9 20,6 0,0 100,0
VARIAS VECES MES 19,0 23,8 14,3 9,5 4,8 28,6 0,0 100,0
MENSUAL O SUPERIOR 16,4 21,3 14,8 24,6 13,1 9,8 0,0 100,0
TOTAL RESPUESTAS 13,5 17,0 18,1 16,4 17,5 17,5 0,0 100,0
Fuente: Encuesta directa. Elaboración propia



IMPORTE MEDIO DE LA COMPRA. PORCENTAJE

PESETAS HIPER GRAN SUPER MERCADO COMERCIO COMERCIO CENTRO
MERCADO ALMACÉN MERCADO BARRIO CENTRO COMERCIAL

 0-5.000 30,8 18,0 88,5 78,0 83,7 24,5 62,0
 5.000-10.000 15,4 30,0 9,6 4,9 8,2 22,4 26,0
 10.000-15.000 25,0 8,0 0,0 9,8 8,2 12,2 6,0
 15.000-20.000 13,5 16,0 1,9 7,3 0,0 8,2 2,0
 20.000-25.000 13,5 16,0 0,0 0,0 0,0 20,4 4,0
MÁS DE 25.000 1,9 12,0 0,0 0,0 0,0 12,2 0,0
TOTAL 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0
Fuente: Encuesta directa. Elaboración propia



IMPORTE MEDIO DE LA COMPRA POR GRUPOS DE EDAD. PORCENTAJE
PERSONAS MENORES DE 35 AÑOS
PESETAS HIPER GRAN SUPER MERCADO COMERCIO COMERCIO CENTRO

MERCADO ALMACÉN MERCADO BARRIO CENTRO COMERCIAL
 0-5.000 45,5 30,0 100,0 100,0 100,0 22,2 80,0
 5.000-10.000 9,1 20,0 0,0 0,0 0,0 33,3 10,0
 10.000-15.000 27,3 10,0 0,0 0,0 0,0 11,1 0,0
 15.000-20.000 0,0 10,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
 20.000-25.000 18,2 20,0 0,0 0,0 0,0 22,2 10,0
MÁS DE 25.000 0,0 10,0 0,0 0,0 0,0 11,1 0,0
TOTAL 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0
Fuente: Encuesta directa. Elaboración propia

IMPORTE MEDIO DE LA COMPRA POR GRUPOS DE EDAD. PORCENTAJE
PERSONAS ENTRE 35-49 AÑOS.
PESETAS HIPER GRAN SUPER MERCADO COMERCIO COMERCIO CENTRO

MERCADO ALMACÉN MERCADO BARRIO CENTRO COMERCIAL
 0-5.000 17,9 13,8 83,3 73,9 75,9 27,6 51,7
 5.000-10.000 10,7 31,0 13,3 4,3 44,4 13,8 31,0
 10.000-15.000 32,1 6,9 0,0 13,0 33,3 13,8 10,3
 15.000-20.000 21,4 17,2 3,3 8,7 0,0 6,9 3,4
 20.000-25.000 14,3 20,7 0,0 0,0 0,0 24,1 3,4
MÁS DE 25.000 3,6 10,3 0,0 0,0 0,0 13,8 0,0
TOTAL 100,0 100,0 100,0 100,0 153,6 100,0 100,0
Fuente: Encuesta directa. Elaboración propia



IMPORTE MEDIO DE LA COMPRA POR GRUPOS DE EDAD. PORCENTAJE
PERSONAS ENTRE 50-64 AÑOS
PESETAS HIPER GRAN SUPER MERCADO COMERCIO COMERCIO CENTRO

MERCADO ALMACÉN MERCADO BARRIO CENTRO COMERCIAL
 0-5.000 37,5 0,0 87,5 57,1 85,7 12,5 100,0
 5.000-10.000 25,0 50,0 12,5 14,3 0,0 25,0 0,0
 10.000-15.000 12,5 12,5 0,0 14,3 14,3 12,5 0,0
 15.000-20.000 12,5 12,5 0,0 14,3 0,0 25,0 0,0
 20.000-25.000 12,5 0,0 0,0 0,0 0,0 12,5 0,0
MÁS DE 25.000 0,0 25,0 0,0 0,0 0,0 12,5 0,0
TOTAL 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0
Fuente: Encuesta directa. Elaboración propia

IMPORTE MEDIO DE LA COMPRA POR GRUPOS DE EDAD. PORCENTAJE
PERSONAS DE 65 Y MÁS AÑOS
PESETAS HIPER GRAN SUPER MERCADO COMERCIO COMERCIO CENTRO

MERCADO ALMACÉN MERCADO BARRIO CENTRO COMERCIAL
 0-5.000 60,0 66,7 100,0 100,0 100,0 33,3 25,0
 5.000-10.000 40,0 0,0 0,0 0,0 0,0 66,7 75,0
 10.000-15.000 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
 15.000-20.000 0,0 33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
 20.000-25.000 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
MÁS DE 25.000 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
TOTAL 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0
Fuente: Encuesta directa. Elaboración propia



IMPORTE MEDIO DE LA COMPRA POR NIVEL DE INGRESOS. PORCENTAJE
INGRESOS <100.000 PTAS.
PESETAS HIPER GRAN SUPER MERCADO COMERCIO COMERCIO CENTRO

MERCADO ALMACÉN MERCADO BARRIO CENTRO COMERCIAL
 0-5.000 66,7 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 50,0
 5.000-10.000 33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0
 10.000-15.000 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
 15.000-20.000 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
 20.000-25.000 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
MÁS DE 25.000 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
TOTAL 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0
Fuente: Encuesta directa. Elaboración propia

IMPORTE MEDIO DE LA COMPRA POR NIVEL DE INGRESOS. PORCENTAJE
INGRESOS ENTRE 100.000-250.000 PTAS.
PESETAS HIPER GRAN SUPER MERCADO COMERCIO COMERCIO CENTRO

MERCADO ALMACÉN MERCADO BARRIO CENTRO COMERCIAL
 0-5.000 41,2 29,4 83,3 90,0 92,9 43,8 55,6
 5.000-10.000 35,3 29,4 11,1 10,0 7,1 37,5 27,8
 10.000-15.000 17,6 11,8 0,0 0,0 0,0 12,5 11,1
 15.000-20.000 5,9 23,5 5,6 0,0 0,0 6,3 5,6
 20.000-25.000 0,0 5,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
MÁS DE 25.000 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
TOTAL 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0
Fuente: Encuesta directa. Elaboración propia



IMPORTE MEDIO DE LA COMPRA POR NIVEL DE INGRESOS. PORCENTAJE
INGRESOS ENTRE 250.000-500.000 PTAS.
PESETAS HIPER GRAN SUPER MERCADO COMERCIO COMERCIO CENTRO

MERCADO ALMACÉN MERCADO BARRIO CENTRO COMERCIAL
 0-5.000 20,0 15,0 85,7 73,7 76,2 10,0 63,2
 5.000-10.000 0,0 35,0 14,3 5,3 14,3 25,0 31,6
 10.000-15.000 40,0 5,0 0,0 15,8 9,5 20,0 0,0
 15.000-20.000 25,0 10,0 0,0 5,3 0,0 15,0 0,0
 20.000-25.000 15,0 25,0 0,0 0,0 0,0 20,0 5,3
MÁS DE 25.000 0,0 10,0 0,0 0,0 0,0 10,0 0,0
TOTAL 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0
Fuente: Encuesta directa. Elaboración propia

IMPORTE MEDIO DE LA COMPRA POR NIVEL DE INGRESOS. PORCENTAJE
INGRESOS >500.000 PTAS.
PESETAS HIPER GRAN SUPER MERCADO COMERCIO COMERCIO CENTRO

MERCADO ALMACÉN MERCADO BARRIO CENTRO COMERCIAL
 0-5.000 25,0 0,0 100,0 72,7 83,3 16,7 72,7
 5.000-10.000 8,3 25,0 0,0 0,0 0,0 0,0 9,1
 10.000-15.000 16,7 8,3 0,0 9,1 16,7 0,0 9,1
 15.000-20.000 8,3 16,7 0,0 18,2 0,0 0,0 0,0
 20.000-25.000 33,3 16,7 0,0 0,0 0,0 50,0 9,1
MÁS DE 25.000 8,3 33,3 0,0 0,0 0,0 33,3 0,0
TOTAL 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0
Fuente: Encuesta directa. Elaboración propia



FACTORES QUE CONDICIONAN EL ATRACTIVO COMERCIAL

FACTOR DE ATRACTIVO POCO REGULAR MUCHO NO S/NO C TOTAL
PRECIO PRODUCTO 25,5 27,3 45,5 1,8 100,0
CALIDAD PRODUCTO 0,0 12,7 85,5 1,8 100,0
PROXIMIDAD ESTABLECIMIENTO 50,9 21,8 25,5 1,8 100,0
PAGO CON TARJETA DE CRÉDITO 58,2 18,2 21,8 1,8 100,0
PAGO A PLAZOS SIN RECARGO 74,5 12,7 10,9 1,8 100,0
FACILIDAD APARCAMIENTO 38,2 0,0 60,0 1,8 100,0
SERVICIO A DOMICILIO 70,9 5,5 21,8 1,8 100,0
HORARIO DE APERTURA 72,7 9,1 16,4 1,8 100,0
ATENCION AL CLIENTE 14,5 10,9 72,7 1,8 100,0
ASESORAMIENTO DEPENDIENTE 12,7 14,5 70,9 1,8 100,0
VARIEDAD DE OFERTA 25,5 10,9 56,4 7,3 100,0
EXISTENCIA CAMPAÑAS PROMOCIÓN 32,7 21,8 40,0 5,5 100,0
SERVICIO POSTVENTA 14,5 27,3 52,7 5,5 100,0
EXISTENCIA INSTRUMENTOS FIDELIZACIÓN 50,9 18,2 21,8 9,1 100,0
TOTAL RESPUESTAS 38,7 15,1 43,0 3,2 100,0
Fuente: Encuesta directa. Elaboración propia



FACTORES QUE CONDICIONAN EL ATRACTIVO COMERCIAL
PERSONAS MENORES DE 35 AÑOS. PORCENTAJE
FACTOR DE ATRACTIVO POCO REGULAR MUCHO NO S/NO C TOTAL
PRECIO PRODUCTO 18,2 45,5 36,4 0,0 100,0
CALIDAD PRODUCTO 0,0 18,2 81,8 0,0 100,0
PROXIMIDAD ESTABLECIMIENTO 63,6 18,2 18,2 0,0 100,0
PAGO CON TARJETA DE CRÉDITO 45,5 18,2 36,4 0,0 100,0
PAGO A PLAZOS SIN RECARGO 81,8 18,2 0,0 0,0 100,0
FACILIDAD APARCAMIENTO 45,5 0,0 54,5 0,0 100,0
SERVICIO A DOMICILIO 63,6 0,0 36,4 0,0 100,0
HORARIO DE APERTURA 63,6 9,1 27,3 0,0 100,0
ATENCION AL CLIENTE 18,2 9,1 72,7 0,0 100,0
ASESORAMIENTO DEPENDIENTE 18,2 9,1 72,7 0,0 100,0
VARIEDAD DE OFERTA 18,2 0,0 72,7 9,1 100,0
EXISTENCIA CAMPAÑAS PROMOCIÓN 36,4 0,0 54,5 9,1 100,0
SERVICIO POSTVENTA 18,2 27,3 45,5 9,1 100,0
EXISTENCIA INSTRUMENTOS FIDELIZACIÓN 45,5 18,2 27,3 9,1 100,0
TOTAL RESPUESTAS 38,3 13,6 45,5 2,6 100,0
Fuente: Encuesta directa. Elaboración propia



FACTORES QUE CONDICIONAN EL ATRACTIVO COMERCIAL
PERSONAS ENTRE 35-49 AÑOS. PORCENTAJE
FACTOR DE ATRACTIVO POCO REGULAR MUCHO NO S/NO C TOTAL
PRECIO PRODUCTO 30,0 20,0 50,0 0,0 100,0
CALIDAD PRODUCTO 0,0 10,0 90,0 0,0 100,0
PROXIMIDAD ESTABLECIMIENTO 40,0 23,3 36,7 0,0 100,0
PAGO CON TARJETA DE CRÉDITO 60,0 16,7 23,3 0,0 100,0
PAGO A PLAZOS SIN RECARGO 66,7 16,7 16,7 0,0 100,0
FACILIDAD APARCAMIENTO 23,3 0,0 76,7 0,0 100,0
SERVICIO A DOMICILIO 73,3 10,0 16,7 0,0 100,0
HORARIO DE APERTURA 76,7 10,0 13,3 0,0 100,0
ATENCION AL CLIENTE 13,3 10,0 76,7 0,0 100,0
ASESORAMIENTO DEPENDIENTE 10,0 13,3 76,7 0,0 100,0
VARIEDAD DE OFERTA 30,0 10,0 60,0 0,0 100,0
EXISTENCIA CAMPAÑAS PROMOCIÓN 30,0 36,7 33,3 0,0 100,0
SERVICIO POSTVENTA 13,3 20,0 66,7 0,0 100,0
EXISTENCIA INSTRUMENTOS FIDELIZACIÓN 50,0 16,7 26,7 6,7 100,0
TOTAL RESPUESTAS 36,9 15,2 47,4 0,5 100,0
Fuente: Encuesta directa. Elaboración propia



FACTORES QUE CONDICIONAN EL ATRACTIVO COMERCIAL
PERSONAS ENTRE 50-64 AÑOS. PORCENTAJE

FACTOR DE ATRACTIVO POCO REGULAR MUCHO NO S/NO C TOTAL
PRECIO PRODUCTO 33,3 22,2 33,3 11,1 100,0
CALIDAD PRODUCTO 0,0 11,1 77,8 11,1 100,0
PROXIMIDAD ESTABLECIMIENTO 55,6 33,3 0,0 11,1 100,0
PAGO CON TARJETA DE CRÉDITO 66,7 11,1 11,1 11,1 100,0
PAGO A PLAZOS SIN RECARGO 77,8 0,0 11,1 11,1 100,0
FACILIDAD APARCAMIENTO 55,6 0,0 33,3 11,1 100,0
SERVICIO A DOMICILIO 66,7 0,0 22,2 11,1 100,0
HORARIO DE APERTURA 55,6 11,1 22,2 11,1 100,0
ATENCION AL CLIENTE 11,1 11,1 66,7 11,1 100,0
ASESORAMIENTO DEPENDIENTE 11,1 22,2 55,6 11,1 100,0
VARIEDAD DE OFERTA 22,2 22,2 44,4 11,1 100,0
EXISTENCIA CAMPAÑAS PROMOCIÓN 44,4 0,0 44,4 11,1 100,0
SERVICIO POSTVENTA 22,2 22,2 44,4 11,1 100,0
EXISTENCIA INSTRUMENTOS FIDELIZACIÓN 55,6 33,3 0,0 11,1 100,0
TOTAL RESPUESTAS 41,3 14,3 33,3 11,1 100,0
Fuente: Encuesta directa. Elaboración propia



FACTORES QUE CONDICIONAN EL ATRACTIVO COMERCIAL
PERSONAS  DE 65 Y MÁS AÑOS. PORCENTAJE
FACTOR DE ATRACTIVO POCO REGULAR MUCHO NO S/NO C TOTAL
PRECIO PRODUCTO 0,0 40,0 60,0 0,0 100,0
CALIDAD PRODUCTO 0,0 20,0 80,0 0,0 100,0
PROXIMIDAD ESTABLECIMIENTO 80,0 0,0 20,0 0,0 100,0
PAGO CON TARJETA DE CRÉDITO 60,0 40,0 0,0 0,0 100,0
PAGO A PLAZOS SIN RECARGO 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0
FACILIDAD APARCAMIENTO 80,0 0,0 20,0 0,0 100,0
SERVICIO A DOMICILIO 80,0 0,0 20,0 0,0 100,0
HORARIO DE APERTURA 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0
ATENCION AL CLIENTE 20,0 20,0 60,0 0,0 100,0
ASESORAMIENTO DEPENDIENTE 20,0 20,0 60,0 0,0 100,0
VARIEDAD DE OFERTA 20,0 20,0 20,0 40,0 100,0
EXISTENCIA CAMPAÑAS PROMOCIÓN 20,0 20,0 40,0 20,0 100,0
SERVICIO POSTVENTA 0,0 80,0 0,0 20,0 100,0
EXISTENCIA INSTRUMENTOS FIDELIZACIÓN 60,0 0,0 20,0 20,0 100,0
TOTAL RESPUESTAS 45,7 18,6 28,6 7,1 100,0
Fuente: Encuesta directa. Elaboración propia



FACTORES QUE CONDICIONAN EL ATRACTIVO COMERCIAL
INGRESOS:MENOS DE 100.000 PTAS. PORCENTAJE
FACTOR DE ATRACTIVO POCO REGULAR MUCHO NO S/NO C TOTAL
PRECIO PRODUCTO 0,0 25,0 50,0 25,0 100,0
CALIDAD PRODUCTO 0,0 25,0 50,0 25,0 100,0
PROXIMIDAD ESTABLECIMIENTO 50,0 0,0 25,0 25,0 100,0
PAGO CON TARJETA DE CRÉDITO 50,0 25,0 0,0 25,0 100,0
PAGO A PLAZOS SIN RECARGO 75,0 0,0 0,0 25,0 100,0
FACILIDAD APARCAMIENTO 75,0 0,0 0,0 25,0 100,0
SERVICIO A DOMICILIO 50,0 0,0 25,0 25,0 100,0
HORARIO DE APERTURA 75,0 0,0 0,0 25,0 100,0
ATENCION AL CLIENTE 25,0 25,0 25,0 25,0 100,0
ASESORAMIENTO DEPENDIENTE 25,0 25,0 25,0 25,0 100,0
VARIEDAD DE OFERTA 25,0 0,0 25,0 50,0 100,0
EXISTENCIA CAMPAÑAS PROMOCIÓN 25,0 0,0 50,0 25,0 100,0
SERVICIO POSTVENTA 0,0 75,0 0,0 25,0 100,0
EXISTENCIA INSTRUMENTOS FIDELIZACIÓN 50,0 0,0 25,0 25,0 100,0
TOTAL RESPUESTAS 37,5 14,3 21,4 26,8 100,0
Fuente: Encuesta directa. Elaboración propia



FACTORES QUE CONDICIONAN EL ATRACTIVO COMERCIAL
INGRESOS: 100.000-250.000 PTAS. PORCENTAJE
FACTOR DE ATRACTIVO POCO REGULAR MUCHO NO S/NO C TOTAL
PRECIO PRODUCTO 17,6 29,4 52,9 0,0 100,0
CALIDAD PRODUCTO 0,0 11,8 88,2 0,0 100,0
PROXIMIDAD ESTABLECIMIENTO 58,8 17,6 23,5 0,0 100,0
PAGO CON TARJETA DE CRÉDITO 64,7 17,6 17,6 0,0 100,0
PAGO A PLAZOS SIN RECARGO 94,1 5,9 0,0 0,0 100,0
FACILIDAD APARCAMIENTO 58,8 0,0 41,2 0,0 100,0
SERVICIO A DOMICILIO 82,4 5,9 11,8 0,0 100,0
HORARIO DE APERTURA 94,1 5,9 0,0 0,0 100,0
ATENCION AL CLIENTE 23,5 11,8 64,7 0,0 100,0
ASESORAMIENTO DEPENDIENTE 23,5 11,8 64,7 0,0 100,0
VARIEDAD DE OFERTA 11,8 11,8 70,6 5,9 100,0
EXISTENCIA CAMPAÑAS PROMOCIÓN 23,5 17,6 52,9 5,9 100,0
SERVICIO POSTVENTA 23,5 23,5 47,1 5,9 100,0
EXISTENCIA INSTRUMENTOS FIDELIZACIÓN 58,8 23,5 5,9 11,8 100,0
TOTAL RESPUESTAS 45,4 13,9 38,7 2,1 100,0
Fuente: Encuesta directa. Elaboración propia



FACTORES QUE CONDICIONAN EL ATRACTIVO COMERCIAL
INGRESOS: 250.000-500.000 PTAS. PORCENTAJE
FACTOR DE ATRACTIVO POCO REGULAR MUCHO NO S/NO C TOTAL
PRECIO PRODUCTO 13,6 36,4 50,0 0,0 100,0
CALIDAD PRODUCTO 0,0 18,2 81,8 0,0 100,0
PROXIMIDAD ESTABLECIMIENTO 50,0 27,3 22,7 0,0 100,0
PAGO CON TARJETA DE CRÉDITO 54,5 13,6 31,8 0,0 100,0
PAGO A PLAZOS SIN RECARGO 56,0 16,0 28,0 0,0 100,0
FACILIDAD APARCAMIENTO 31,8 0,0 68,2 0,0 100,0
SERVICIO A DOMICILIO 72,7 9,1 18,2 0,0 100,0
HORARIO DE APERTURA 54,5 9,1 36,4 0,0 100,0
ATENCION AL CLIENTE 13,6 4,5 81,8 0,0 100,0
ASESORAMIENTO DEPENDIENTE 9,1 9,1 81,8 0,0 100,0
VARIEDAD DE OFERTA 40,9 4,5 54,5 0,0 100,0
EXISTENCIA CAMPAÑAS PROMOCIÓN 40,9 27,3 31,8 0,0 100,0
SERVICIO POSTVENTA 13,6 27,3 59,1 0,0 100,0
EXISTENCIA INSTRUMENTOS FIDELIZACIÓN 31,8 27,3 36,4 4,5 100,0
TOTAL RESPUESTAS 34,7 16,4 48,6 0,3 100,0
Fuente: Encuesta directa. Elaboración propia



FACTORES QUE CONDICIONAN EL ATRACTIVO COMERCIAL
INGRESOS: MÁS DE 500.000 PTAS. PORCENTAJE
FACTOR DE ATRACTIVO POCO REGULAR MUCHO NO S/NO C TOTAL
PRECIO PRODUCTO 66,7 8,3 25,0 0,0 100,0
CALIDAD PRODUCTO 0,0 0,0 100,0 0,0 100,0
PROXIMIDAD ESTABLECIMIENTO 41,7 25,0 33,3 0,0 100,0
PAGO CON TARJETA DE CRÉDITO 58,3 25,0 16,7 0,0 100,0
PAGO A PLAZOS SIN RECARGO 66,7 16,7 16,7 0,0 100,0
FACILIDAD APARCAMIENTO 8,3 0,0 91,7 0,0 100,0
SERVICIO A DOMICILIO 58,3 0,0 41,7 0,0 100,0
HORARIO DE APERTURA 75,0 16,7 8,3 0,0 100,0
ATENCION AL CLIENTE 0,0 16,7 83,3 0,0 100,0
ASESORAMIENTO DEPENDIENTE 0,0 25,0 75,0 0,0 100,0
VARIEDAD DE OFERTA 16,7 25,0 50,0 8,3 100,0
EXISTENCIA CAMPAÑAS PROMOCIÓN 33,3 25,0 33,3 8,3 100,0
SERVICIO POSTVENTA 8,3 16,7 66,7 8,3 100,0
EXISTENCIA INSTRUMENTOS FIDELIZACIÓN 75,0 0,0 16,7 8,3 100,0
TOTAL RESPUESTAS 36,3 14,3 47,0 2,4 100,0
Fuente: Encuesta directa. Elaboración propia



SITUACION DEL COMERCIO EN EL BARRIO. PORCENTAJE

SITUACION MAL REGULAR BIEN NS/NC TOTAL
PRECIO PRODUCTO 20,0 21,8 36,4 21,8 100,0
CALIDAD PRODUCTO 1,8 27,3 49,1 21,8 100,0
PROXIMIDAD ESTABLECIMIENTO 9,1 7,3 58,2 25,5 100,0
PAGO CON TARJETA 12,7 10,9 41,8 34,5 100,0
PAGO A PLAZOS 14,5 9,1 41,8 34,5 100,0
APARCAMIENTO 1,8 0,0 72,7 25,5 100,0
ENVIO A DOMICILIO 20,0 14,5 29,1 36,4 100,0
HORARIO APERTURA 7,3 12,7 54,5 25,5 100,0
ATENCION AL CLIENTE 3,6 12,7 60,0 23,6 100,0
ASESORAMIENTO DEPENDIENTE 5,5 12,7 58,2 23,6 100,0
VARIEDAD OFERTA 10,9 29,1 36,4 23,6 100,0
CAMPAÑAS PROMOCIÓN/OFERTAS 27,3 18,2 29,1 25,5 100,0
SERVICIO POSTVENTA 3,6 3,6 58,2 34,5 100,0
INSTRUMENTOS FIDELIZACIÓN... 30,9 9,1 27,3 32,7 100,0
Fuente: Encuesta directa. Elaboración propia



SITUACION DEL COMERCIO EN EL CENTRO. PORCENTAJE

SITUACION MAL REGULAR BIEN NS/NC TOTAL
PRECIO PRODUCTO 9,1 36,4 43,6 10,9 100,0
CALIDAD PRODUCTO 0,0 9,1 78,2 12,7 100,0
PROXIMIDAD ESTABLECIMIENTO 7,3 14,5 63,6 14,5 100,0
PAGO CON TARJETA 0,0 3,6 78,2 18,2 100,0
PAGO A PLAZOS 0,0 14,5 67,3 18,2 100,0
APARCAMIENTO 92,7 1,8 0,0 5,5 100,0
ENVIO A DOMICILIO 5,5 20,0 54,5 20,0 100,0
HORARIO APERTURA 7,3 9,1 69,1 14,5 100,0
ATENCION AL CLIENTE 0,0 36,4 50,9 12,7 100,0
ASESORAMIENTO DEPENDIENTE 1,8 41,8 43,6 12,7 100,0
VARIEDAD OFERTA 0,0 10,9 74,5 14,5 100,0
CAMPAÑAS PROMOCIÓN/OFERTAS 14,5 12,7 56,4 16,4 100,0
SERVICIO POSTVENTA 1,8 7,3 74,5 16,4 100,0
INSTRUMENTOS FIDELIZACIÓN... 1,8 21,8 58,2 18,2 100,0
Fuente: Encuesta directa. Elaboración propia



ADQUISICION DE PRODUCTOS EN EPOCA DE REBAJAS. PORCENTAJE

PRODUCTO SI A VECES NO NS/NC TOTAL
VESTIDO Y CALZADO 40,0 36,4 23,6 0,0 100,0
MUEBLES Y ELECTRODOMESTICOS 27,3 27,3 45,5 0,0 100,0
PERFUMERIA 20,0 18,2 61,8 0,0 100,0
OCIO, DEPORTE, CULTURA 29,1 27,3 43,6 0,0 100,0
Fuente: Encuesta directa. Elaboración propia



HORARIOS COMERCIALES. PORCENTAJES POR PRODUCTOS
PRODUCTO MAÑANA MEDIODIA TARDE A PARTIR 20,30 FIN SEMANA TOTAL
PROD.COMPRA FRECUENTE 75,0 66,7 26,8 25,0 0,0 45,9
PROD.COMPRA OCASIONAL 25,0 33,3 73,2 75,0 100,0 54,1
TOTAL 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0
Fuente: Encuesta directa. Elaboración propia

HORARIOS COMERCIALES. PORCENTAJES POR FRANJAS HORARIAS
PRODUCTO MAÑANA MEDIODIA TARDE A PARTIR 20,30 FIN SEMANA TOTAL
PROD.COMPRA FRECUENTE 64,3 7,1 26,8 1,8 0,0 100,0
PROD.COMPRA OCASIONAL 18,2 3,0 62,1 4,5 12,1 100,0
TOTAL 39,3 4,9 45,9 3,3 6,6 100,0
Fuente: Encuesta directa. Elaboración propia



HORARIOS COMERCIALES POR EDAD. PORCENTAJES POR PRODUCTOS
PERSONAS MENORES DE 35 AÑOS
PRODUCTO MAÑANA MEDIODIA TARDE A PARTIR 20,30 FIN SEMANA TOTAL
PROD.COMPRA FRECUENTE 50,0 66,7 41,7 33,3 0,0 44,0
PROD.COMPRA OCASIONAL 50,0 33,3 58,3 66,7 100,0 56,0
TOTAL 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0
Fuente: Encuesta directa. Elaboración propia

HORARIOS COMERCIALES POR EDAD. PORCENTAJES POR FRANJAS HORARIAS
PERSONAS MENORES DE 35 AÑOS
PRODUCTO MAÑANA MEDIODIA TARDE A PARTIR 20,30 FIN SEMANA TOTAL
PROD.COMPRA FRECUENTE 27,3 18,2 45,5 9,1 0,0 100,0
PROD.COMPRA OCASIONAL 21,4 7,1 50,0 14,3 7,1 100,0
TOTAL 24,0 12,0 48,0 12,0 4,0 100,0
Fuente: Encuesta directa. Elaboración propia



HORARIOS COMERCIALES POR EDAD. PORCENTAJES POR PRODUCTOS
PERSONAS ENTRE 35-49 AÑOS
PRODUCTO MAÑANA MEDIODIA TARDE A PARTIR 20,30 FIN SEMANA TOTAL
PROD.COMPRA FRECUENTE 77,8 100,0 25,0 0,0 0,0 45,6
PROD.COMPRA OCASIONAL 22,2 0,0 75,0 100,0 100,0 54,4
TOTAL 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0
Fuente: Encuesta directa. Elaboración propia

HORARIOS COMERCIALES POR EDAD. PORCENTAJES POR FRANJAS HORARIAS
PERSONAS ENTRE 35-49 AÑOS
PRODUCTO MAÑANA MEDIODIA TARDE A PARTIR 20,30 FIN SEMANA TOTAL
PROD.COMPRA FRECUENTE 67,7 6,5 25,8 0,0 0,0 100,0
PROD.COMPRA OCASIONAL 16,2 0,0 64,9 2,7 16,2 100,0
TOTAL 39,7 2,9 47,1 1,5 8,8 100,0
Fuente: Encuesta directa. Elaboración propia



HORARIOS COMERCIALES POR EDAD. PORCENTAJES POR PRODUCTOS
PERSONAS ENTRE 50-64 AÑOS
PRODUCTO MAÑANA MEDIODIA TARDE A PARTIR 20,30 FIN SEMANA TOTAL
PROD.COMPRA FRECUENTE 77,8 0,0 25,0 0,0 0,0 47,4
PROD.COMPRA OCASIONAL 22,2 100,0 75,0 0,0 100,0 52,6
TOTAL 100,0 100,0 100,0 0,0 100,0 100,0
Fuente: Encuesta directa. Elaboración propia

HORARIOS COMERCIALES POR EDAD. PORCENTAJES POR FRANJAS HORARIAS
PERSONAS ENTRE 50-64 AÑOS
PRODUCTO MAÑANA MEDIODIA TARDE A PARTIR 20,30 FIN SEMANA TOTAL
PROD.COMPRA FRECUENTE 77,8 0,0 22,2 0,0 0,0 100,0
PROD.COMPRA OCASIONAL 20,0 10,0 60,0 0,0 10,0 100,0
TOTAL 47,4 5,3 42,1 0,0 5,3 100,0
Fuente: Encuesta directa. Elaboración propia



HORARIOS COMERCIALES POR EDAD. PORCENTAJES POR PRODUCTOS
PERSONAS DE 65 Y MÁS AÑOS
PRODUCTO MAÑANA MEDIODIA TARDE A PARTIR 20,30 FIN SEMANA TOTAL
PROD.COMPRA FRECUENTE 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0 83,3
PROD.COMPRA OCASIONAL 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 16,7
TOTAL 100,0 100,0 100,0 0,0 0,0 100,0
Fuente: Encuesta directa. Elaboración propia

HORARIOS COMERCIALES POR EDAD. PORCENTAJES POR FRANJAS HORARIAS
PERSONAS DE 65 Y MÁS AÑOS
PRODUCTO MAÑANA MEDIODIA TARDE A PARTIR 20,30 FIN SEMANA TOTAL
PROD.COMPRA FRECUENTE 20,0 0,0 80,0 0,0 0,0 100,0
PROD.COMPRA OCASIONAL 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0
TOTAL 16,7 16,7 66,7 0,0 0,0 100,0
Fuente: Encuesta directa. Elaboración propia



HORARIOS COMERCIALES POR SITUACION LABORAL. PORCENTAJE POR PRODUCTOS
TRABAJA
PRODUCTO MAÑANA MEDIODIA TARDE A PARTIR 20,30 FIN SEMANA TOTAL
PROD.COMPRA FRECUENTE 66,7 80,0 32,1 33,3 0,0 42,1
PROD.COMPRA OCASIONAL 33,3 20,0 67,9 66,7 100,0 57,9
TOTAL 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0
Fuente: Encuesta directa. Elaboración propia

CUADRO
HORARIOS COMERCIALES POR SITUACION LABORAL. PORCENTAJE POR FRANJAS HORARIAS
TRABAJA
PRODUCTO MAÑANA MEDIODIA TARDE A PARTIR 20,30 FIN SEMANA TOTAL
PROD.COMPRA FRECUENTE 41,7 16,7 37,5 4,2 0,0 100,0
PROD.COMPRA OCASIONAL 15,2 3,0 57,6 6,1 18,2 100,0
TOTAL 26,3 8,8 49,1 5,3 10,5 100,0
Fuente: Encuesta directa. Elaboración propia



HORARIOS COMERCIALES POR SITUACION LABORAL. PORCENTAJE POR PRODUCTOS
NO TRABAJA
PRODUCTO MAÑANA MEDIODIA TARDE A PARTIR 20,30 FIN SEMANA TOTAL
PROD.COMPRA FRECUENTE 78,8 0,0 21,4 0,0 0,0 49,2
PROD.COMPRA OCASIONAL 21,2 100,0 78,6 100,0 100,0 50,8
TOTAL 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0
Fuente: Encuesta directa. Elaboración propia

HORARIOS COMERCIALES POR SITUACION LABORAL. PORCENTAJE POR FRANJAS HORARIAS
NO TRABAJA
PRODUCTO MAÑANA MEDIODIA TARDE A PARTIR 20,30 FIN SEMANA TOTAL
PROD.COMPRA FRECUENTE 81,3 0,0 18,8 0,0 0,0 100,0
PROD.COMPRA OCASIONAL 21,2 3,0 66,7 3,0 6,1 100,0
TOTAL 50,8 1,5 43,1 1,5 3,1 100,0
Fuente: Encuesta directa. Elaboración propia



NECESIDAD DE AMPLIACION HORARIOS COMERCIALES
SI NO TOTAL

32,7 67,3 100,0
Fuente: Encuesta directa. Elaboración propia

POR SITUACIÓN LABORAL POR SITUACIÓN LABORAL
TRABAJA NO TRABAJA

SI NO TOTAL SI NO TOTAL
37,5 62,5 100,0 29,0 71,0 100,0

Fuente: Encuesta directa. Elaboración propia



AMPLIACIÓN DE HORARIOS: FRANJA HORARIA. PORCENTAJES
TOTAL
ANTES DE LAS 10 H 6,3
14-17 H 34,4
A PARTIR 20,30 31,3
SÁBADOS TARDE 25,0
DOMINGOS Y FESTIVOS 3,1
TOTAL RESPUESTAS 100,0
Fuente: Encuesta directa. Elaboración propia

TRABAJA NO TRABAJA
ANTES DE LAS 10 H 5,9 ANTES DE LAS 10 H 6,7
14-17 H 23,5 14-17 H 46,7
A PARTIR 20,30 41,2 A PARTIR 20,30 20,0
SÁBADOS TARDE 29,4 SÁBADOS TARDE 20,0
DOMINGOS Y FESTIVOS 0,0 DOMINGOS Y FESTIVOS 6,7
TOTAL RESPUESTAS 100,0 TOTAL RESPUESTAS 100,0
Fuente: Encuesta directa. Elaboración propia



CAMBIO HÁBITOS DE COMPRA POR AMPLIACIÓN HORARIOS COMERCIALES. PORCENTAJES
TOTAL TRABAJA NO TRABAJA

SI NO TOTAL SI NO TOTAL SI NO TOTAL
20,0 80,0 100,0 25,0 75,0 100,0 16,1 83,9 100,0

Fuente: Encuesta directa. Elaboración propia



TRANSPORTE PÚBLICO
UTILIZACIÓN ADAPTACIÓN A LOS
PARA COMPRAR HÁBITOS DE COMPRA

SI NO TOTAL SI NO TOTAL
34,5 65,5 100,0 54,7 45,3 100,0

Fuente: Encuesta directa. Elaboración propia



COMPRAS POR TELÉFONO. PORCENTAJES COMPRAS POR TELÉFONO. PORCENTAJES
NUNCA POCAS VECES FRECUENTEMENTE TOTAL PRODUCTOS

81,8 14,5 3,6 100,0 ALIMENTACIÓN/DROGUERÍA 100,0
Fuente: Encuesta directa. Elaboración propia LIBROS/MÚSICA 0,0

INFORMÁTICA 0,0
GASTO ANUAL OTROS 0,0

81.125 TOTAL 100,0
Fuente: Encuesta directa. Elaboración propia Fuente: Encuesta directa. Elaboración propia



COMPRAS POR INTERNET. PORCENTAJES COMPRAS POR INTERNET. PORCENTAJES
NUNCA POCAS VECES FRECUENTEMENTE TOTAL PRODUCTOS

96,4 3,6 0,0 100,0 ALIMENTACIÓN/DROGUERÍA 0,0
Fuente: Encuesta directa. Elaboración propia LIBROS/MÚSICA 100,0

INFORMÁTICA 0,0
GASTO ANUAL OTROS 0,0

15.000 TOTAL 100,0
Fuente: Encuesta directa. Elaboración propia Fuente: Encuesta directa. Elaboración propia



Cómo se compra en Valladolid

CÓMO SE COMPRA EN
LA CIUDAD

TABLAS



ESTRUCTURA DEL GASTO MEDIO ANUAL POR NIVEL DE INGRESOS

SECTOR <100.000  100.000-250.000  250.000-500.000  >500.000 MEDIA CIUDAD
ALIMENTACION 359.562 713.929 938.288 1.212.222 785.959
VESTIDO, CALZADO, PIEL 83.947 156.792 269.563 504.906 210.039
DROGUERIA,LIMPIEZA.PERFUMERIA 36.507 76.187 122.641 200.073 96.105
EQUIPAMIENTO HOGAR 20.606 67.471 130.078 219.692 94.076
DEPORTE, OCIO Y CULTURA 63.580 164.327 228.403 372.889 190.534
AHORRO (1) 218.459 382.166 578.301 989.143 460.620
TOTAL 564.202 1.178.706 1.688.973 2.509.782 1.376.713
Fuente: Encuesta directa. Elaboración propia

ESTRUCTURA DEL GASTO MEDIO ANUAL POR NIVEL DE INGRESOS. PORCENTAJE

SECTOR <100.000  100.000-250.000  250.000-500.000  >500.000 MEDIA CIUDAD
ALIMENTACION 63,7 60,6 55,6 48,3 57,1
VESTIDO Y CALZADO 14,9 13,3 16,0 20,1 15,3
DROGUERIA Y LIMPIEZA 6,5 6,5 7,3 8,0 7,0
EQUIPAMIENTO HOGAR 3,7 5,7 7,7 8,8 6,8
DEPORTE, OCIO Y CULTURA 11,3 13,9 13,5 14,9 13,8
TOTAL 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0
(1) El ahorro no se ha incluido para estimar la proporción de los gastos.
Fuente: Encuesta directa. Elaboración propia



ESTRUCTURA DEL GASTO MEDIO ANUAL POR TIPO DE FAMILIA

SECTOR TIPO1 TIPO 2 TIPO 3 TIPO 4 MEDIA CIUDAD
ALIMENTACION 526.718 936.282 396.610 644.200 785.959
VESTIDO, CALZADO, PIEL 147.343 244.197 135.678 166.625 210.039
DROGUERIA,LIMPIEZA.PERFUMERIA 71.975 109.968 59.492 71.411 96.105
EQUIPAMIENTO HOGAR 94.827 107.451 30.836 45.000 94.076
DEPORTE, OCIO Y CULTURA 134.077 221.339 99.107 165.283 190.534
AHORRO (1) 363.009 506.997 359.163 445.714 460.620
TOTAL 974.940 1.619.237 721.723 1.092.519 1.376.713
Tipo 1: Familia sin hijos. Tipo 2: Familia con hijos. Tipo 3: Persona aislada. Tipo 4: Otra situación

Fuente: Encuesta directa. Elaboración propia

ESTRUCTURA DEL GASTO MEDIO ANUAL POR TIPO DE FAMILIA
PORCENTAJE

SECTOR TIPO1 TIPO 2 TIPO 3 TIPO 4 MEDIA CIUDAD
ALIMENTACION 54,0 57,8 55,0 59,0 57,1
VESTIDO Y CALZADO 15,1 15,1 18,8 15,3 15,3
DROGUERIA Y LIMPIEZA 7,4 6,8 8,2 6,5 7,0
EQUIPAMIENTO HOGAR 9,7 6,6 4,3 4,1 6,8
DEPORTE, OCIO Y CULTURA 13,8 13,7 13,7 15,1 13,8
TOTAL 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0
Tipo 1: Familia sin hijos. Tipo 2: Familia con hijos. Tipo 3: Persona aislada. Tipo 4: Otra situación

(1) El ahorro no se ha incluido para estimar la proporción de los gastos.
Fuente: Encuesta directa. Elaboración propia



DISTRIBUCION ESPACIAL DE LAS COMPRAS. PORCENTAJE POR TIPO DE ESTABLECIMIENTO.

PRODUCTO HIPER GRAN CENTRO SUPER COMERCIO COMERCIO MERCADO TOTAL
MERCADO ALMACÉN COMERCIAL MERCADO BARRIO CENTRO

ALIM. PERECEDEROS 11,5 5,0 1,5 23,9 40,9 5,0 12,2 100,0
ALIM. NO PERECEDEROS Y LIMPIEZA 32,9 6,2 3,3 40,6 15,3 1,5 0,3 100,0
PERFUMERÍA Y REGALOS 7,5 25,3 9,4 6,0 15,9 35,9 0,0 100,0
VESTIDO, CALZADO, PIEL 5,8 30,1 10,1 0,1 9,4 44,5 0,1 100,0
EQUIPAMIENTO, MUEBLES, ELECTR., ROPA HOGAR 17,9 22,9 4,4 0,3 14,5 39,9 0,0 100,0
DEPORTE,OCIO, CULTURA.LIBROS, ÓPTICA... 8,4 25,5 9,5 0,1 18,1 38,4 0,0 100,0
TOTAL RESPUESTAS 13,5 19,3 6,5 11,7 19,3 27,5 2,2 100,0
Fuente: Encuesta directa. Elaboración propia

DISTRIBUCION ESPACIAL DE LAS COMPRAS. PORCENTAJE POR PRODUCTO COMPRADO

PRODUCTO HIPER GRAN CENTRO SUPER COMERCIO COMERCIO MERCADO TOTAL
MERCADO ALMACÉN COMERCIAL MERCADO BARRIO CENTRO

ALIM. PERECEDEROS 15,2 4,6 4,1 36,4 37,8 3,2 97,3 17,8
ALIM. NO PERECEDEROS Y LIMPIEZA 38,2 5,1 7,9 54,3 12,4 0,8 2,2 15,7
PERFUMERÍA Y REGALOS 9,5 22,3 24,6 8,7 14,0 22,1 0,0 17,0
VESTIDO, CALZADO, PIEL 7,8 28,2 28,2 0,1 8,8 29,1 0,5 18,0
EQUIPAMIENTO, MUEBLES, ELECTR., ROPA HOGAR 18,5 16,6 9,6 0,4 10,6 20,3 0,0 14,0
DEPORTE,OCIO, CULTURA.LIBROS, ÓPTICA... 10,8 23,2 25,6 0,1 16,4 24,4 0,0 17,5
TOTAL RESPUESTAS 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0
Fuente: Encuesta directa. Elaboración propia



DISTRIBUCION ESPACIAL DE LAS COMPRAS. GRUPO DE EDAD
PERSONAS MENORES DE 35 AÑOS. PORCENTAJE RESPECTO A LA DISTRIBUCION ESPACIAL
PRODUCTO HIPER GRAN CENTRO SUPER COMERCIO COMERCIO MERCADO TOTAL

MERCADO ALMACÉN COMERCIAL MERCADO BARRIO CENTRO
ALIM. PERECEDEROS 13,5 4,2 1,4 28,0 37,7 7,3 8,0 100,0
ALIM. NO PERECEDEROS Y LIMPIEZA 41,5 6,0 4,0 35,5 10,9 2,0 0,0 100,0
PERFUMERÍA Y REGALOS 9,1 23,3 10,9 3,6 10,6 42,4 0,0 100,0
VESTIDO, CALZADO, PIEL 2,9 31,2 12,5 0,0 5,7 47,5 0,3 100,0
EQUIPAMIENTO, MUEBLES, ELECTR., ROPA HOGAR 18,4 24,1 4,1 0,0 10,2 43,2 0,0 100,0
DEPORTE,OCIO, CULTURA.LIBROS, ÓPTICA... 11,1 25,6 8,7 0,0 15,3 39,3 0,0 100,0
TOTAL RESPUESTAS 14,4 20,3 7,5 9,5 14,7 32,3 1,3 100,0
Fuente: Encuesta directa. Elaboración propia

DISTRIBUCION ESPACIAL DE LAS COMPRAS. GRUPO DE EDAD
PERSONAS CON EDADES COMPRENDIDAS ENTRE 35 Y 49 AÑOS. PORCENTAJE RESPECTO A LA DISTRIBUCION ESPACIAL
PRODUCTO HIPER GRAN CENTRO SUPER COMERCIO COMERCIO MERCADO TOTAL

MERCADO ALMACÉN COMERCIAL MERCADO BARRIO CENTRO
ALIM. PERECEDEROS 14,8 6,4 2,3 23,7 36,8 5,2 10,9 100,0
ALIM. NO PERECEDEROS Y LIMPIEZA 36,5 7,9 5,1 36,9 12,0 1,4 0,2 100,0
PERFUMERÍA Y REGALOS 7,1 29,4 13,3 4,3 10,8 35,1 0,0 100,0
VESTIDO, CALZADO, PIEL 7,5 32,6 13,9 0,0 5,2 40,8 0,0 100,0
EQUIPAMIENTO, MUEBLES, ELECTR., ROPA HOGAR 21,6 24,8 6,6 0,2 9,3 37,3 0,0 100,0
DEPORTE,OCIO, CULTURA.LIBROS, ÓPTICA... 9,5 27,4 13,7 0,2 12,4 36,7 0,0 100,0
TOTAL RESPUESTAS 15,7 21,3 9,2 11,1 14,9 25,7 2,0 100,0
Fuente: Encuesta directa. Elaboración propia



DISTRIBUCION ESPACIAL DE LAS COMPRAS. GRUPO DE EDAD
PERSONAS CON EDADES COMPRENDIDAS ENTRE 50 Y 64 AÑOS. PORCENTAJE RESPECTO A LA DISTRIBUCION ESPACIAL
PRODUCTO HIPER GRAN CENTRO SUPER COMERCIO COMERCIO MERCADO TOTAL

MERCADO ALMACÉN COMERCIAL MERCADO BARRIO CENTRO
ALIM. PERECEDEROS 10,6 5,2 0,8 20,7 43,3 3,9 15,5 100,0
ALIM. NO PERECEDEROS Y LIMPIEZA 32,8 5,6 1,5 44,0 14,7 1,2 0,3 100,0
PERFUMERÍA Y REGALOS 7,9 24,4 6,2 6,8 19,3 35,4 0,0 100,0
VESTIDO, CALZADO, PIEL 7,6 27,7 6,5 0,3 11,7 46,2 0,0 100,0
EQUIPAMIENTO, MUEBLES, ELECTR., ROPA HOGAR 18,3 20,9 3,9 0,6 17,4 38,9 0,0 100,0
DEPORTE,OCIO, CULTURA.LIBROS, ÓPTICA... 5,9 26,3 7,7 0,0 20,4 39,6 0,0 100,0
TOTAL RESPUESTAS 13,6 18,2 4,4 12,3 21,5 27,1 2,9 100,0
Fuente: Encuesta directa. Elaboración propia

DISTRIBUCION ESPACIAL DE LAS COMPRAS. GRUPO DE EDAD
PERSONAS CON EDAD IGUAL O SUPERIOR A 65 AÑOS. PORCENTAJE RESPECTO A LA DISTRIBUCION ESPACIAL
PRODUCTO HIPER GRAN CENTRO SUPER COMERCIO COMERCIO MERCADO TOTAL

MERCADO ALMACÉN COMERCIAL MERCADO BARRIO CENTRO
ALIM. PERECEDEROS 2,2 2,2 0,9 24,3 50,9 3,5 15,9 100,0
ALIM. NO PERECEDEROS Y LIMPIEZA 13,3 3,4 1,0 50,2 29,6 1,5 1,0 100,0
PERFUMERÍA Y REGALOS 5,4 20,2 2,5 12,3 31,5 28,1 0,0 100,0
VESTIDO, CALZADO, PIEL 3,6 25,6 2,1 0,0 23,6 45,1 0,0 100,0
EQUIPAMIENTO, MUEBLES, ELECTR., ROPA HOGAR 6,6 20,5 0,6 0,6 28,9 42,8 0,0 100,0
DEPORTE,OCIO, CULTURA.LIBROS, ÓPTICA... 3,5 17,5 1,2 0,0 38,6 39,2 0,0 100,0
TOTAL RESPUESTAS 5,8 14,3 1,4 15,7 34,3 25,3 3,3 100,0
Fuente: Encuesta directa. Elaboración propia



DISTRIBUCION ESPACIAL DE LAS COMPRAS. NIVEL DE INGRESOS
INGRESOS INFERIORES A 100.000 PTAS. PORCENTAJE RESPECTO A LA DISTRIBUCIÓN ESPACIAL.
PRODUCTO HIPER GRAN CENTRO SUPER COMERCIO COMERCIO MERCADO TOTAL

MERCADO ALMACÉN COMERCIAL MERCADO BARRIO CENTRO
ALIM. PERECEDEROS 5,3 1,5 1,5 25,2 49,6 2,3 14,5 100,0
ALIM. NO PERECEDEROS Y LIMPIEZA 10,4 3,2 0,6 39,6 44,2 1,3 0,6 100,0
PERFUMERÍA Y REGALOS 6,2 15,5 7,0 14,7 34,9 21,7 0,0 100,0
VESTIDO, CALZADO, PIEL 6,6 18,0 2,5 0,0 27,0 45,9 0,0 100,0
EQUIPAMIENTO, MUEBLES, ELECTR., ROPA HOGAR 10,9 12,9 4,0 1,0 36,6 34,7 0,0 100,0
DEPORTE,OCIO, CULTURA.LIBROS, ÓPTICA... 6,5 1,1 5,4 0,0 46,2 40,9 0,0 100,0
TOTAL RESPUESTAS 7,7 8,6 3,3 15,6 39,9 22,2 2,7 100,0
Fuente: Encuesta directa. Elaboración propia

DISTRIBUCION ESPACIAL DE LAS COMPRAS. NIVEL DE INGRESOS
INGRESOS ENTRE 100.000-250.000 PTAS. PORCENTAJE RESPECTO A LA DISTRIBUCIÓN ESPACIAL.
PRODUCTO HIPER GRAN CENTRO SUPER COMERCIO COMERCIO MERCADO TOTAL

MERCADO ALMACÉN COMERCIAL MERCADO BARRIO CENTRO
ALIM. PERECEDEROS 13,2 2,6 1,0 25,7 41,3 3,9 12,3 100,0
ALIM. NO PERECEDEROS Y LIMPIEZA 32,3 3,4 3,1 43,8 16,2 1,1 0,2 100,0
PERFUMERÍA Y REGALOS 8,2 24,5 10,7 6,3 15,1 35,1 0,0 100,0
VESTIDO, CALZADO, PIEL 8,4 29,0 11,5 0,1 9,4 41,3 0,1 100,0
EQUIPAMIENTO, MUEBLES, ELECTR., ROPA HOGAR 20,9 19,9 6,0 0,3 14,5 38,4 0,0 100,0
DEPORTE,OCIO, CULTURA.LIBROS, ÓPTICA... 9,8 23,9 12,6 0,1 16,7 36,9 0,0 100,0
TOTAL RESPUESTAS 14,9 17,4 7,6 12,6 19,2 26,1 2,3 100,0
Fuente: Encuesta directa. Elaboración propia



DISTRIBUCION ESPACIAL DE LAS COMPRAS. NIVEL DE INGRESOS
INGRESOS ENTRE 250.000-500.000 PTAS.  PORCENTAJE RESPECTO A LA DISTRIBUCIÓN ESPACIAL.
PRODUCTO HIPER GRAN CENTRO SUPER COMERCIO COMERCIO MERCADO TOTAL

MERCADO ALMACÉN COMERCIAL MERCADO BARRIO CENTRO
ALIM. PERECEDEROS 10,6 6,2 2,6 23,8 40,6 5,7 10,4 100,0
ALIM. NO PERECEDEROS Y LIMPIEZA 38,7 7,6 4,1 36,0 11,2 1,9 0,5 100,0
PERFUMERÍA Y REGALOS 7,0 26,6 9,4 3,9 13,5 39,7 0,0 100,0
VESTIDO, CALZADO, PIEL 2,7 33,1 10,0 0,0 6,5 47,6 0,0 100,0
EQUIPAMIENTO, MUEBLES, ELECTR., ROPA HOGAR 16,0 27,3 3,1 0,3 10,5 42,8 0,0 100,0
DEPORTE,OCIO, CULTURA.LIBROS, ÓPTICA... 7,1 27,2 6,6 0,0 18,5 40,7 0,0 100,0
TOTAL RESPUESTAS 13,0 21,5 6,1 10,4 17,1 30,0 1,9 100,0
Fuente: Encuesta directa. Elaboración propia

DISTRIBUCION ESPACIAL DE LAS COMPRAS. NIVEL DE INGRESOS
INGRESOS SUPERIORES A 500.000 PTAS. PORCENTAJE RESPECTO A LA DISTRIBUCIÓN ESPACIAL
PRODUCTO HIPER GRAN CENTRO SUPER COMERCIO COMERCIO MERCADO TOTAL

MERCADO ALMACÉN COMERCIAL MERCADO BARRIO CENTRO
ALIM. PERECEDEROS 10,8 23,7 0,0 7,5 26,9 12,9 18,3 100,0
ALIM. NO PERECEDEROS Y LIMPIEZA 37,8 23,3 4,4 25,6 6,7 2,2 0,0 100,0
PERFUMERÍA Y REGALOS 7,5 38,7 2,2 1,1 8,6 41,9 0,0 100,0
VESTIDO, CALZADO, PIEL 1,0 37,9 8,7 0,0 1,0 51,5 0,0 100,0
EQUIPAMIENTO, MUEBLES, ELECTR., ROPA HOGAR 13,0 37,7 0,0 0,0 6,5 42,9 0,0 100,0
DEPORTE,OCIO, CULTURA.LIBROS, ÓPTICA... 5,7 46,0 3,4 0,0 2,3 42,5 0,0 100,0
TOTAL RESPUESTAS 12,3 34,4 3,3 5,7 8,7 32,4 3,1 100,0
Fuente: Encuesta directa. Elaboración propia



PERIODICIDAD DE LOS DESPLAZAMIENTOS. PORCENTAJE POR TIPO DE ESTABLECIMIENTO

PERIODICIDAD HIPER GRAN CENTRO SUPER COMERCIO COMERCIO MERCADO TOTAL
MERCADO ALMACÉN COMERCIAL MERCADO BARRIO CENTRO

DIARIA 1,3 1,5 0,6 29,6 61,3 5,3 0,4 100,0
VARIAS VECES SEMANA 3,8 9,1 3,3 44,1 19,5 19,5 0,7 100,0
SEMANAL 25,7 19,5 10,4 11,8 6,9 24,6 1,1 100,0
VARIAS VECES MES 24,2 26,9 13,2 2,1 2,3 31,2 0,1 100,0
MENSUAL O SUPERIOR 21,9 27,2 23,7 4,7 3,7 18,8 0,0 100,0
TOTAL RESPUESTAS 14,6 16,7 10,2 18,7 19,9 19,6 0,4 100,0
Fuente: Encuesta directa. Elaboración propia



PERIODICIDAD DE LOS DESPLAZAMIENTOS POR GRUPOS DE EDAD
PERSONAS MENORES DE 35 AÑOS. PORCENTAJE POR DISTRIBUCION ESPACIAL
PERIODICIDAD HIPER GRAN CENTRO SUPER COMERCIO COMERCIO MERCADO TOTAL

MERCADO ALMACÉN COMERCIAL MERCADO BARRIO CENTRO
DIARIA 0,6 0,6 0,6 29,3 62,4 6,4 0,0 100,0
VARIAS VECES SEMANA 5,1 7,6 4,5 47,8 17,8 17,2 0,0 100,0
SEMANAL 33,7 17,3 6,7 12,5 5,8 24,0 0,0 100,0
VARIAS VECES MES 20,6 23,9 11,5 2,1 5,3 36,6 0,0 100,0
MENSUAL O SUPERIOR 18,3 33,2 22,3 5,0 5,9 15,3 0,0 100,0
TOTAL RESPUESTAS 15,2 18,1 10,2 17,3 18,2 21,1 0,0 100,0
Fuente: Encuesta directa. Elaboración propia

PERIODICIDAD DE LOS DESPLAZAMIENTOS POR GRUPOS DE EDAD
PERSONAS DE 35-49 AÑOS. PORCENTAJE POR DISTRIBUCION ESPACIAL
PERIODICIDAD HIPER GRAN CENTRO SUPER COMERCIO COMERCIO MERCADO TOTAL

MERCADO ALMACÉN COMERCIAL MERCADO BARRIO CENTRO
DIARIA 1,1 1,8 1,1 31,7 59,2 4,9 0,4 100,0
VARIAS VECES SEMANA 2,6 12,6 4,0 36,1 20,9 22,8 1,0 100,0
SEMANAL 26,9 18,4 15,4 10,0 6,0 22,4 1,0 100,0
VARIAS VECES MES 25,8 28,7 16,1 2,1 2,3 24,9 0,0 100,0
MENSUAL O SUPERIOR 23,5 21,1 24,3 7,2 4,0 19,9 0,0 100,0
TOTAL RESPUESTAS 15,4 16,8 11,7 17,7 18,9 19,1 0,4 100,0
Fuente: Encuesta directa. Elaboración propia



PERIODICIDAD DE LOS DESPLAZAMIENTOS POR GRUPOS DE EDAD
PERSONAS DE 50-64 AÑOS. PORCENTAJE POR DISTRIBUCION ESPACIAL
PERIODICIDAD HIPER GRAN CENTRO SUPER COMERCIO COMERCIO MERCADO TOTAL

MERCADO ALMACÉN COMERCIAL MERCADO BARRIO CENTRO
DIARIA 2,6 2,2 0,0 28,7 60,9 5,2 0,4 100,0
VARIAS VECES SEMANA 3,6 6,3 2,6 50,0 19,8 17,2 0,5 100,0
SEMANAL 20,4 24,3 4,9 10,7 8,7 28,2 2,9 100,0
VARIAS VECES MES 27,1 25,3 12,4 1,8 0,4 32,9 0,0 100,0
MENSUAL O SUPERIOR 23,9 28,9 21,9 2,5 2,5 20,4 0,0 100,0
TOTAL RESPUESTAS 15,0 16,5 8,6 19,1 20,3 19,9 0,5 100,0
Fuente: Encuesta directa. Elaboración propia

PERIODICIDAD DE LOS DESPLAZAMIENTOS POR GRUPOS DE EDAD
PERSONAS DE 65 Y MÁS AÑOS. PORCENTAJE POR DISTRIBUCION ESPACIAL
PERIODICIDAD HIPER GRAN CENTRO SUPER COMERCIO COMERCIO MERCADO TOTAL

MERCADO ALMACÉN COMERCIAL MERCADO BARRIO CENTRO
DIARIA 0,6 0,6 0,6 27,6 64,7 5,1 0,6 100,0
VARIAS VECES SEMANA 5,1 6,8 0,9 50,4 17,9 17,9 0,9 100,0
SEMANAL 14,0 18,6 9,3 20,9 9,3 27,9 0,0 100,0
VARIAS VECES MES 18,3 32,4 7,0 2,8 0,0 38,0 1,4 100,0
MENSUAL O SUPERIOR 20,9 27,9 27,1 3,1 1,6 19,4 0,0 100,0
TOTAL RESPUESTAS 10,3 14,7 8,9 22,7 24,8 18,0 0,6 100,0
Fuente: Encuesta directa. Elaboración propia



PERIODICIDAD DE LOS DESPLAZAMIENTOS POR NIVEL DE INGRESOS
INGRESOS INFERIORES A 100.000 PTAS. PORCENTAJE POR DISTRIBUCION ESPACIAL
PERIODICIDAD HIPER GRAN CENTRO SUPER COMERCIO COMERCIO MERCADO TOTAL

MERCADO ALMACÉN COMERCIAL MERCADO BARRIO CENTRO
DIARIA 1,2 0,0 0,0 23,5 71,6 3,7 0,0 100,0
VARIAS VECES SEMANA 8,3 2,8 1,4 55,6 15,3 15,3 1,4 100,0
SEMANAL 22,2 14,8 11,1 11,1 11,1 29,6 0,0 100,0
VARIAS VECES MES 14,0 26,0 16,0 2,0 4,0 36,0 2,0 100,0
MENSUAL O SUPERIOR 18,4 28,7 24,1 4,6 4,6 19,5 0,0 100,0
TOTAL RESPUESTAS 11,4 13,9 10,4 21,1 24,6 18,0 0,6 100,0
Fuente: Encuesta directa. Elaboración propia

PERIODICIDAD DE LOS DESPLAZAMIENTOS POR NIVEL DE INGRESOS
INGRESOS 100.000-250.000. PORCENTAJE POR DISTRIBUCION ESPACIAL
PERIODICIDAD HIPER GRAN CENTRO SUPER COMERCIO COMERCIO MERCADO TOTAL

MERCADO ALMACÉN COMERCIAL MERCADO BARRIO CENTRO
DIARIA 1,6 0,9 0,7 31,3 60,0 5,4 0,2 100,0
VARIAS VECES SEMANA 4,8 6,5 4,3 44,1 20,2 19,5 0,5 100,0
SEMANAL 24,8 20,0 10,4 11,7 5,2 27,0 0,9 100,0
VARIAS VECES MES 25,6 27,4 16,4 1,3 2,2 27,0 0,0 100,0
MENSUAL O SUPERIOR 20,9 28,4 25,3 2,3 2,8 20,2 0,0 100,0
TOTAL RESPUESTAS 14,5 16,1 11,2 19,0 20,1 19,0 0,3 100,0
Fuente: Encuesta directa. Elaboración propia



PERIODICIDAD DE LOS DESPLAZAMIENTOS POR NIVEL DE INGRESOS
INGRESOS 250.000-500.000 PTAS. PORCENTAJE POR DISTRIBUCION ESPACIAL
PERIODICIDAD HIPER GRAN CENTRO SUPER COMERCIO COMERCIO MERCADO TOTAL

MERCADO ALMACÉN COMERCIAL MERCADO BARRIO CENTRO
DIARIA 0,8 1,6 0,8 28,9 62,2 4,9 0,8 100,0
VARIAS VECES SEMANA 1,3 11,1 2,6 44,9 20,9 18,4 0,9 100,0
SEMANAL 27,3 18,6 11,2 11,8 6,8 22,4 1,9 100,0
VARIAS VECES MES 23,9 26,5 9,4 2,3 2,9 35,2 0,0 100,0
MENSUAL O SUPERIOR 24,9 27,3 19,6 5,7 3,7 18,8 0,0 100,0
TOTAL RESPUESTAS 15,4 17,5 8,6 18,1 19,3 20,6 0,6 100,0
Fuente: Encuesta directa. Elaboración propia

PERIODICIDAD DE LOS DESPLAZAMIENTOS POR NIVEL DE INGRESOS
INGRESOS > 500.000 PTAS. PORCENTAJE POR DISTRIBUCIÓN ESPACIAL
PERIODICIDAD HIPER GRAN CENTRO SUPER COMERCIO COMERCIO MERCADO TOTAL

MERCADO ALMACÉN COMERCIAL MERCADO BARRIO CENTRO
DIARIA 2,1 8,3 0,0 27,1 52,1 10,4 0,0 100,0
VARIAS VECES SEMANA 0,0 31,9 0,0 23,4 12,8 31,9 0,0 100,0
SEMANAL 27,3 24,2 6,1 12,1 15,2 15,2 0,0 100,0
VARIAS VECES MES 24,3 25,7 7,1 5,7 1,4 35,7 0,0 100,0
MENSUAL O SUPERIOR 19,4 17,7 29,0 16,1 8,1 9,7 0,0 100,0
TOTAL RESPUESTAS 15,0 21,5 9,6 16,2 16,2 21,5 0,0 100,0
Fuente: Encuesta directa. Elaboración propia



PERIODICIDAD DE LOS DESPLAZAMIENTOS POR SITUACIÓN LABORAL
TRABAJA. PORCENTAJE POR DISTRIBUCIÓN ESPACIAL
PERIODICIDAD HIPER GRAN CENTRO SUPER COMERCIO COMERCIO MERCADO TOTAL

MERCADO ALMACÉN COMERCIAL MERCADO BARRIO CENTRO
DIARIA 0,8 2,5 0,8 28,8 61,0 5,9 0,0 100,0
VARIAS VECES SEMANA 2,7 12,1 4,0 37,7 21,9 21,2 0,3 100,0
SEMANAL 28,9 15,2 12,7 12,7 8,6 20,3 1,5 100,0
VARIAS VECES MES 24,9 27,3 12,6 2,9 3,7 28,6 0,0 100,0
MENSUAL O SUPERIOR 22,1 24,2 20,7 6,7 6,3 20,0 0,0 100,0
TOTAL RESPUESTAS 16,1 17,6 10,5 16,8 18,5 20,3 0,3 100,0
Fuente: Encuesta directa. Elaboración propia

PERIODICIDAD DE LOS DESPLAZAMIENTOS POR SITUACIÓN LABORAL
NO TRABAJA. PORCENTAJE POR DISTRIBUCIÓN ESPACIAL
PERIODICIDAD HIPER GRAN CENTRO SUPER COMERCIO COMERCIO MERCADO TOTAL

MERCADO ALMACÉN COMERCIAL MERCADO BARRIO CENTRO
DIARIA 1,5 1,0 0,5 29,9 61,5 5,1 0,5 100,0
VARIAS VECES SEMANA 4,5 7,2 2,8 48,2 18,0 18,5 0,8 100,0
SEMANAL 23,2 22,8 8,7 11,0 5,5 28,0 0,8 100,0
VARIAS VECES MES 23,6 26,6 13,7 1,4 1,2 33,3 0,2 100,0
MENSUAL O SUPERIOR 21,7 29,0 25,4 3,6 2,2 18,1 0,0 100,0
TOTAL RESPUESTAS 13,6 16,2 10,1 19,8 20,7 19,2 0,4 100,0
Fuente: Encuesta directa. Elaboración propia



IMPORTE MEDIO DE LA COMPRA. PORCENTAJE

PESETAS HIPER GRAN SUPER MERCADO COMERCIO COMERCIO CENTRO
MERCADO ALMACÉN MERCADO BARRIO CENTRO COMERCIAL

 0-5.000 15,2 18,8 79,9 70,8 91,0 30,0 38,9
 5.000-10.000 17,5 39,3 17,1 23,1 7,1 35,0 29,9
 10.000-15.000 27,1 22,5 2,5 5,3 1,6 19,2 19,3
 15.000-20.000 21,7 9,5 0,4 0,9 0,1 8,7 5,6
 20.000-25.000 13,0 4,9 0,0 0,0 0,0 5,3 3,4
MÁS DE 25.000 5,4 4,9 0,0 0,0 0,1 1,8 2,8
TOTAL 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0
Fuente: Encuesta directa. Elaboración propia



IMPORTE MEDIO DE LA COMPRA POR GRUPOS DE EDAD. PORCENTAJE
PERSONAS MENORES DE 35 AÑOS
PESETAS HIPER GRAN SUPER MERCADO COMERCIO COMERCIO CENTRO

MERCADO ALMACÉN MERCADO BARRIO CENTRO COMERCIAL
 0-5.000 2,6 14,0 20,7 85,2 80,0 93,6 35,7
 5.000-10.000 45,5 22,5 38,0 12,0 20,0 3,5 28,1
 10.000-15.000 31,2 31,0 19,3 2,1 0,0 2,1 20,0
 15.000-20.000 11,7 18,6 9,3 0,7 0,0 0,7 9,2
 20.000-25.000 2,6 12,4 6,0 0,0 0,0 0,0 5,9
MÁS DE 25.000 6,5 1,6 6,7 0,0 0,0 0,0 1,1
TOTAL 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0
Fuente: Encuesta directa. Elaboración propia

IMPORTE MEDIO DE LA COMPRA POR GRUPOS DE EDAD. PORCENTAJE
PERSONAS ENTRE 35-49 AÑOS.
PESETAS HIPER GRAN SUPER MERCADO COMERCIO COMERCIO CENTRO

MERCADO ALMACÉN MERCADO BARRIO CENTRO COMERCIAL
 0-5.000 0,0 5,0 13,6 77,6 75,4 86,5 23,1
 5.000-10.000 30,8 18,7 46,5 20,3 30,0 11,5 39,6
 10.000-15.000 32,9 26,9 21,1 1,6 20,0 2,0 20,8
 15.000-20.000 22,6 22,8 8,8 0,4 3,3 0,0 7,7
 20.000-25.000 9,6 16,9 5,7 0,0 0,0 0,0 6,5
MÁS DE 25.000 4,1 9,6 4,4 0,0 0,0 0,0 2,3
TOTAL 100,0 100,0 100,0 100,0 128,7 100,0 100,0
Fuente: Encuesta directa. Elaboración propia



IMPORTE MEDIO DE LA COMPRA POR GRUPOS DE EDAD. PORCENTAJE
PERSONAS ENTRE 50-64 AÑOS
PESETAS HIPER GRAN SUPER MERCADO COMERCIO COMERCIO CENTRO

MERCADO ALMACÉN MERCADO BARRIO CENTRO COMERCIAL
 0-5.000 0,0 15,0 17,4 76,1 57,4 92,0 25,1
 5.000-10.000 41,9 12,2 35,5 20,5 36,2 7,0 37,4
 10.000-15.000 29,0 28,6 28,4 3,4 5,3 1,1 20,3
 15.000-20.000 27,4 28,6 11,6 0,0 1,1 0,0 11,2
 20.000-25.000 1,6 10,9 2,6 0,0 0,0 0,0 4,8
MÁS DE 25.000 0,0 4,8 4,5 0,0 0,0 0,0 1,1
TOTAL 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0
Fuente: Encuesta directa. Elaboración propia

IMPORTE MEDIO DE LA COMPRA POR GRUPOS DE EDAD. PORCENTAJE
PERSONAS DE 65 Y MÁS AÑOS
PESETAS HIPER GRAN SUPER MERCADO COMERCIO COMERCIO CENTRO

MERCADO ALMACÉN MERCADO BARRIO CENTRO COMERCIAL
 0-5.000 0,0 56,9 34,2 84,2 72,9 95,9 48,9
 5.000-10.000 65,5 15,5 27,6 11,4 25,4 2,5 30,4
 10.000-15.000 20,7 15,5 21,1 3,5 1,7 0,8 10,9
 15.000-20.000 10,3 6,9 7,9 0,9 0,0 0,0 5,4
 20.000-25.000 3,4 5,2 5,3 0,0 0,0 0,0 1,1
MÁS DE 25.000 0,0 0,0 3,9 0,0 0,0 0,8 3,3
TOTAL 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0
Fuente: Encuesta directa. Elaboración propia



IMPORTE MEDIO DE LA COMPRA POR NIVEL DE INGRESOS. PORCENTAJE
INGRESOS <100.000 PTAS.
PESETAS HIPER GRAN SUPER MERCADO COMERCIO COMERCIO CENTRO

MERCADO ALMACÉN MERCADO BARRIO CENTRO COMERCIAL
 0-5.000 0,0 57,5 52,3 92,5 80,0 96,0 59,6
 5.000-10.000 69,6 27,5 15,9 4,5 17,1 4,0 17,5
 10.000-15.000 30,4 12,5 20,5 3,0 2,9 0,0 17,5
 15.000-20.000 0,0 2,5 6,8 0,0 0,0 0,0 5,3
 20.000-25.000 0,0 0,0 4,5 0,0 0,0 0,0 0,0
MÁS DE 25.000 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
TOTAL 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0
Fuente: Encuesta directa. Elaboración propia

IMPORTE MEDIO DE LA COMPRA POR NIVEL DE INGRESOS. PORCENTAJE
INGRESOS ENTRE 100.000-250.000 PTAS.
PESETAS HIPER GRAN SUPER MERCADO COMERCIO COMERCIO CENTRO

MERCADO ALMACÉN MERCADO BARRIO CENTRO COMERCIAL
 0-5.000 1,1 14,8 19,7 78,2 69,6 93,1 29,3
 5.000-10.000 32,3 20,8 45,0 18,7 26,5 5,8 45,2
 10.000-15.000 32,3 26,1 21,0 2,6 3,9 0,6 17,5
 15.000-20.000 25,3 21,8 7,3 0,6 0,0 0,3 6,0
 20.000-25.000 5,4 13,7 4,0 0,0 0,0 0,0 1,4
MÁS DE 25.000 3,8 2,8 3,0 0,0 0,0 0,3 0,5
TOTAL 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0
Fuente: Encuesta directa. Elaboración propia



IMPORTE MEDIO DE LA COMPRA POR NIVEL DE INGRESOS. PORCENTAJE
INGRESOS ENTRE 250.000-500.000 PTAS.
PESETAS HIPER GRAN SUPER MERCADO COMERCIO COMERCIO CENTRO

MERCADO ALMACÉN MERCADO BARRIO CENTRO COMERCIAL
 0-5.000 0,0 7,0 14,4 78,9 74,0 88,3 26,3
 5.000-10.000 42,7 13,4 37,5 19,3 18,8 9,4 30,0
 10.000-15.000 30,5 33,3 25,0 1,4 6,3 2,2 24,7
 15.000-20.000 17,1 26,9 11,1 0,5 1,0 0,0 10,7
 20.000-25.000 7,3 11,8 5,3 0,0 0,0 0,0 6,2
MÁS DE 25.000 2,4 7,5 6,7 0,0 0,0 0,0 2,1
TOTAL 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0
Fuente: Encuesta directa. Elaboración propia

IMPORTE MEDIO DE LA COMPRA POR NIVEL DE INGRESOS. PORCENTAJE
INGRESOS >500.000 PTAS.
PESETAS HIPER GRAN SUPER MERCADO COMERCIO COMERCIO CENTRO

MERCADO ALMACÉN MERCADO BARRIO CENTRO COMERCIAL
 0-5.000 0,0 14,0 1,8 79,1 56,7 80,5 19,6
 5.000-10.000 59,1 4,7 34,5 14,0 23,3 9,8 8,9
 10.000-15.000 18,2 20,9 23,6 7,0 13,3 9,8 8,9
 15.000-20.000 4,5 16,3 18,2 0,0 6,7 0,0 19,6
 20.000-25.000 9,1 25,6 9,1 0,0 0,0 0,0 32,1
MÁS DE 25.000 9,1 18,6 12,7 0,0 0,0 0,0 10,7
TOTAL 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0
Fuente: Encuesta directa. Elaboración propia



FACTORES QUE CONDICIONAN EL ATRACTIVO COMERCIAL

FACTOR DE ATRACTIVO POCO REGULAR MUCHO NO S/NO C TOTAL
PRECIO PRODUCTO 9,8 24,9 64,7 0,6 100,1
CALIDAD PRODUCTO 1,0 5,2 93,5 0,5 100,1
PROXIMIDAD ESTABLECIMIENTO 29,7 20,3 49,4 0,7 100,1
PAGO CON TARJETA DE CRÉDITO 56,6 17,9 24,9 0,6 100,1
PAGO A PLAZOS SIN RECARGO 70,3 16,3 13,1 0,4 100,1
FACILIDAD APARCAMIENTO 49,9 12,3 37,6 0,4 100,1
SERVICIO A DOMICILIO 75,3 13,5 10,9 0,4 100,1
HORARIO DE APERTURA 59,3 16,2 24,1 0,5 100,1
ATENCION AL CLIENTE 9,8 16,5 73,5 0,4 100,1
ASESORAMIENTO DEPENDIENTE 11,3 17,2 71,3 0,4 100,1
VARIEDAD DE OFERTA 23,7 21,1 54,2 1,1 100,1
EXISTENCIA CAMPAÑAS PROMOCIÓN 23,3 33,3 42,8 0,7 100,1
SERVICIO POSTVENTA 21,3 27,3 50,7 0,9 100,1
EXISTENCIA INSTRUMENTOS FIDELIZACIÓN 52,1 30,6 15,8 1,6 100,1
TOTAL RESPUESTAS 35,2 19,4 44,7 0,6 100,0
Fuente: Encuesta directa. Elaboración propia



FACTORES QUE CONDICIONAN EL ATRACTIVO COMERCIAL
PERSONAS MENORES DE 35 AÑOS. PORCENTAJE
FACTOR DE ATRACTIVO POCO REGULAR MUCHO NO S/NO C TOTAL
PRECIO PRODUCTO 11,2 32,7 55,1 1,0 100,0
CALIDAD PRODUCTO 1,0 7,7 90,8 0,5 100,0
PROXIMIDAD ESTABLECIMIENTO 46,4 13,8 38,8 1,0 100,0
PAGO CON TARJETA DE CRÉDITO 47,4 19,9 32,1 0,5 100,0
PAGO A PLAZOS SIN RECARGO 66,8 15,8 16,8 0,5 100,0
FACILIDAD APARCAMIENTO 39,3 9,7 50,5 0,5 100,0
SERVICIO A DOMICILIO 80,1 10,2 9,2 0,5 100,0
HORARIO DE APERTURA 55,6 15,8 28,1 0,5 100,0
ATENCION AL CLIENTE 11,2 17,9 70,4 0,5 100,0
ASESORAMIENTO DEPENDIENTE 10,7 21,4 67,3 0,5 100,0
VARIEDAD DE OFERTA 20,9 22,4 55,1 1,5 100,0
EXISTENCIA CAMPAÑAS PROMOCIÓN 25,0 33,2 40,3 1,5 100,0
SERVICIO POSTVENTA 18,9 21,9 57,1 2,0 100,0
EXISTENCIA INSTRUMENTOS FIDELIZACIÓN 50,5 25,5 22,4 1,5 100,0
TOTAL RESPUESTAS 34,7 19,1 45,3 0,9 100,0
Fuente: Encuesta directa. Elaboración propia



FACTORES QUE CONDICIONAN EL ATRACTIVO COMERCIAL
PERSONAS ENTRE 35-49 AÑOS. PORCENTAJE
FACTOR DE ATRACTIVO POCO REGULAR MUCHO NO S/NO C TOTAL
PRECIO PRODUCTO 12,1 23,0 64,9 0,0 100,0
CALIDAD PRODUCTO 0,7 3,9 95,4 0,0 100,0
PROXIMIDAD ESTABLECIMIENTO 28,4 29,8 41,5 0,4 100,0
PAGO CON TARJETA DE CRÉDITO 46,5 21,3 32,3 0,0 100,0
PAGO A PLAZOS SIN RECARGO 62,1 23,4 14,5 0,0 100,0
FACILIDAD APARCAMIENTO 35,5 16,3 48,2 0,0 100,0
SERVICIO A DOMICILIO 72,0 14,2 13,8 0,0 100,0
HORARIO DE APERTURA 54,3 20,6 25,2 0,0 100,0
ATENCION AL CLIENTE 14,2 20,6 65,2 0,0 100,0
ASESORAMIENTO DEPENDIENTE 17,4 20,6 62,1 0,0 100,0
VARIEDAD DE OFERTA 19,9 23,8 56,0 0,4 100,0
EXISTENCIA CAMPAÑAS PROMOCIÓN 22,3 37,9 39,7 0,0 100,0
SERVICIO POSTVENTA 18,4 29,8 51,8 0,0 100,0
EXISTENCIA INSTRUMENTOS FIDELIZACIÓN 47,2 35,1 16,0 1,8 100,0
TOTAL RESPUESTAS 32,2 22,9 44,8 0,2 100,0
Fuente: Encuesta directa. Elaboración propia



FACTORES QUE CONDICIONAN EL ATRACTIVO COMERCIAL
PERSONAS ENTRE 50-64 AÑOS. PORCENTAJE

FACTOR DE ATRACTIVO POCO REGULAR MUCHO NO S/NO C TOTAL
PRECIO PRODUCTO 8,2 24,5 65,9 1,4 100,0
CALIDAD PRODUCTO 1,4 4,3 92,8 1,4 100,0
PROXIMIDAD ESTABLECIMIENTO 26,4 21,6 50,5 1,4 100,0
PAGO CON TARJETA DE CRÉDITO 61,1 19,7 17,8 1,4 100,0
PAGO A PLAZOS SIN RECARGO 70,7 15,9 12,5 1,0 100,0
FACILIDAD APARCAMIENTO 54,8 13,9 30,3 1,0 100,0
SERVICIO A DOMICILIO 74,5 15,4 9,1 1,0 100,0
HORARIO DE APERTURA 59,6 14,4 25,0 1,0 100,0
ATENCION AL CLIENTE 6,7 14,9 77,4 1,0 100,0
ASESORAMIENTO DEPENDIENTE 8,2 13,9 76,9 1,0 100,0
VARIEDAD DE OFERTA 22,6 19,7 56,3 1,4 100,0
EXISTENCIA CAMPAÑAS PROMOCIÓN 21,6 32,2 45,2 1,0 100,0
SERVICIO POSTVENTA 20,7 26,4 51,9 1,0 100,0
EXISTENCIA INSTRUMENTOS FIDELIZACIÓN 51,4 34,1 13,0 1,4 100,0
TOTAL RESPUESTAS 34,9 19,4 44,6 1,2 100,0
Fuente: Encuesta directa. Elaboración propia



FACTORES QUE CONDICIONAN EL ATRACTIVO COMERCIAL
PERSONAS  DE 65 Y MÁS AÑOS. PORCENTAJE
FACTOR DE ATRACTIVO POCO REGULAR MUCHO NO S/NO C TOTAL
PRECIO PRODUCTO 5,4 17,8 76,7 0,0 100,0
CALIDAD PRODUCTO 0,8 5,4 93,8 0,0 100,0
PROXIMIDAD ESTABLECIMIENTO 12,4 7,0 80,6 0,0 100,0
PAGO CON TARJETA DE CRÉDITO 85,3 4,7 9,3 0,8 100,0
PAGO A PLAZOS SIN RECARGO 92,2 2,3 5,4 0,0 100,0
FACILIDAD APARCAMIENTO 89,1 4,7 6,2 0,0 100,0
SERVICIO A DOMICILIO 76,0 14,0 10,1 0,0 100,0
HORARIO DE APERTURA 75,2 10,1 14,0 0,8 100,0
ATENCION AL CLIENTE 3,1 7,8 89,1 0,0 100,0
ASESORAMIENTO DEPENDIENTE 3,9 8,5 87,6 0,0 100,0
VARIEDAD DE OFERTA 38,0 15,5 45,0 1,6 100,0
EXISTENCIA CAMPAÑAS PROMOCIÓN 25,6 24,8 48,8 0,8 100,0
SERVICIO POSTVENTA 31,8 31,0 36,4 0,8 100,0
EXISTENCIA INSTRUMENTOS FIDELIZACIÓN 65,9 22,5 10,1 1,6 100,0
TOTAL RESPUESTAS 43,2 12,6 43,8 0,4 100,0
Fuente: Encuesta directa. Elaboración propia



FACTORES QUE CONDICIONAN EL ATRACTIVO COMERCIAL
INGRESOS:MENOS DE 100.000 PTAS. PORCENTAJE
FACTOR DE ATRACTIVO POCO REGULAR MUCHO NO S/NO C TOTAL
PRECIO PRODUCTO 3,7 13,4 81,7 1,2 100,0
CALIDAD PRODUCTO 1,2 8,5 89,0 1,2 100,0
PROXIMIDAD ESTABLECIMIENTO 12,2 6,1 80,5 1,2 100,0
PAGO CON TARJETA DE CRÉDITO 85,4 8,5 4,9 1,2 100,0
PAGO A PLAZOS SIN RECARGO 85,4 11,0 2,4 1,2 100,0
FACILIDAD APARCAMIENTO 87,8 6,1 4,9 1,2 100,0
SERVICIO A DOMICILIO 75,6 17,1 6,1 1,2 100,0
HORARIO DE APERTURA 70,7 11,0 15,9 2,4 100,0
ATENCION AL CLIENTE 9,8 12,2 76,8 1,2 100,0
ASESORAMIENTO DEPENDIENTE 7,3 13,4 78,0 1,2 100,0
VARIEDAD DE OFERTA 34,1 18,3 45,1 2,4 100,0
EXISTENCIA CAMPAÑAS PROMOCIÓN 28,0 23,2 47,6 1,2 100,0
SERVICIO POSTVENTA 35,4 31,7 31,7 1,2 100,0
EXISTENCIA INSTRUMENTOS FIDELIZACIÓN 62,2 23,2 12,2 2,4 100,0
TOTAL RESPUESTAS 42,8 14,5 41,2 1,5 100,0
Fuente: Encuesta directa. Elaboración propia



FACTORES QUE CONDICIONAN EL ATRACTIVO COMERCIAL
INGRESOS: 100.000-250.000 PTAS. PORCENTAJE
FACTOR DE ATRACTIVO POCO REGULAR MUCHO NO S/NO C TOTAL
PRECIO PRODUCTO 5,1 20,3 73,6 1,0 100,0
CALIDAD PRODUCTO 1,0 6,1 92,2 0,7 100,0
PROXIMIDAD ESTABLECIMIENTO 26,2 25,4 47,2 1,2 100,0
PAGO CON TARJETA DE CRÉDITO 57,0 21,0 21,3 0,7 100,0
PAGO A PLAZOS SIN RECARGO 66,7 20,3 12,5 0,5 100,0
FACILIDAD APARCAMIENTO 47,4 15,2 36,9 0,5 100,0
SERVICIO A DOMICILIO 79,0 13,2 7,3 0,5 100,0
HORARIO DE APERTURA 59,2 19,1 21,5 0,2 100,0
ATENCION AL CLIENTE 12,0 20,3 67,2 0,5 100,0
ASESORAMIENTO DEPENDIENTE 14,2 20,5 65,0 0,2 100,0
VARIEDAD DE OFERTA 22,2 19,1 57,2 1,5 100,0
EXISTENCIA CAMPAÑAS PROMOCIÓN 19,3 33,3 46,5 1,0 100,0
SERVICIO POSTVENTA 23,0 29,6 46,7 0,7 100,0
EXISTENCIA INSTRUMENTOS FIDELIZACIÓN 49,6 34,7 13,9 1,7 100,0
TOTAL RESPUESTAS 34,4 21,3 43,5 0,8 100,0
Fuente: Encuesta directa. Elaboración propia



FACTORES QUE CONDICIONAN EL ATRACTIVO COMERCIAL
INGRESOS: 250.000-500.000 PTAS. PORCENTAJE
FACTOR DE ATRACTIVO POCO REGULAR MUCHO NO S/NO C TOTAL
PRECIO PRODUCTO 11,5 36,6 51,5 0,4 100,0
CALIDAD PRODUCTO 0,8 3,4 95,4 0,4 100,0
PROXIMIDAD ESTABLECIMIENTO 36,3 18,3 45,0 0,4 100,0
PAGO CON TARJETA DE CRÉDITO 51,1 16,8 31,7 0,4 100,0
PAGO A PLAZOS SIN RECARGO 69,8 13,4 16,4 0,4 100,0
FACILIDAD APARCAMIENTO 43,9 10,7 45,0 0,4 100,0
SERVICIO A DOMICILIO 74,8 13,4 11,8 0,0 100,0
HORARIO DE APERTURA 55,7 14,1 29,8 0,4 100,0
ATENCION AL CLIENTE 6,5 12,6 80,5 0,4 100,0
ASESORAMIENTO DEPENDIENTE 8,0 14,1 77,5 0,4 100,0
VARIEDAD DE OFERTA 21,0 24,4 54,2 0,4 100,0
EXISTENCIA CAMPAÑAS PROMOCIÓN 24,4 36,6 38,9 0,0 100,0
SERVICIO POSTVENTA 13,7 23,3 62,2 0,8 100,0
EXISTENCIA INSTRUMENTOS FIDELIZACIÓN 50,8 29,0 19,1 1,1 100,0
TOTAL RESPUESTAS 33,5 19,1 47,1 0,4 100,0
Fuente: Encuesta directa. Elaboración propia



FACTORES QUE CONDICIONAN EL ATRACTIVO COMERCIAL
INGRESOS: MÁS DE 500.000 PTAS. PORCENTAJE
FACTOR DE ATRACTIVO POCO REGULAR MUCHO NO S/NO C TOTAL
PRECIO PRODUCTO 43,3 20,0 36,7 0,0 100,0
CALIDAD PRODUCTO 1,7 1,7 96,7 0,0 100,0
PROXIMIDAD ESTABLECIMIENTO 46,7 13,3 40,0 0,0 100,0
PAGO CON TARJETA DE CRÉDITO 36,7 15,0 48,3 0,0 100,0
PAGO A PLAZOS SIN RECARGO 71,7 10,0 18,3 0,0 100,0
FACILIDAD APARCAMIENTO 38,3 8,3 53,3 0,0 100,0
SERVICIO A DOMICILIO 48,3 13,3 38,3 0,0 100,0
HORARIO DE APERTURA 56,7 15,0 28,3 0,0 100,0
ATENCION AL CLIENTE 10,0 13,3 76,7 0,0 100,0
ASESORAMIENTO DEPENDIENTE 11,7 13,3 75,0 0,0 100,0
VARIEDAD DE OFERTA 26,7 25,0 46,7 1,7 100,0
EXISTENCIA CAMPAÑAS PROMOCIÓN 38,3 33,3 26,7 1,7 100,0
SERVICIO POSTVENTA 18,3 23,3 55,0 3,3 100,0
EXISTENCIA INSTRUMENTOS FIDELIZACIÓN 58,3 18,3 20,0 3,3 100,0
TOTAL RESPUESTAS 36,2 16,0 47,1 0,7 100,0
Fuente: Encuesta directa. Elaboración propia



SITUACION DEL COMERCIO EN EL BARRIO. PORCENTAJE

SITUACION MAL REGULAR BIEN NS/NC TOTAL
PRECIO PRODUCTO 11,8 28,1 48,4 11,7 100,0
CALIDAD PRODUCTO 0,9 18,7 68,7 11,8 100,0
PROXIMIDAD ESTABLECIMIENTO 2,9 12,8 72,2 12,0 100,0
PAGO CON TARJETA 17,2 17,4 28,1 37,2 100,0
PAGO A PLAZOS 26,4 14,0 19,8 39,8 100,0
APARCAMIENTO 33,3 12,0 21,0 33,7 100,0
ENVIO A DOMICILIO 22,4 17,3 19,5 40,8 100,0
HORARIO APERTURA 8,0 13,8 64,1 14,1 100,0
ATENCION AL CLIENTE 3,3 15,2 69,3 12,2 100,0
ASESORAMIENTO DEPENDIENTE 3,2 16,7 67,8 12,3 100,0
VARIEDAD OFERTA 10,2 32,6 46,4 10,8 100,0
CAMPAÑAS PROMOCIÓN/OFERTAS 7,4 25,6 51,4 15,7 100,0
SERVICIO POSTVENTA 9,3 23,0 43,0 24,7 100,0
INSTRUMENTOS FIDELIZACIÓN... 12,5 24,7 37,3 25,4 100,0
Fuente: Encuesta directa. Elaboración propia



SITUACION DEL COMERCIO EN EL CENTRO. PORCENTAJE

SITUACION MAL REGULAR BIEN NS/NC TOTAL
PRECIO PRODUCTO 15,0 31,8 48,4 4,8 100,0
CALIDAD PRODUCTO 0,6 12,4 80,2 6,8 100,0
PROXIMIDAD ESTABLECIMIENTO 10,3 23,8 60,7 5,2 100,0
PAGO CON TARJETA 3,7 8,0 57,2 31,1 100,0
PAGO A PLAZOS 9,7 14,6 39,8 35,9 100,0
APARCAMIENTO 61,4 8,8 1,8 27,9 100,0
ENVIO A DOMICILIO 8,5 18,8 31,7 41,0 100,0
HORARIO APERTURA 3,3 15,1 72,7 8,8 100,0
ATENCION AL CLIENTE 3,4 21,9 67,8 6,9 100,0
ASESORAMIENTO DEPENDIENTE 2,7 21,1 69,5 6,6 100,0
VARIEDAD OFERTA 0,6 8,8 83,4 7,1 100,0
CAMPAÑAS PROMOCIÓN/OFERTAS 3,1 18,4 68,1 10,4 100,0
SERVICIO POSTVENTA 3,4 15,5 67,9 13,1 100,0
INSTRUMENTOS FIDELIZACIÓN... 2,1 22,2 55,8 19,9 100,0
Fuente: Encuesta directa. Elaboración propia



ADQUISICION DE PRODUCTOS EN EPOCA DE REBAJAS. PORCENTAJE

PRODUCTO SI A VECES NO NS/NC TOTAL
VESTIDO Y CALZADO 52,8 29,0 17,8 0,4 100,0
MUEBLES Y ELECTRODOMESTICOS 16,1 27,4 55,4 1,1 100,0
PERFUMERIA 25,6 29,9 44,2 0,4 100,0
OCIO, DEPORTE, CULTURA 31,0 30,8 38,0 0,2 100,0
Fuente: Encuesta directa. Elaboración propia



HORARIOS COMERCIALES. PORCENTAJES POR PRODUCTOS
PRODUCTO MAÑANA MEDIODIA TARDE A PARTIR 20,30 FIN SEMANA TOTAL
PROD.COMPRA FRECUENTE 76,1 82,1 21,9 29,1 25,9 46,2
PROD.COMPRA OCASIONAL 23,9 17,9 78,1 70,9 74,1 53,8
TOTAL 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0
Fuente: Encuesta directa. Elaboración propia

HORARIOS COMERCIALES. PORCENTAJES POR FRANJAS HORARIAS
PRODUCTO MAÑANA MEDIODIA TARDE A PARTIR 20,30 FIN SEMANA TOTAL
PROD.COMPRA FRECUENTE 57,5 12,0 14,9 4,5 11,1 100,0
PROD.COMPRA OCASIONAL 15,5 2,2 45,6 9,3 27,4 100,0
TOTAL 34,9 6,8 31,4 7,1 19,9 100,0
Fuente: Encuesta directa. Elaboración propia



HORARIOS COMERCIALES POR EDAD. PORCENTAJES POR PRODUCTOS
PERSONAS MENORES DE 35 AÑOS
PRODUCTO MAÑANA MEDIODIA TARDE A PARTIR 20,30 FIN SEMANA TOTAL
PROD.COMPRA FRECUENTE 73,0 81,6 27,0 31,1 19,9 41,0
PROD.COMPRA OCASIONAL 27,0 18,4 73,0 68,9 80,1 59,0
TOTAL 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0
Fuente: Encuesta directa. Elaboración propia

HORARIOS COMERCIALES POR EDAD. PORCENTAJES POR FRANJAS HORARIAS
PERSONAS MENORES DE 35 AÑOS
PRODUCTO MAÑANA MEDIODIA TARDE A PARTIR 20,30 FIN SEMANA TOTAL
PROD.COMPRA FRECUENTE 40,5 18,2 22,7 6,4 12,3 100,0
PROD.COMPRA OCASIONAL 10,4 2,8 42,6 9,8 34,4 100,0
TOTAL 22,7 9,1 34,5 8,4 25,3 100,0
Fuente: Encuesta directa. Elaboración propia



HORARIOS COMERCIALES POR EDAD. PORCENTAJES POR PRODUCTOS
PERSONAS ENTRE 35-49 AÑOS
PRODUCTO MAÑANA MEDIODIA TARDE A PARTIR 20,30 FIN SEMANA TOTAL
PROD.COMPRA FRECUENTE 83,1 84,4 27,7 31,1 29,8 48,6
PROD.COMPRA OCASIONAL 16,9 15,6 72,3 68,9 70,2 51,4
TOTAL 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0
Fuente: Encuesta directa. Elaboración propia

HORARIOS COMERCIALES POR EDAD. PORCENTAJES POR FRANJAS HORARIAS
PERSONAS ENTRE 35-49 AÑOS
PRODUCTO MAÑANA MEDIODIA TARDE A PARTIR 20,30 FIN SEMANA TOTAL
PROD.COMPRA FRECUENTE 46,3 15,4 16,3 6,6 15,4 100,0
PROD.COMPRA OCASIONAL 8,9 2,7 40,3 13,9 34,2 100,0
TOTAL 27,1 8,9 28,6 10,3 25,1 100,0
Fuente: Encuesta directa. Elaboración propia



HORARIOS COMERCIALES POR EDAD. PORCENTAJES POR PRODUCTOS
PERSONAS ENTRE 50-64 AÑOS
PRODUCTO MAÑANA MEDIODIA TARDE A PARTIR 20,30 FIN SEMANA TOTAL
PROD.COMPRA FRECUENTE 77,4 78,3 15,3 0,0 27,1 47,0
PROD.COMPRA OCASIONAL 22,6 21,7 84,7 0,0 72,9 53,0
TOTAL 100,0 100,0 100,0 0,0 100,0 100,0
Fuente: Encuesta directa. Elaboración propia

HORARIOS COMERCIALES POR EDAD. PORCENTAJES POR FRANJAS HORARIAS
PERSONAS ENTRE 50-64 AÑOS
PRODUCTO MAÑANA MEDIODIA TARDE A PARTIR 20,30 FIN SEMANA TOTAL
PROD.COMPRA FRECUENTE 71,7 7,1 10,6 1,6 9,1 100,0
PROD.COMPRA OCASIONAL 18,5 1,7 52,4 5,6 21,7 100,0
TOTAL 43,5 4,3 32,8 3,7 15,7 100,0
Fuente: Encuesta directa. Elaboración propia



HORARIOS COMERCIALES POR EDAD. PORCENTAJES POR PRODUCTOS
PERSONAS DE 65 Y MÁS AÑOS
PRODUCTO MAÑANA MEDIODIA TARDE A PARTIR 20,30 FIN SEMANA TOTAL
PROD.COMPRA FRECUENTE 67,6 50,0 8,7 0,0 0,0 46,9
PROD.COMPRA OCASIONAL 32,4 50,0 91,3 0,0 0,0 53,1
TOTAL 100,0 100,0 100,0 0,0 0,0 100,0
Fuente: Encuesta directa. Elaboración propia

HORARIOS COMERCIALES POR EDAD. PORCENTAJES POR FRANJAS HORARIAS
PERSONAS DE 65 Y MÁS AÑOS
PRODUCTO MAÑANA MEDIODIA TARDE A PARTIR 20,30 FIN SEMANA TOTAL
PROD.COMPRA FRECUENTE 93,4 0,7 5,9 0,0 0,0 100,0
PROD.COMPRA OCASIONAL 39,6 0,6 54,5 1,9 3,2 100,0
TOTAL 64,8 0,7 31,7 1,0 1,7 100,0
Fuente: Encuesta directa. Elaboración propia



HORARIOS COMERCIALES POR SITUACION LABORAL. PORCENTAJE POR PRODUCTOS
TRABAJA
PRODUCTO MAÑANA MEDIODIA TARDE A PARTIR 20,30 FIN SEMANA TOTAL
PROD.COMPRA FRECUENTE 76,3 82,7 33,9 32,7 33,3 47,1
PROD.COMPRA OCASIONAL 23,7 17,3 66,1 67,3 66,7 52,9
TOTAL 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0
Fuente: Encuesta directa. Elaboración propia

CUADRO
HORARIOS COMERCIALES POR SITUACION LABORAL. PORCENTAJE POR FRANJAS HORARIAS
TRABAJA
PRODUCTO MAÑANA MEDIODIA TARDE A PARTIR 20,30 FIN SEMANA TOTAL
PROD.COMPRA FRECUENTE 30,0 20,2 21,1 8,0 20,7 100,0
PROD.COMPRA OCASIONAL 8,3 3,8 36,6 14,6 36,8 100,0
TOTAL 18,5 11,5 29,3 11,5 29,2 100,0
Fuente: Encuesta directa. Elaboración propia



HORARIOS COMERCIALES POR SITUACION LABORAL. PORCENTAJE POR PRODUCTOS
NO TRABAJA
PRODUCTO MAÑANA MEDIODIA TARDE A PARTIR 20,30 FIN SEMANA TOTAL
PROD.COMPRA FRECUENTE 76,1 80,5 14,0 20,8 13,3 45,5
PROD.COMPRA OCASIONAL 23,9 19,5 86,0 79,2 86,7 54,5
TOTAL 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0
Fuente: Encuesta directa. Elaboración propia

HORARIOS COMERCIALES POR SITUACION LABORAL. PORCENTAJE POR FRANJAS HORARIAS
NO TRABAJA
PRODUCTO MAÑANA MEDIODIA TARDE A PARTIR 20,30 FIN SEMANA TOTAL
PROD.COMPRA FRECUENTE 78,7 5,7 10,1 1,7 3,8 100,0
PROD.COMPRA OCASIONAL 20,7 1,1 52,2 5,5 20,5 100,0
TOTAL 47,1 3,2 33,0 3,8 12,9 100,0
Fuente: Encuesta directa. Elaboración propia



NECESIDAD DE AMPLIACION HORARIOS COMERCIALES
SI NO TOTAL

23,9 76,1 100,0
Fuente: Encuesta directa. Elaboración propia

POR SITUACIÓN LABORAL POR SITUACIÓN LABORAL
TRABAJA NO TRABAJA

SI NO TOTAL SI NO TOTAL
35,6 64,4 100,0 16,7 83,3 100,0

Fuente: Encuesta directa. Elaboración propia



AMPLIACIÓN DE HORARIOS: FRANJA HORARIA. PORCENTAJES
TOTAL
ANTES DE LAS 10 H 10,2
14-17 H 25,1
A PARTIR 20,30 21,0
SÁBADOS TARDE 28,3
DOMINGOS Y FESTIVOS 15,6
TOTAL RESPUESTAS 100,0
Fuente: Encuesta directa. Elaboración propia

TRABAJA NO TRABAJA
ANTES DE LAS 10 H 10,8 ANTES DE LAS 10 H 9,3
14-17 H 28,0 14-17 H 20,9
A PARTIR 20,30 18,8 A PARTIR 20,30 24,0
SÁBADOS TARDE 29,6 SÁBADOS TARDE 26,4
DOMINGOS Y FESTIVOS 12,9 DOMINGOS Y FESTIVOS 19,4
TOTAL RESPUESTAS 100,0 TOTAL RESPUESTAS 100,0
Fuente: Encuesta directa. Elaboración propia



CAMBIO HÁBITOS DE COMPRA POR AMPLIACIÓN HORARIOS COMERCIALES. PORCENTAJES
TOTAL TRABAJA NO TRABAJA

SI NO TOTAL SI NO TOTAL SI NO TOTAL
23,9 76,1 100,0 48,8 51,2 100,0 15,1 84,9 100,0

Fuente: Encuesta directa. Elaboración propia



TRANSPORTE PÚBLICO
UTILIZACIÓN ADAPTACIÓN A LOS
PARA COMPRAR HÁBITOS DE COMPRA

SI NO TOTAL SI NO TOTAL
36,5 63,5 100,0 65,7 34,3 100,0

Fuente: Encuesta directa. Elaboración propia



COMPRAS POR TELÉFONO. PORCENTAJES COMPRAS POR TELÉFONO. PORCENTAJES
NUNCA POCAS VECES FRECUENTEMENTE TOTAL PRODUCTOS

94,2 4,2 1,6 100,0 ALIMENTACIÓN/DROGUERÍA 70,6
Fuente: Encuesta directa. Elaboración propia LIBROS/MÚSICA 17,6

INFORMÁTICA 0,0
GASTO ANUAL OTROS 11,8

181.263 TOTAL 100,0
Fuente: Encuesta directa. Elaboración propia Fuente: Encuesta directa. Elaboración propia



COMPRAS POR INTERNET. PORCENTAJES COMPRAS POR INTERNET. PORCENTAJES
NUNCA POCAS VECES FRECUENTEMENTE TOTAL PRODUCTOS

97,0 2,8 0,3 100,0 ALIMENTACIÓN/DROGUERÍA 13,3
Fuente: Encuesta directa. Elaboración propia LIBROS/MÚSICA 53,3

INFORMÁTICA 16,7
GASTO ANUAL OTROS 16,7

53.770 TOTAL 100,0
Fuente: Encuesta directa. Elaboración propia Fuente: Encuesta directa. Elaboración propia




